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Hoja Fecha Bautizado Padrinos y Firma

LIBRO I  DE BAUTISMOS  1598 - 1625

dic 1/1598 Juana, hija de _____ y de Inés, casados, del servicio de Diego Vargas (?) Padrinos: Antonio Moyano y Juana

dic 14/1598 Isabel, hija de Lorenzo, de la encomienda de Antonio Machado Padrinos: ____, indio, y su mujer, del 
servicio del dicho

dic 21/1598 Bárbula, hija de Francisca, del servicio de Miguel de Urnieta Padrinos: Francisco y Luisa, del servicio 
del dicho

dic 29/1598 Tomás, hijo de Inés, del servicio de Juan de Urbina Padrinos: el dicho Urbina y Juana _____

ene/1599 Bárbola, del servicio del alcalde Juan Ramírez Cerrudo Padrinos: Francisco Rodiguez y 
Micaela, india. Lo bautizó el padre Luis 
de Monsalve

feb 2/1599 María, hija de Francisca, del servicio de Isabel Hernández Padrinos: Diego Agudelo "El Mozo" e 
Isabel Hernández Lo bautizó el padre 
Luis de Monsalve

feb 28 /1599 Isidro, hijo de Inés, del servicio del capitán Rodrigo de Santander Padrinos: Cristóbal de Saucedo y Lucía, 
india del servicio de _____ de Heredia. 
Lo bautizó el padre Luis de Monsalve

María Rita, india del servicio del capitán Alonso de _____ Padrinos: Bartolomé, del servicio del 
dicho y Juana, su mujer, del servicio de 
Francisco .  Lo bautizó el padre Luis de 
Monsalve

Juan (?), hijo de Juan, indio y de Leonor, su mujer, del servicio del capitán Rodrigo Hidalgo Padrinos: Juan e Inés, su mujer, del 
servicio de Ana María de Avila.  Lo 
bautizó el padre Luis de Monsalve

abr 13/1599 Sebastián y Blas, esclavos del servicio del capitán Juan de Espinosa Padrinos de Sebastián, Juan y Juana, y 
de Blas, Juan y Francisca, del servicio 
del dicho.  Lo bautizó el padre Luis de 
Monsalve

abr 10/1599 Bartolo, hijo de _____ y de Bárbula, del servicio de Francisco de  _____ Padrinos: Francisco y Luisa, del servicio 
de _____.  Lo bautizó el padre Luis de 
Monsalve

_____, hijo(a) de Pedro y de Luisa, su mujer, indios  Lo bautizó el padre Luis de Monsalve
Petronila, hija de Ursula, del servicio del capitán Antonio Machado Padrinos; Francisco y Micaela, del 

servicio del menor Alonso Gómez.  Lo 
bautizó el padre Luis de Monsalve

Felipa, mulata del servicio de doña Juana Taborda Padrinos: Diego de Silva "El Mozo" y 
Juana, hijos de Juana Taborda.  Lo 
bautizó el padre Luis de Monsalve
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_____, hija de Catalina, del servicio de Andrés de Flórez Padrino: Antonio Moyano.  Lo bautizó el 
padre Luis de Monsalve

_____, del servicio de _____ Moyano Padrinos: don Juan de Bolívar y doña 
Luisa Alférez Maldonado

_____, hija de Ana, esclava de _____ Padrinos: Antonio Moyano e Inés, 
morena

Luis de _____, _____ Gonzalo______
sep 26/1599
sep 26/1599 _____, del servicio de Francisco de Arce

nov/1599 Juana Salvadora, esclava del servicio del capitán Juan de Espinosa Padrino: Pedro Jiménez. Firma 
Bartolomé Jorge

nov 20/1599 Andrea, hija de Ana y Mateo del servicio de doña María de Quesada Padrinos: Gregorio de Campos y Paula. 
Firma Bartolomé Jorge

nov/1599 Antonio, hijo de Luisa, india del servicio del capitán Manuel López (?), vecino de esta ciudad Padrinos: _____, indios. Firma 
Bartolomé Jorge

nov 22/1599 Alonso, hijo de Andrés y Esperanza (?) indios Firma Bartolomé Jorge

 nov 22/1599 _____, hijo de don Juan de Bolívar y doña Luisa Alférez Maldonado Padrinos: Cristóbal Sánchez Cortés y 
Andrea

 dic 8/1599 Isabel, hija de _____, del servicio del capitán _____ Padrinos: Santiago y Mencia
ene 20/1599 Sebastián
feb 15/1599

Padrinos: Francisco de Santander y 
Juana de Vargas

ene 4/1600 Isabel, hija de Ramón Centeno (?) y su mujer Juana _____ Firma Bartolomé Jorge

ene 5/1600 Mayor, hija de María, del servicio de Mencia de Carvajal Padrinos: Juan García y doña María de 
Carvajal. Firma Bartolomé Jorge

ene 25/1600 Lucía, mi sirvienta Firma Bartolomé Jorge
ene 30/1600 María, hija de Santiago y Andrea de _____, su mujer Padrinos: ____ Jaramillo y su mujer 

doña María. Firma Bartolomé Jorge
feb 19/1600 Jacinta, hija de Francisco _____ y _____ de Luna, su mujer Padrinos: Jerínimo de _____ y doña 

_____ Jaramillo. Firma Bartolomé Jorge

dic 15/1600 Isabel, hija de Juana, del servicio de María del Pilar _____ Firma Bartolomé Jorge
dic 11/1600 Bárbola, del servicio de Andrés de Flórez
ene 29/1601

sep/1600 Alonso, hijo de Alonso López Paladines y de Isabel Pérez Galeano Padrino: el capitán _____
sep 10/1600 _____ Pérez Firma Bartolomé Jorge
sep 24/1600 Ana, hija de Bárbula, esclava de Francisco Gutiérrez Padrinos: Pedro, del servicio de 

Germana y Lucrecia, del servicio de 
Francisco Gutiérrez

sep/1600 Magdalena, hija de ____ y de _____, indios Firma Bartolomé Jorge
sep 26/1600 Ursula, hija de Diego y de Isabel
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oct 3/1600 Clara, hija de Antonio _____ y de Melchora, esclava de Juan Ramón Angulo Padrinos: Juan Juárez y María _____. 
Firma Bartolomé Jorge

oct 18/1600 Lucas, hijo de Catalina, del servicio del capitán _____ López Padrinos: Pablo, indio y Juana Omota 
(?), indios del servicio de _____. 
Firma Bartolomé Jorge

oct 22/1600 Cristóbal, hijo de Manuel y de Isabel de Castañeda, india de Ebéjico Padrinos: Alonsa de Castañeda, mujer 
de Ignacio _____ y Miguel de Guzmán. 
Firma Bartolomé Jorge

oct 21/1600 Firma Bartolomé Jorge
nov 26/1600 Margarita, hija de Gaspar y de Inés, su mujer Padrinos: Andrés y Ursula. Firma 

Bartolomé Jorge
dic 10/1600 Pantaleón Firma Bartolomé Jorge
dic 15/1600 Gaspar, hijo de Gaspar y de Ursula _____ o Carvajal Firma Bartolomé Jorge
dic 26/1600 Isidro, hijo de _____ y de Andrea _____ del servicio de _____ Firma Bartolomé Jorge
dic 26/1600 José María, hijo de Ana, del sevicio de _____ Firma Bartolomé Jorge
ene/1600

ene 18/1601 Angela, hija de Francisco y Juana, su mujer, de la encomienda de Francisco de Cano Padrinos: Francisco y su mujer Angela. 
Firma Bartolomé Jorge

feb 3/1601 Alonso,  hijo de Miguel Rodríguez y Elvira de Rodas Firma Bartolomé Jorge
feb 5/1601 Laura, hija de Gonzalo y _____, su mujer Firma Bartolomé Jorge

feb 11/1601 Sebastián, hijo de _____ y de Angelina, su mujer Firma Bartolomé Jorge
Juan, hijo de 

jul/1601 Pedro ____, indio casado con Petronila su legítima mujer, del servicio de Gonzalo Sánchez Gamarra Padrinos: Jerónimo y _____ su mujer. 
Firma Bartolomé Jorge

jul/1601 Petronila, hija de Luisa y Juan, solteros del servicio de Andrés de _____ Padrinos: _____ Ordóñez y Catalina, 
india del servicio de Juan _____. Firma 
Bartolomé Jorge

jul/1601 Petronila y Angelina, esclavas de _____ de Angulo Padrinos: Antonio, esclavo del general  
de Rodas y Ana , esclava de _____. 
Firma Bartolomé Jorge

jul 15/1601 Francisco, hijo de Marcela y _____ Firma Bartolomé Jorge
jul 29/1601 Marta, hija de Francisco y Juliana, su mujer, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Gonzalo y su mujer Francisca, 

de la encomienda de Manuel López. 
Firma Bartolomé Jorge

jul 29/1601 Juan, hijo de Ana, del servicio del capitán ____ Firma Bartolomé Jorge
Francisco, hijo de Luisa, esclava del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Juan _____ y Andrea de 

Espinosa. Firma Bartolomé Jorge
Mateo, hijo de _____ y Ana, su mujer, del servicio del capitán Manuel López Padrinos: Antonio Moyano y su mujer 

Inés Sánchez. Firma Bartolomé Jorge
Magdalena, hija de Luisa, del servicio de Miguel de Urnieta Firma Bartolomé Jorge
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Lorenza, hija de Inés, del servicio de _____ Padrinos: Juan y Luisa su mujer, del 
servicio de Manuel _____. Firma 
Bartolomé Jorge

Diego, hijo de Joaquina, del servicio de doña María de Quezada Padrinos: Antonio Moyano y Juana, 
esclava del servicio de _____. Firma 
Bartolomé Jorge

Antonio, hijo de Sebastián y de Juana su mujer, del servicio de Francisco de Cañola Padrinos: Juan y Juana su mujer, del 
servicio de Alonso _____. Firma 
Bartolomé Jorge

Luisa, hija de Domingo y Juana de Dios Rodríguez Firma Bartolomé Jorge
sep 8/1601 Bartolomé, hijo de Juan y Catalina su mujer, del servicio del capitán Rosales Padrinos: Andrés y su mujer Ursula, del 

servicio de _____ Carvajal. Firma 
Bartolomé Jorge

sep 9/1601 Francisca, hija de Ana, del servicio de _____ Ortiz Padrinos: Antonio Moyano y Juliana, del 
servicio del general Alonso Gómez 
Miranda. Firma Bartolomé Jorge

sep 9/1601 Juan, hijo de _____ y Jerónima su mujer, del servicio de Damián de Silva Padrinos: Miguel _____ y Luisa de 
Rodas su mujer. Firma Bartolomé Jorge

sep/1601 Susana, hija de _____ Firma: Luis de Monsalve
sep 27/1601 María, hija de Angelina, del servicio de Gaspar de Rodas Madrina: Isabel, morena del servicio del 

dicho. Firma Bartolomé Jorge
oct 1/1601 Ana, hija de María, del servicio de Francisco Ordóñez Padrinos: Antonio y Francisca. Firma 

Bartolomé Jorge
oct 16/1601 Francisco, hijo de Francisca, del servicio del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: _____ de San Pedro y 

Catalina, morena. Firma Bartolomé 
Jorge

oct 29/1601 Juana, hija de Micaela Padrinos: Diego y su mujer Juana, todos 
del servicio del capitán Miguel de 
Urnieta. Firma Bartolomé Jorge

nov 5/1601 _____, hijo de Juana, morena , esclavos de Juan _____ Firma Bartolomé Jorge
nov 18/1601 Juana, hija de Ana, india del servicio de Francisco Gordón Padrinos: el mismo y su mujer Juana 

_____. Firma Bartolomé Jorge
dic 3/1601 _____, hijo de Francisco y de Catalina su mujer, de la encomienda de Francisco de Arce Padrinos: Pablo de Cardona e Isabel, 

india ladina del servicio de Francisco de 
Guzmán. Firma Bartolomé Jorge

dic 25/1601 Lucas, hijo de Ana, esclava de Juana _____ Padrinos: _____ y Francisca, india del 
servicio de Gaspar Gómez. Firma 
Bartolomé Jorge

ene 13/1602 Inés, hija de Cristóbal y de Isabel su mujer, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Gaspar y Luisa, del mismo 
Miguel de Urnieta. Firma Bartolomé 
Jorge
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ene 20/1602 Bernardo, hijo de María _____ del servicio de Miguel Taborda Padrinos: _____ Sánchez y Catalina. 
Firma Bartolomé Jorge

ene 20/1602 Ana, hija de Alonso y Juana Margarita su mujer, del servicio de _____ Silva Firma Luis de Monsalve
ene 20/1602 Luis, hijo de Isabel, del servicio de Francisco de Silva Padrinos: Luis, criollo y doña _____. 

Firma Luis de Monsalve
feb 2/1602 Alonso, hijo de Francisca, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Francisco Ordóñez y su mujer 

Juana Pareja. Firma Bartolomé Jorge

feb 3/1602 Bartolomé, hijo de _____ y de Isabel, de la encomienda  de _____ de Carvajal y a Diego, hijo de Juan y 
de Isabel su mujer

Firma Bartolomé Jorge

feb 10/1602 Bárula, hija de Andrés y de Margarita su mujer Padrinos: Antón y Beatriz, del servicio 
del padre Miranda. Firma Bartolomé 
Jorge

feb 16/1602 Andrés, hijo de Jerónimo y Ursula, del repartimiento de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Andrés y Ursula, su mujer. 
Firma Bartolomé Jorge

feb 16/1602 Blas, indio, hijo de Tomás _____ y Andrea, de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: _____ Marín y Elvira de 
Lezcano

feb 24/1602 Juan, indio, hijo de Andrés, indio y de Juliana, su mujer, de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: _____ Fernández y 
Magdalena. Firma Bartolomé Jorge

feb 4/1602 Francisco, indio, hijo de Beatriz, india del servicio de doña Juana Taborda Padrinos: Antonio, indio y su mujer 
Catalina. Firma Bartolomé Jorge

Antonio, hijo de Juan y de Ursula, del servicio del señor _____ Padrinos: _____ de Orellana y Catalina. 
Firma Bartolomé Jorge

feb 21/1602 Costanza, hija de _____ y Juana su mujer, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Francisco _____ y Costanza, 
india. Firma Bartolomé Jorge

feb 21/1602 Francisco, hijo de Alonso y de _____ su mujer, de la encomienda de _____ Padrinos: Domingo, indio del servicio de 
Alonso Pérez y Leonor, su mujer. Firma 
Bartolomé Jorge

Luis e Isabel, esclavos de Juana de Urbina Padrinos de Luis: _____ de Vargas y 
María, india al servicio del padre Jorge, 
y de Isabel, Miguel de Vargas y 
Catalina, Morena. Firma Bartolomé 
Jorge

abr 7/1602 Agustín, hijo de Julián y de Inés su mujer, de la encomienda de Ana _____ Padrinos: Francisco y Luisa, de la 
encomienda del capitán Miguel de 
Urnieta. Firma Bartolomé Jorge

ene 29/1602 Jacinto, hijo de Agata, india del servicio de Miguel Carvajal Padrinos: Antonio Moyano y Ana de 
Benalcázar. Firma Bartolomé Jorge

ene 24/1602 Juan, hijo de María, del servicio del capitán Antonio Machado Padrinos: el capitán Juan de _____ y 
doña Juana su mujer. Firma Bartolomé 
Jorge
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Gonzalo, hijo de Paula, del servicio de doña María de Quejada Padrinos: Alonso Cortés y su mujer 
Isabel Rodríguez. Firma Bartolomé 
Jorge

Isabel, hija de Santiago y de _____ Rodríguez Padrinos: Juan Ramírez Coy y su mujer 
Juana Sánchez. Firma Bartolomé Jorge

Bartolomé, hijo de Damián de Góez y Catalina de Acevedo, su mujer Padrinos: Francisco de Santa María y 
Angela de Aldana, su mujer. Firma 
Bartolomé Jorge

abr 25/1602 Pedro, hijo de Tomás de Horna Alvarado y de Inés de Aldana, su mujer Padrinos: Ginés Ruiz y doña Marái 
Lezcano. Firma Bartolomé Jorge

abr 25/1602 Francisco, hijo de Tomás de Horna Alvarado y de Inés de Aldana, su mujer Padrinos: el capitán Alonso de _____ y 
doña Ana Taborda

Isabel, hija de Jerónima Hernández Padrinos: Mateo Ruiz y Jerónima de 
Torres. Firma Bartolomé Jorge

Luisa, hija de Juliana, de la encomienda de Diego de Miranda Padrinos: el beneficiado Alonso Gómez 
de Miranda y _____ de Torreblanca. 
Firma Bartolomé Jorge

jul 25/1602 María, hija de Juan Jaramillo de Andrade y Juana Centeno Taborda su mujer Padrinos: García Jaramillo y María 
Centeno, su mujer. Firma Bartolomé 
Jorge

Guiomar, hija de Inés, morena horra Padrinos: el capitán Alonso Velásquez y 
doña Leonor. Firma Bartolomé Jorge

Manuel, hijo de _____, de la encomienda del capitán Manuel López Padrinos: Juan Ramírez Coy y su mujer 
Juana Sánchez. Firma Bartolomé Jorge

Alonso, hijo de Felipe _____ y ______ Padrinos: Juan Jaramillo y doña Leonor 
Ordóñez. Firma Bartolomé Jorge

sep 1/1602 Cosme, hijo de Cristóbal Camargo y _____ Rodríguez su mujer Padrinos: Juan de Rodas y Catalina. 
Firma Bartolomé Jorge

oct 4/1602 Narcisa, hija de Micaela, del servicio de Alonso Gómez Miranda y Juana _____. Padrinos: _____ Serna. Firma 
Bartolomé Jorge

oct 17/1602 Miguel, hijo de Rodrigo de Carvajal y Juana Martín Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana y su 
mujer. Firma Bartolomé Jorge

oct/1602 Baltasar, hijo de María de la encomienda de _____ Firma Bartolomé Jorge
oct 31/1602 Pedro, hijo de Cristóbal Sánchez Cortés y Andrea de Espinosa Firma Bartolomé Jorge

23v FALTA
abr 8/1602 Paula, hija de Ana, del servicio de Gaspar de Rodas Padrinos: Pedro, cacique de _____ y 

Juana de _____. Firma Bartolomé Jorge

abr 12/1602 Inés, hija de Miguel y de Victoria su mujer, del servicio del padre Bartolomé Jorge Padrinos: Antonio Moyano y _____. 
Firma Bartolomé Jorge
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abr 16/1602 Antón, hijo de Pascuala, negra esclava de García Jaramillo Padrinos: Pedro María e Inés, del 
servicio de doña Juana Taborda

abr 21/1602 Juana, hija de Diego y de Ana, su mujer Padrinos: _____ y su mujer _____, 
todos del servicio de Francisco _____. 
Firma Bartolomé Jorge

María, hija de Luis y de Ursula su mujer, de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Andrés y su mujer Ursula, de 
la misma encomienda. Firma Bartolomé 
Jorge

24v Felipa, hija de Inés, del servicio de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Diego y Magdalena del cicho 
servicio. Firma Bartolomé Jorge

Magdalena, hija de _____, del servicio del gobernador Gaspar de Rodas Padrinos: Diego Sánchez y Catalina, 
india, del mismo. Firma Bartolomé Jorge

Blas, hijo de _____, esclava de _____ Sánchez Padrinos: ____ Miguel, esclavo  y 
_____, esclava de Cristóbal Cortés. 
Firma Bartolomé Jorge

Marta, hija de Jorge y de su mujer Angelina, del servicio de Francisco de Cañola Padrinos: Alonso Pérez e Inés, india del 
dicho Francisco de Cañola. Firma 
Bartolomé Jorge

José, hijo de Isabel, del servicio del capitán _____ Padrinos: _____ y Luisa _____. Firma 
Bartolomé Jorge

Romualdo, hijo de Mateo y Ana, del servicio de doña _____ de Quejada Padrinos: Francisco Galeano y Leonor 
González

Juan, hijo de _____ Firma Bartolomé Jorge
jul 3/1602 Juana, hija de Juana, del servicio de Francisco de Bobadilla Padrinos: Salvador Manuel e Isabel, 

esclavos de Diego de Aguirre. Firma 
Bartolomé Jorge

jul 7/1602 Lucía_____
25v jul 8/1602 Crecencio, hijo de _____ y de ______ su mujer, de la encomienda de _____ Firma Bartolomé Jorge

jul 10/1602 Paulo, hijo de _____ Padrinos: Antonio _____ y Catalina 
_____

jul 22/1602 Firma Bartolomé Jorge
jul/1602 Gonzalo _____ del servicio de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Bartolomé Sánchez y doña 

Isabel Torreblanca
Diego _____ del servicio de 
Sebastián, hijo de Isabel, del servicio de Alonso Pérez Padrinos: Domingo, indio ladino y 

Margarita, india del gobernador Gaspar 
de Rodas. Firma Bartolomé Jorge

Angelina, india del servicio de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Francisco Domínguez de 
Guzmán y Catalina, del servicio del 
dicho Carvajal. Firma Bartolomé Jorge
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Ana, hija de _____, esclavos del capitán Juan de Minoya Padrinos: María de Salazar y Antón, 
esclavo de Rodrigo de Carvajal. Firma 
Bartolomé Jorge

Angela, hija de Andrés  _____ y de Isabel su mujer Padrinos: Pedro, hijo de _____. Firma 
Bartolomé Jorge

26v Alejo, hijo de _____ y de _____ su mujer
sep 18/1602
sep 29/1602 Santiago, hijo de Sebastián y de Inés su mujer, del servicio de Miguel de Urnieta Padrinos: _____ e Inés su mujer, del 

servicio del gobernador Gaspar de 
Rodas

sep 28/1602 _____, hija de _____, indios de la encomienda de Miguel de Urnieta
oct 1/1602 Isidro, indio, hijo de _____ india del servicio del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: _____ negro. Firma 

Bartolomé Jorge
oct 3/1602 _____, hijo de Ana, al servicio de Francisco de Zabala Padrinos: _____ y Ursula su mujer

oct 25/1602 Juliana, hija de Pedro y _____ su mujer, de la encomienda del capitán Manuel López Padrinos: Francisco y su mujer Juliana, 
de la encomienda del capitán Miguel de 
Urnieta

nov 1/1602 Francisca, hija de _____, negra del servicio de _____ Padrinos: _____, indio y su hija _____. 
Firma Bartolomé Jorge

nov 4/1602 Melchor, hijo de Melchor y _____, esclavos del servicio de Francisco de Guzmán Padrinos: _____ negro de _____ y 
Juana _____. Firma Bartolomé Jorge

27v nov 8/1602 _____, hijo de Matías y Juana su mujer, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: ____ y Agustina, su mujer, de 
la encomienda de Francisco Alférez

nov 24/1602 María, hija de Inés, del servicio y esclava del magistrado Bartolomé Jorge Padrinos: Damián de Góez y su mujer 
Catalina de Acevedo

nov 24/1602 Inés, hija de Ana, del servicio de Ana Taborda Padrino: Gregorio (?) Sánchez Vivancos 

ene/1603 Francisca, hija de Magdalena, esclava de Sebastián de _____ Padrinos: _____ y Dominga _____ 
Jaramillo

nov 13/1602 Isabel, mestiza, hija de _____ india Padrinos: _____ de Carvajal y doña 
_____ de Guzmán. Firma Bartolomé 
Jorge

nov 24/1602 Ana, hija de Alonso López Paladines y su mujer Isabel Pérez Galeano Padrinos: Ginés _____ y doña Ana 
Taborda. Firma Bartolomé Jorge

nov 27/1602 Calixto, hijo de Ana, del servicio de _____ de Guzmán Padrinos: Francisco de Guzmán El 
Mozo y doña _____ Tamayo

dic 2/1602 Hernando, hijo de Juan Banjo de las Alas y Juana Mejía, su mujer Padrinos: Gonzalo Muñoz e Inés, su 
sobrina. Firma Bartolomé Jorge

28v feb 10/1603 Elena, hija de Francisco del Castillo y Leonor del Valle, su mujer Padrinos: el alcalde García Jaramillo y 
María de Centeno su mujer. Firma 
Bartolomé Jorge
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feb 24/1603 Juana, hija de Isabel del servicio de Jerónima de Torres Padrinos: el general ____ Luis de 
Monsalve y la dicha Jerónima de Torres. 
Firma Bartolomé Jorge

feb 21/1603 Gregorio, hijo de Agustina del servicio de Jerónima de Torres Padrinos: Antonio Moyano y la dicha 
Jerónima. Firma Bartolomé Jorge

Rodrigo, hijo de Gaspar de Rodas "El Mozo" y Francisca de Santander Padrinos: Alonso de Rodas y doña 
Catalina Pimentel

Felipe, hijo de Gaspar Gómez y de su mujer Ana Hernández Padrinos: Juan Gutiérrez y Gracia de 
Guetaria. Firma Bartolomé Jorge

ene 12/1603 Catalina, hija de Miguel Rodríguez y Elvira de Rodas, su mujer Padrinos: _____. Firma Bartolomé Jorge

ene 19/1603 Manuel, hijo de _____ del servicio de Alvaro Duarte Padrinos: Mateo Duarte y Catalina 
Maldonado. Firma Bartolomé Jorge.

ene 22/1603 Sebastián, hijo de Cristóbal y de Isabel su mujer, de la encomienda del gobernador Gaspar de Rodas Padrinos: Juan de _____ y Jerónima de 
León

feb 9/1603 Domingo, hijo de Ursula, del servicio del capitán Machado Padrinos: Francisco, de la encomienda 
del capitán Miguel de Urnietab y 
Ursula,delservicio de Rodrigo de 
Carvajal. Firma Bartolomé Jorge

29v Susana, hija de Inés, del servicio del gobernador Gaspar de Rodas Padrinos: Pedro Valdivia y su mujer 
Catalina, indios del reino. Firma 
Bartolomé Jorge

Luis, hijo de Catalina Palacios Padrinos: Juan de ______y su mujer 
doña Juana Centeno. Firma Bartolomé 
Jorge

María, hija de ______ y Melchora su mujer Padrinos: Alonso de Acosta y Catalina 
Taborda. Firma Bartolomé Jorge

Tomasa, hija de Catalina _____, esclava de _____ Ruiz Padrinos: Gaspar Moreno y María, 
esclava de Juana Pérez

Francisco, hijo de Isabel, esclava de Rodrigo de Carvajal Padrinos: _____ El Mozo y Catalina 
_____. Firma Bartolomé Jorge

Isidra, hija de Cristóbal, indio y de su mujer Petronila, de la encomienda de doña María de _____ Padrinos: Sebastián Gómez y María de 
Benalcázar

sep 29/1603 _____, hijo legítimo de Tomás y de Francisca, de la encomienda de Miguel de Urnieta

nov/1603 Juana, hija de _____, esclava de Hernando Moreno Padrinos: Sebastián  y _____, esclavos 
del mismo. Firma Bartolomé Jorge

Igual a 38
30v jul 3/1603 Juana, hija de _____ del servicio de don Juan de Bolívar Padrinos: _____. Firma Bartolomé Jorge

jul 7/1603 Francisco, hijo de María del servicio de _____ Padrinos: Gaspar ______ y ______ su 
mujer. Firma Bartolomé Jorge
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Antonio _____

42 31 may 18/1603

may/1603

/1603

jun 29/1603

43

44 32

/1603 _____

45

jul 7/1603 Ursula, hija de Alonso  y María su mujer, del servicio de _____ Padrinos: Gaspar y _____ del servicio 
de _____. Firma Bartolomé Jorge

jul/1603
jul/1603 Alonso, hijo de Pedro y de _____ su mujer Padrinos: _____. Firma Bartolomé Jorge

Jacinto, hijo de Dominga, esclava de _____ Jaramillo Padrinos: Gonzalo Hernández y María 
de la Vega. Firma Bartolomé Jorge

Susana, hija de Beatriz de la encomienda de Francisco de Guzmán Padrinos: Alonso Gómez de Miranda y 
Micaela, india. Firma Bartolomé Jorge

Paula, hija de Paulo y Ursula, indios de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: el encomendero Rodrigo de 
Carvajal  y doña Juana _____ su mujer

jun16/1603 Francisca, hija de _____ y de Francisca su mujer, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Gregorio Volador e Isabel 
Osorio. Firma Bartolomé Jorge

Carmela (?), hija de _____ del servicio de Isabel Hernández Padrinos: Juany Catalina, del servicio 
de _____. Firma Bartolomé Jorge

31v jul 6/1603 Yumar, hija de Luisa, esclava del servicio del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Fabián de Taborda y Catalina 
Taborda. Firma Bartolomé Jorge

jul 14/1603 Isabel, hija de Beatriz, del servicio de Ana _____ Padrinos: Andrés de Parías, El Mozo, e 
Inés, del servicio de doña María de 
Quejada

jul 13/1603 Francisco, hijo de Margarita, del servicio de Diego (?) de la Feria Padrinos: Sebastián Gómez y Ana de 
Benalcázar

jul 17/1603 _____, hijo de Bernardo y de _____ del servicio del capitán _____ Firma Bartolomé Jorge
sep 4/1603 Marta, hija de Francisco y de Micaela su mujer, del servicio de _____ Padrinos: Miguel Rodríguez y Elvira de 

Rodas su mujer. Firma Bartolomé Jorge

abr 15/1603 Pedro, hijo de Tomás y Luisa su mujer, de la encomienda del capitán Serna Padrinos: Pedro de ______ y Ana 
_____. Firma Bartolomé Jorge

abr 14/1603 Pascual, hijo de _____ del servicio de _____ Padrinos: _____ y su mujer Isabel. 
Firma Bartolomé Jorge

abr 14/1603 Sabina, hija de la _____ Elena, del servicio de _____ Padrinos: Juan Minoyo y Ana _____. 
Firma Bartolomé Jorge

32v abr 25/1603 Marcos, hijo de Fabián y de Margarita su mujer, del servicio del gobernador Gaspar de Rodas Padrinos: _____ y Juliana del servicio 
de Pedro Miranda. Firma Bartolomé 
Jorge

abr 28/1603 Jerónimo, hijo de Juana, del servicio del capitán Manuel López Padrinos: Antonio Moyano y Juana, del 
servicio de Francisco de Arce. Firma 
Bartolomé Jorge

abr 28/1603 Juana, hija de Juliana, del servicio de Alvaro Duarte Padrinos: Francisco y su mujer María. 
Firma Bartolomé Jorge
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may 11/1603

may 18/1603

33

46 34 ago 25/1603

47
48

49 35

/1603

/1603

50
51

Isabel, hija de Sebastián y de Ana su mujer, del servicio de Miguel de Urnieta Padrinos: Diego y su mujer, del servicio 
de Gaspar _____. Firma Bartolomé 
Jorge

Alfonso, hijo de _____ y de su mujer Padrinos: _____ y su mujer. Firma 
Bartolomé Jorge

FALTA
33v FALTA

Miguel, hijo del capitán Miguel de Urnieta y de Isabel (?) o doña Ana Taborda Padrinos: el general Alonso de Rodas y 
doña María Centeno. Firma Bartolomé 
Jorge

nov 9/1603 Lucas, hijo de Isabel, del servicio de Francisco de Arce Padrinos: Juan Suárez y Francisca de 
Vargas. Firma Bartolomé Jorge

nov 10/1603 Catalina, hija de Sebastián de Quiroz y doña Ana de Santander Padrinos: García Jaramillo y doña María 
de Centeno, su mujer. Firma Bartolomé 
Jorge

nov 13/1603 Alonso, hijo de Juan Jaramillo de Andrade y doña Juana Centeno Taborda Padrinos: Juan Martín y doña Leonor de 
Parías. Firma Bartolomé Jorge

Igual a 45
34v nov 26/1603 Alonso, hijo de Felipe Benítez y Magdalena Ordóñez Padrinos: ______ Ramírez Coy y su 

mujer Juana de Guzmán. Firma 
Bartolomé Jorge

nov 30/1603 Beatriz, hija de ______ del servicio del capitán Alonso de Rodas Padrinos: Juan de Aldana Rosales y 
Francisca de Vargas. Firma Bartolomé 
Jorge

dic 8/1603 Pedro, hijo de Juan de Ibarra y de Leonor González, su mujer Padrinos: Miguel de Urnieta y Jerónima 
de Torres. Firma Bartolomé Jorge

dic 21/1603 Andrés, hijo de Francisco de Bobadilla y Antonia de Arce, su mujer Padrinos: el general Alonso de Rodas y 
María de Lezcano, hija de Miguel. Firma 
Bartolomé Jorge

dic 21/1603 _____, hijo de Francisca Padrino: Rodrigo de Santander. Firma 
Bartolomé Jorge

dic 21/1603 Elvira, hija de Francisca Padrinos: Miguel e Inés
abr 15/1603 _____, hijo de Juan y Magdalena, del servicio de Francisco de Arce Padrinos: _____ Jeorge y Francisca

Francisca, hija de Dominga, esclava de Diego Rodríguez Padrinos: Antonio Moyano y Luisa, 
india. Firma Bartolomé Jorge

Lucas, hijo de Catalina, del servicio de Melchor Márquez Padrinos: Esteban y _____ del servicio 
de _____ López. Firma Bartolomé Jorge

Igual a 48
35v ene 9/1604 Bartolmé, hijo de Francisco y Juana su mujer, del servicio del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Andrés, indio ladino y Catalina 

Taborda, La Horra. Firma Bartolomé 
Jorge
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52 36 mar 2/1604

mar 7/1604

mar 24/1604

53

54 37

mar 7/1604

mar 13/1604

55 /1604

ene 18/1604 Francisco, hijo de Pedro y de Marta su mujer, de la encomienda del gobernador Gaspar de Rodas Padrinos: Pedro de Valdivia y su hija 
Ana. Firma Bartolomé Jorge

ene 25/1604 Estenia (?), hija de Baltasar y Andrea su mujer, de la encomienda del gobernador Gaspar de 
Rodas

Padrinos: Nazario e Inés, indios. Firma 
Bartolomé Jorge

ene 25/1604 Fabiana, hija de Gaspar y Francisca, de la encomienda de Francisco de _____ Padrinos: Alonso y Constancia su mujer, 
del servicio del caitán Miguel de Urnieta. 
Firma Bartolomé Jorge

Francisca, hija de Esteban y _____ su mujer, del servicio del gobernador Gaspar de Rodas Padrinos: el capitán _____ de Molina y 
_____. Firma Bartolomé Jorge

Catalina, hija de _____ , indio y de Francisca, indios de la encomienda de Francisco de Arce Padrinos: Lorenzo y Juana, indios del 
sitio. Firma Bartolomé Jorge

Ana, hija de Isabel, del servicio de Francisco de Celada (?) Padrinos: Antonio Moyano e Inés, del 
servicio de Diego Cañola (?). Firma 
Bartolomé Jorge

abr 4/1604 José, hijo de Ana Doña Blanca (?), morena, esclava del servicio de Diego Rodríguez Padrinos: Gaspar Gómez y María 
Fernández, hija de Juana Pérez. Firma 
Bartolomé Jorge

36v abr 4/1604 Bernardo, hijo de Ana (?), india de la encomienda de _____ y de Cristóbal, indio Padrinos: Gaspar de Rodas  y María 
Hernández. Firma Bartolomé Jorge

abr 14/1604 Pedro, hijo de María, india del servicio de doña Leonor Maldonado Padrinos: Jacinto, hijo de don Juan de 
Bolívar y Catalina, mestiza. Firma 
Bartolomé Jorge

abr 18/1604 Lázaro, hijo de Bartolomé y de Ursula, del servicio de _____ Padrinos: Jerónimo y su mujer Clara. 
Firma Bartolomé Jorge

abr 23/1604 Francisca, hija de María del servicio de doña _____ Blanca Padrinos: _____ Sánchez, blanco y su 
madre, india. Firma Bartolomé Jorge

abr 25/1604 Juana, hija de Ana, esclava de _____ Padrinos: Alonso Cortés y Catalina. 
Firma Bartolomé Jorge

ene 4/1604 _____, hijo de Juana, del servicio de Francisco de _____ Padrinos: Juan Jaramillo y doña _____. 
Firma Bartolomé Jorge

ene 25/1604 Agustina, hija de Petronila Padrinos: Bartolomé de la Rúa y Ana de 
Prado. Firma Bartolomé Jorge

Catalina, hija de Pedro Hidalgo y Fabiana Ordóñez su mujer Padrinos: _____ y Ana de Poblete. 
Firma Bartolomé Jorge

Ursula, hija legítima de Baltasar Sánchez de Olivera y de Ana Márquez, su mujer Padrinos: Andrés de Aldana y _____ de 
Aldana. Firma Bartolomé Jorge

37v Luisa, hija de Ana, del servicio de Pilar _____ Padrinos: García Jaramillo y su mujer 
doña María de Centeno. Firma 
Bartolomé Jorge

jul 18/1604 Juana, hija de Francisca, del servicio de Baltasar _____ Padrinos: Rodrigo de Carvajal y doña 
Juana



P. 13

ago 6/1604

ago 12/1604

ago 16/1604

56 38

mar 15/1605

57
58

59
60 39 may 2/1604

may 15/1604

may 15/1604

Diego, hijo de Juana, del servicio de Alonso Gómez de Miranda Padrinos: _____ de Guzmán y 
Francisca Ramírez. Firma Bartolomé 
Jorge

Luis, hijo de _____, del servicio de Andrés de Parías Padrinos: el capitán _____ y doña 
_____

Catalina, hija de _____ y de su mujer _____ Padrinos: el capitán Miguel _____ y su 
mujer doña Ana. Firma Bartolomé Jorge

nov 28/1604 Bartolomé, hijo de Bartolomé de la Rúa y Catalina Méndez, su mujer Padrinos: _____- y doña Juana. Firma 
Bartolomé Jorge

dic 14/1604 Catalina, hija del capitán Miguel de Urnieta y de doña Ana Taborda, su mujer Padrinos: Francisco de zabala y doña 
Luisa _____. Firma Bartolomé Jorge

dic 16/1604 Juan, hijo de Juana Pérez Padrinos: Domingo Gómez y Ana 
Poblete su mujer. Firma Bartolomé 
Jorge

dic 19/1604 Damián, hijo de Damián de Góez y Catalina de Acevedo, su mujer Padrinos: _____ y doña María de 
Lizcano. Firma Bartolomé Jorge

Ana o Juana, hija legítima de Sebastián de Quiroz y doña Ana de Santander Padrinos: Ginés Ruiz de Quiroz y 
Catalina de Santander, su tía. Firma 
Bartolomé Jorge

Igual a 56
38v sep/1604 María, hija de Juan _____ y Padrinos:  ______ y María Fernández. 

Firma Bartolomé Jorge
sep 19/1604 Gaspar, hijo legítimo de Gaspar de Rodas "El Mozo"  y doña Francisca de Santander, su mujer Padrinos: el capitán Juan Bautista 

Lainez Lobato y Luisa Alférez Navarrete, 
mujer de Juan Bolívar y Arce. Firma 
Bartolomé Jorge

oct 4/1604 Juan, hijo legítimo de Domingo Gómez y de Ana Poblete su legítima mujer Padrinos: el general Gaspar de Rodas y 
doña Isabel de Rosales. Firma 
Bartolomé Jorge

nov 19/1604 Beatriz, hija de Isabel, del servicio de _____ Padrinos: Juan Burgueño del Castillo y 
Ana de Luna, su mujer. Firma 
Bartolomé Jorge

Igual a 56
Inés, hija de Ana, del servicio de Miguel de Guzmán Padrinos: Juan Pérez y María, mestiza. 

Firma Bartolomé Jorge
Fabián, hijo de Ursula,del servicio del gobernador Gaspar de Rodas Padrinos: Lucas y _____, del servicio 

del dicho. Firma Bartolomé Jorge
Francisco, esclavo de Francisco Gutiérrez Madrina: Lucrecia, negra del dicho 

Francisco Gutiérrez. Firma Bartolomé 
Jorge
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63 40

ago 1/1604

ago 1/1604
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64 ago 29/1604

Juana, hija de _____ y de Isabel su mujer, del servicio de Francisco de Zabala Padrinos: Alonso e Inés, del mismo 
Francisco de Zabala. Firma Bartolomé 
Jorge

Pedro, hijo de María, del servicio de Francisco de _____ Padrinos: Luis _____ y Juana, criollos. 
Firma Bartolomé Jorge

_____ hijo de Lucía de la encomienda de Antonio Machado Padrinos: Bernardo Cortés y María. 
Firma Bartolomé Jorge

Igual a 60
39v Alejo, hijo de Alejo y de Ursula, su mujer, del servicio de Diego de Carvajal y Constanza Firma Bartolomé Jorge

Estefa, hija de Alejo y de Ursula, su mujer Padrinos: Diego de Carvajal  e Isabel, 
del mismo. Firma Bartolomé Jorge

jul 11.1604 Ana, hija de Cristóbal y _____ su mujer, de la encomienda de _____ Padrinos: Ignacio y Juana, del servicio 
de Melchor ____. Firma Bartolomé 
Jorge

jul 13/1604 Isabel, hija de Diego y Jerónima su mujer Padrinos: Juan Corredor y doña 
Catalina Centeno. Firma Bartolomé 
Jorge

jul 18/1604 Aniseto, hijo de Ana, del servicio de _____ Padrinos: Antonio Moyano y Ana, del 
servicio de la dicha. Firma Bartolomé 
Jorge

jul 22/1604 Serbastián, hijo de Ignacio y de Jacinta su mujer, de la encomienda de Gaspar de Rodas Padrinos: el capitán Ramiro de _____ y 
Catalina, del servicio del dicho. Firma 
Bartolomé Jorge

jul 22/1604 Fabián, hijo de Ignacio y de Jacinta su mujer, de la encomienda de Gaspar de Rodas Padrinos: _____ Ramiro de Rodas y 
Catalina del servicio del dicho. Firma 
Bartolomé Jorge

Juan, hijo de Leonor, esclava del servicio de Bernardo Moreno Padrinos: Juan, esclavo del capitán 
Miguel de Urnieta y Dominga, esclava 
de Alonso Cortés. Firma Bartolomé 
Jorge

Juliana, hija de Juan y de Francisca, su mujer, de la encomienda de Bartolomé de la Rúa Padinos: Bernardo Moreno y su mujer 
Ana de Benalcázar. Firma Bartolomé 
Jorge

Felipa, hija de Juana, del servicio del capitán Alonso de Ubeda Padrinos: Bernardo Moreno y su mujer 
Ana de Benalcázar. Firma Bartolomé 
Jorge

Catalina, hija de Pascuala, esclava de García Jaramillo Padrinos: el capitán _____ Alonso y 
doña Juana. Firma Bartolomé Jorge

María, hija de Alonsa, esclava de Ginés Ruiz Padrinos: Ramiro de Cravajal y Luisa. 
Firma Bartolomé Jorge

40v Lorenza, hija de María Gracia, esclava de Juan de Espinosa Padrinos: Antonio, esclavo de Pedro de 
Carvajal y María de Salazar. Firma 
Bartolomé Jorge
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65 41

66

67 42

_____

sep 5/1604 Juana, hija de Isabel, del servicio de María de Carvajal Padrinos: Pablillo y Clara, indios. Firma 
Bartolomé Jorge

sep 26/1604 Pablo (?), hijo de Gaspar y Francisca su mujer, del servicio del capitán Miguel de Guzmán Padrinos: Jerónimo y Agustina, del 
servicio del capitán_____. Firma 
Bartolomé Jorge

sep 27/1604 Fernando, hijo de Lorenzo y de Costanza su mujer, del servicio de doña María de Quejada Padrinos: Baltasar y Luisa su mujer, del 
servicio de Francisco de _____. Firma 
Bartolomé Jorge

oct 4/1604 Mateo, hijo de Catalina, del servicio de _____ de Carvajal Padrinos: _____ y Juana su mujer. 
Firma Bartolomé Jorge

oct 10/1604 Luisa, hija de Inés, del servicio de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Juan del Mazo y Micaela del 
servicio de Padro Miranda. Firma 
Bartolomé Jorge

oct 11/1604 Francisco, hijo de Diego y Francisca, del servicio de Francisco de Cañola Padrinos: Juan y Juana, indios del 
servicio del capitán Alonso de _____. 
Firma Bartolomé Jorge

oct 16/1604 Francisca, hija de _____ esclava de Juan _____ Padrinos: Sebastián, esclavo de García 
Jaramillo y María, esclava de _____ 
Pérez. Firma Bartolomé Jorge

oct 19/1604 Isabel, hija de Alonso _____ y su mujer _____, indios ladinos Padrinos: Francisco Ordóñez y Fabiana, 
su hija. Firma Bartolomé Jorge

oct 21/1604 Francisco, hijo de Pedro y Ana su mujer, del servicio de Miguel de Urnieta Padrinos: Antonio y su mujer Juana, 
indios del servicio de Gaspar _____

41v oct 24/1604 Josefa, hija de Bernardo de ______ y de Ursula su mujer, del servicio de _____ de Carvajal Padrinos: Rodrigo, indio y su hija Juana. 
Firma Bartolomé Jorge

oct 31/1604 Mateo, hijo de Miguel y de Victoria su mujer, del servicio del beneficiado Bartolomé George Padrinos: Francisco y su mujer del 
servicio de Damián de Góez. Firma 
Bartolomé Jorge

oct 31/1604 Francisco, hijo de Andrea, del servicio del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Alonso y Leonor su mujer, del 
servicio de Gaspar. Firma Bartolomé 
Jorge

nov 14/1604 _____, hija de Catalina, esclava del servicio de _____ Padrinos: Juan, indio de Miguel de 
_____ y su mujer _____

nov 21/1604 Juana, hija de _____ y Andrea su mujer, de la encomienda de Ignacio de Carvajal Padrinos: _____ y Catalina, india. Firma 
Bartolomé Jorge

nov 2/1604 Francisco, hijo de Francisco y Angelina, de la encomienda del capitán _____ Padrinos: Francisco y Fermina su 
madre. Firma Bartolomé Jorge

nov 5/1604 Mateo, hijo de Juan Blanco y Catalina, su mujer Padrinos: Catlina Taborda. Firma 
Bartolomé Jorge

nov/1604 Padrinos: _____ y Juliana del servicio 
de _____. Firma Bartolomé Jorge
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/1605

69 43 _____
_____
_____
_____
_____

70

nov 25/1604 Ursula, hija de Juan y Catalina su mujer, de la encomienda de Gaspar de Rodas Padrinos: Gregorio y su mujer _____ de 
la encomienda de Melchor _____. Firma 
Bartolomé Jorge

ene 23/1605 Victoria, hija de María, esclava de _____ Padrinos: Antonio, esclavo del capitán 
Miguel de Guzmán y Nicolasa, esclava  
de Cristóbal Sánchez. Firma Bartolomé 
Jorge

42v ene  22/1605 _____, hija de Inés, esclava del padre _____ Padrinos: _____, indio y su mujer. Firma 
Bartolomé Jorge

feb 6/1605 Magdalena, hija de Juan, anacona, y Juana su mujer Padrinos: Benito Hernández y Catalina 
Martínez. Firma Bartolomé Jorge

feb 6/1605 Andrés, hijo de Lucía, esclava de Bernardo Moreno Madrina: Isabel, esclava de Francisco 
Gutiérrez. Firma Bartolomé Jorge

feb/1605 _____, hijo  de _____, indio, y de su mujer, de la encomienda de _____
Padrinos: Andrés y Ana

_____, hijo de Miguel y Catalina, de la encomienda del capitán _____ Firma Bartolomé Jorge

nov 21/1604

43v feb 11/1605 Paulo, hijo de Pablo y Ana su mujer, del servicio de Francisco de Canela Padrinos: Gonzalo de _____ y Ana Coy. 
Firma Bartolomé Jorge

ene 1/1606 Leonardo, hijo de padres moros y Margarita, hija de Padres moros, del servicio de Melchor Márquez Padrinos de Leonardo, Antonio de Luna 
e Inés, india, y de Margarita, el dicho 
Antonio de Luna  y Catalina, india 
soltera del servicio del dicho Antonio de 
Luna. Los bautizó el beneficiado 
Jerónimo  de Mestanca (?), cura y 
beneficiado de ____ y sus anexos 
en esta santa iglesia de Antioquia, 
por licencia del beneficiado 
Bartolomé Jorge. Firma Bartolomé 
Jorge

ene 8/1606 Antonio, hijo de Felipa, mulata Padrinos: Pedro Alvarez y Juana. Firma 
Bartolomé Jorge

ene 15/1606 María, hija de María Gracia, esclava del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Pedro _____ y su mujer 
Catalina, esclavos del dicho capitán 
Juan de Espinosa. Firma Bartolomé 
Jorge

ene 22/1606 Francisca, hija de Juan y Ana su mujer, del servicio de doña Juana Tabares Padrinos: Fabián y su madre Lucía
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71 44 mar 15/1605

mar 16/1605

mar 25/1605

mar 27/1605
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jun 19/1605

jun 19/1605
/1605 _____

Sebastián, hijo de _____, esclavo de García Jaramillo, y de Francisca su mujer Padrinos: _____ de Agudelo y Catalina 
de Agudelo. Firma Bartolomé Jorge

Juan, hijo de Isabel, del servicio del capitán Alonso de Rodas Padrinos: Esteban y su mujer Isabel, del 
servicio de Gaspar de Rodas. Firma 
Bartolomé Jorge

Juan, hijo de Miguel Rodríguez y de Elvira de Rodas, su mujer Padrinos: Juande Rodas e Isabel de 
Agudelo. Firma: _____ Monsalve

Gregorio, hijo de Narcisa esclava del capitán Espinosa Madrina: Catalina Martín. Firma 
Bartolomé Jorge

abr 3/1605 Tomás, hijo de Elena, del servicio del capitán Alonso de Rodas Padrinos: Andrés Vargas y Catalina del 
servicio de Gaspar de Rodas. Firma 
Bartolomé Jorge

44v abr/1605 Magdalena, hija de _____ y Ana María su mujer, del servicio de Gaspar de Rodas Firma Bartolomé Jorge
abr 11/1605 Isabel, hija de _____, del servicio de Francisco de Canela (?) Padrinos: Damián de Góez y Catalinade 

Acevedo, su mujer
abr 28/1605 Pedro (?), hijo de _____ y _____ su mujer, de la encomienda de Francisco Alférez Padrinos: _____ y Catalina,del servicio 

del capitán _____. Firma Bartolomé 
Jorge

abr 29/1605 Alonso, hijo de Francisca, de la encomienda del gobernador Gaspar de Rodas Padrinos: Juan del Llano, anacona, e 
Isabel, morena del servicio del dicho. 
Firma Bartolomé Jorge

abr/1605 _____, hijo de Sebastián y _____

Paula, hija de _____ y Ana su mujer, de la encomienda de Manuel _____ Padrino: Fernando Cortés. Firma 
Bartolomé Jorge

Antonio, hijo de _____ Gómez y _____ su mujer, de la encomienda del capitán Serna Padrinos: Juan Llanos e Isabel, del 
servicio del gobernador Gaspar de 
Rodas. Firma Bartolomé Jorge

Sebastián, hijo de Angelina, del servicio de _____ de Carvajal Padrinos: Paulo y Catalina Rodríguez. 
Firma Bartolomé Jorge

45v Bartolomé, hijo de Ana, del servicio de Catalina _____ Padrino: _____ Dacosta. Firma 
Bartolomé Jorge

_____, hijo de _____ del servicio del capitán Manuel López Padrinos: Pedro López e Isabel. Firma 
Bartolomé Jorge

Cristóbal, hijo de _____ y de Canuta o Camila su mujer, del servicio del capitán Manuel López Padrinos: Cristóbal y _____. Firma 
Bartolomé Jorge

Bernabé, hijo de Felipa de _____ del servicio del Capitán Miguel de Urnieta Firma Bartolomé Jorge

jul 10/1605 Pedro, hijo de Magdalena del servicio de Alonso Cortés Padrinos: Juan, esclavo de _____. 
Firma Bartolomé Jorge
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75 46

/1605 _____
/1605 _____
/1605 _____
/1605 _____

76 ago 15/1605

ago 21/1605

ago 21/1605

ago 23/1605

ago 29/1605

77 47

78

jul 11/1605 _____, hijo de Catalina, del servicio del gobernador Gaspar de Rodas Padrinos: Cristóbal Martínez y _____ del 
servicio del dicho. Firma Bartolomé 
Jorge

46v Laurencio, hijo de Diego e Inés su mujer, del servicio de Pedro de Carvajal. Padrinos: Francisco _____ y su 
hermana Catalina. Firma Bartolomé 
Jorge

Lorenzo, hijo de Francisco Guingue y de Inés, su mujer Padrinos: el general Alonso de Rodas y 
Francisca Ruiz de Castro. Firma 
Bartolomé Jorge

Andrés, hijo de Francisco _____ y de Ana su mujer, de la encomienda de _____ Padrinos: Lucas de la encomienda y 
Catalina su hermana. Firma Bartolomé 
Jorge

Lina, hija de Cristóbal y de María su mujer, del servicio de Gaspar de Rodas Padrinos: Juan Tangarife y su mujer 
Juana. Firma Bartolomé Jorge

Camila, del servicio del gobernador Gaspar de Rodas Madrina: _____, mujer de Miguel 
Rodríguez. Firma Bartolomé Jorge

sep 11/1605 Francisco, hijo de Juan y _____ Padrinos: _____, indio y su hija Juana. 
Firma Bartolomé Jorge

sep 11/1605 Agustín, hijo de Catalina, del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Diego, del contador Pedro de 
Santander, y María, del capitán Rodas. 
Firma Bartolomé Jorge

sep 12/1605 Domingo, hijo de María, india del servicio  de Lucía Taborda Padrinos: Antonio Moyano y Catalina 
Taborda. Firma Bartolomé Jorge

sep 12/1605 Lucas (?), hijo de Andrés y de _____ su mujer, del servicio del capitán Gaspar de Rodas Padrinos: ____, indio y _____. Firma 
Bartolomé Jorge

sep 21/1605 María, hija de Catalina, india del servicio de Catalina Hernández Padrinos: Cristóbal y Catalina. Firma 
Bartolomé Jorge

sep 21/1605 María, hija de Manuela Padrinos: Alonso Cortés y María. Firma 
Bartolomé Jorge

sep 25/1605 Isidro, hijo de Inés, del servicio de doña María de Quejada
47v oct 2/1605 Francisco, hijo de Leonor, de la encomienda de Gaspar de Rodas Padrinos: Francisco _____ y Ana su 

hija. Firma Bartolomé Jorge
oct 2/1605 Costanza, hija de Juan y de Inés su mujer, del servicio de gaspar de Rodas Padrinos: Gaspar y su mujer Juana. 

Firma Bartolomé Jorge
oct 9/1605 Mateo, hijo de Andrés _____ y Lucía su mujer, de la encomienda de Bartolomé de la Rúa Padrinos: Alonso Pérez "El Mozo" y Ana 

de ____ de Miranda. Firma Bartolomé 
Jorge

oct 23/1605 Lucas, esclavo, hijo de María, esclava del servicio de Pedro Hidalgo Madrina: María Jorge, esclava. Firma 
Bartolomé Jorge
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79 48

may 9/1605
may 15/1605

may 22/1605

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62
80 may 20/1607

oct/1605 Catalina, hija de Francisco _____ y _____ su mujer
abr 3/1605 Antonia, hija de Petronila, del servicio del capitán _____

abr 12/1605 José, hijo de Juan de Ibarra y su mujer Leonor González, su mujer Padrinos: Juan de Areiza y _____. 
Firma Bartolomé Jorge

Benito, hijo de Cristóbal y de Ana de Luna su mujer Firma Bartolomé Jorge
María _____, hija de Pedro Bonilla, del servicio de ______ Padrino: Antonio Moyano. Firma 

Bartolomé Jorge
Francisca, hija de Francisco _____ del Castillo y Leonor del Valle, su mujer Padrinos: Gaspar Gómez e Isabel 

Hernández
48v FALTA

FALTA
49v FALTA

FALTA
50v FALTA

FALTA
51v FALTA

FALTA
52v FALTA

FALTA
53v FALTA

FALTA
54v FALTA

FALTA
55v FALTA

FALTA
56v FALTA

FALTA
57v FALTA

FALTA
58v FALTA

FALTA
59v FALTA

FALTA
60v FALTA

FALTA
61v FALTA

FALTA
62v Francisca, hija de Alonso Gómez _____ y de Ana Taborda su mujer Padrinos: el capitán Miguel de Urnieta  y 

doña Ana su mujer. Firma Bartolomé 
Jorge
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jun 12/1607

jun 25/1607

63

64

65

81 66 _____

82

83 67

84

María, hija de Pedro Martín y María Gutiérrez de Irategui su mujer Padrinos: el alcalde Francisco Martínez 
y doña Luisa de Urnieta su cuñada. 
Firma Bartolomé Jorge

Juan, hijo de Martín Delgado Jurado y de doña Juana Lobato su mujer Padrinos: el gobernador don Bartolomé 
Alarcón  y doña Luisa Alférez 
Maldonado Navarrete. Firma Bartolomé 
Jorge

FALTA
63v FALTA

FALTA
64v FALTA

FALTA
65v FALTA

oct/1607 Padrinos: Diego, del servicio de _____. 
Firma: Luis de Monsalve

oct 15/1607 Pedro, hijo de Miguel y de Catalina su mujer, indios de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrino: Cristóbal Sánchez. Firma: Luis 
de Monsalve

oct 14/1607 Isabel, hija de Marco, indio del repartimiento del capitán Gaspar de Rodas y de Elena, del mismo Padrinos: Juan de Acevedo e Isabel de 
Agudelo. Firma: Luis de Monsalve

66v oct/1607 Juan, hijo de Fernando y su mujer, indios del servicio de _____ Padrinos: Francisco _____. Firma: Luis 
de Monsalve

oct/1607 Damián, hijo de _____, indios Firma: Luis de Monsalve
nov 5/1607 Alonso, hijo de Fernando y de _____, indios del servicio de _____ Firma: Luis de Monsalve
nov 25/1607 Domingo, hijo de Catalina, morena, esclava del servicio de Pedro Martín Padrinos: Gaspar, moreno de Francisco 

Gutiérrez y Andrea, india, mujer de 
Sebastián, del servicio de Miguel de 
Urnieta. Firma: Jerónimo de Mestanzas

dic 2/1607 Andrés, hijo de Cristóbal y de Elvira, indios de Damián de Silva Padrinos: Antonio y Francisca su 
entenada, de la encomienda de Gaspar 
Gómez. Firma: Jerónimo de Mestanzas

dic 26/1607 Francisca, hija de María, esclava de doña María de Quejada Padrinos: Francisco de Guzmán, 
depositario, y Magdalena de 
Benalcázar. Firma: Jerónimo de 
Mestanzas

ene 1/1608 Diego, hijo de María, del servicio del general _____ de Rodas Padrinos: Jerónimo Infante y Francisca 
de Vargas. Firma: Jerónimo de 
Mestanzas

ene 10/1608 Rodrigo, hijo de Ana, del servicio de Juan de Guzmán Padrinos: Alonso Cortés e Isabel 
Rodríguez su mujer. Firma: Jerónimo de 
Mestanzas

67v ene 20/1608 Melchora, hija legítima de Francisco de Viruez y de María Pérez su mujer Padrinos: Andrés Garcés y Gracia de 
Guetaria. Firma: Bartolomé Jorge
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85 68

mar 9/1608

86 mar 16/1608

feb/1608 Baltasar hijo de Juana, india de la encomienda de doña Juana Taborda Padrinos: Juan Gómez de Salazar y 
doña Leonor Centeno. Firma: Jerónimo 
de Mestanzas

ene 19/1608 Diego, hijo de Elena, soltera, india del servicio de Catalina Osorio Padrinos: Juan Fernández, soltero y 
María de Salazar. Firma: Jerónimo de 
Mestanzas

dic 3/1607 Alonso, hijo de Baltasar y de Isabel su mujer, de la encomienda del capitán Antonio Machado Padrinos: Alonso e Isabel, indios de la 
encomienda de doña María de Silva. 
Firma: Jerónimo de Mestanzas

dic 14/1607 Tomás, hijo de ____, india de la encomienda de _____ Padrinos: Baltasar y _____ del servicio 
de Baltasar _____ . Firma: Jerónimo de 
Mestanzas

dic 14/1607 Juliana, hija de Andrés y de Lucía, indios de la encomienda de don Bartolomé de Rúa Padrinos: Cristóbal y Magdalena su 
mujer, del servicio de Gaspar Gómez. 
Firma: Jerónimo de Mestanzas

dic 25/1607 Lucía, hija de Baltasar y de Juana su mujer, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Jerónimo y Agustina su mujer, 
de la encomienda de Francisco Alférez. 
Firma: Jerónimo de Mestanzas

ene/1608 Jacinto, hijo de Agustina, india de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Alonso y Ana, de la 
encomienda del capitán _____. Firma: 
Andrés de _____

Elvira, hija de Paula, india del repartimento del capitán Alonso de Rodas Padrinos: Damián de Góez y su mujer 
Catalina de Acevedo. Firma: Jerónimo 
de Mestanzas

68v Ana, hija de Ursula de la encomienda  de Manuel López Padrinos: Jerónimo y Clara su mujer, 
del servicio de Benito Fernández. Firma: 
Jerónimo de Mestanzas

abr 7/1608 Dorotea, hija de Angelina, soltera y esclava de Isabel de Santiago Le eché las bendiciones porque ya el 
presbítero Jerónimo de Mestanza la 
había bautizado en su casa por 
necesidad. Padrinos: Pedro, esclavo de 
Fernando  _____ y Marina, esclava de 
Francisco Pulgarín. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

abr 7/1608 Francisca, hija de María, soltera, esclava de Francisco Ordóñez o de sus nietos Ya la había bautizado el presbítero 
Jerónimo de Mestanza en su casa por 
necesidad. Padrinos: Miguel de  ____ 
Jaramillo  y Cecilia  de Sanmiguel, 
esclavos. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda
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may 11/1608

may 18/1608

jun 7/1608

87 69

ago 6/1608

ago 11/1608

ago 31/1608

88

dos varones llamados Felipes ambos, el uno hijo de  Teresa india soltera de la encomienda de Diego de 
Miranda; el otro hijo de  Margarita india soltera de la encomienda del capitán Manuel López 

Padrinos del primero, el mismo Diego 
de Miranda y Ana, criolla, y del segundo 
Luis y Luisa su mujer, de la encomienda 
de doña Juana Taborda. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

Juana, hija de Ana india soltera Padrinos: Diego de Santacruz y Catalina 
India mayor. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

Juana, hija legítima de Gaspar y Ana, indios de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Juan y  _____ de la dicha 
encomienda. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

jul 5/1608 Pedro, hijo natural de Ana, india del servicio del capitán Pedro Ramiro de Rodas Padrinos: R____ Sastre y Felipa su 
mujer. Firma: Alonso Gómez de Miranda

jul 13/1608 Petronila, hija legítima de Alonso y Bartola, ambos de la encomienda de doña Juana Taborda Padrinos: _____ y Luisa su mujer, del 
mismo amo. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

jul 7/1608 María, hija legítima de Juan Candero (?) y ____ su mujer, estranjeros y anaconas Padrinos: Rodrigo Sastre y su mujer 
Felipa, indios de la encomienda de doña 
Juana _____. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

Diego, hijo legítimo de Gaspar y Elvira, esclavos ambos del capitán _____ Padrinos: _____ y _____ su mujer, 
esclavos del dicho. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

Diego, hijo legítimo de _____ y Lucía, indios, el hombre de la encomienda de _____ y la mujer de la de 
Diego de Miranda

Padrinos: Pedro, hijo de _____ e Isabel 
Díaz. Firma: Alonso Gómez de Miranda

Jacinto y Jacinto, el uno hijo de María, esclava del alguacil mayor Domingo Gómez y el otro hijo legítimo 
de _____ criollo de la encomienda de Diego Miranda y de Agustina, su legítima mujer

Padrinos del primero Antón, esclavo del 
teniente Miguel de Urnieta e Isabel 
esclava de Francisco Gutiérrez, y del 
segundo Diego de Miranda y María, 
india. Firma: Alonso Gómez de Miranda

sep 27/1608 Isabel, hija legítima de Hernando y María, esclavo del ______ y ella de Benito Hernández Padrinos: _____, esclavo de Hernando 
Moreno e Isabel, del capitán Espinosa. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

sep 30/1608 María, negra, ______ y Francisca, esclava de _____ Espinosa Padrinos: ::::: e Isabel. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

sep 8/1608 Catalina, negra esclava de _____, mujer mayor, después de catequizada y ver que sabía si la bautizada 
fue _____

69v oct 7/1608 _____ morena esclava de Antonio Moyano Firma: Alonso Gómez de Miranda
oct 5/1608 Francisca, india, hija legítima de Sebastián y Catalina, de la encomienda de Miguel Padrinos: Alonso _____ y Tomasa de la 

encomienda de Miguel de Urnieta. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda
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89 70

mar 16/1608

may 7/1608

90 jun 22/1608

jun 24/1608

oct 6/1608 Elvira, hija legítima de Diego y Ana su mujer, de la encomienda de Damián de Silva Padrinos: Domingo y Margarita su 
mujer, del servicio de Alonso Pérez. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

oct 9/1608 Simón, hijo de Inés, india de la encomienda de _____ de la Rúa Padrinos: _____ de la encomienda de 
Gaspar Gómez. Firma: Alonso Gómez 
de Miranda

nov 11/1608 Lucía, hija legítima de Francisco y Micaela, indios de la encomienda de doña María de Guetaria Padrinos: Hernando de Arma y Teresa 
de Diego de Miranda. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

nov/1608 Pedro, hijo legítimo de Antón y de Angelina, criolla de la encomienda de _____ Padrinos: Alonso Moreno y Francisca su 
hija. Firma: Alonso Gómez de Miranda

dic 7/1608 Micaela, hija legítima de Miguel y Ana, indios de la encomienda de Antonio Machado Padrinos: Alonso y _____. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

dic 7/1608 Catalina, esclava de  _____, mujer mayor después de haber sido catequizada y que no había sido 
bautizada

Padrinos: Jerónimo, criollo y Ana, india 
del servicio de Francisco de Guzmán. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

feb 2/1608 Jacinto, hijo de Guiomar, esclava  de _____ Jaramillo Padrinos: Cristóbal Rodríguez y Simona 
_____. Firma: Bartolomé Jorge

Elvira, hija de Cristóbal Ruiz de Aldana y doña Isabel Torreblanca su mujer Padrinos: Francisco _____ y _____. 
Firma: Bartolomé Jorge

abr 6/1608 María, hija legítima de Gaspar Gómez y Ana Hernández su mujer Padrinos: Antonio Rodríguez y  y María 
Pérez de Montilva. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

abr 6/1608 Isabel, hija legítima de Cristóbal y ____, indios, él de la encomienda de _____ Ruiz y ella de la de _____ Padrinos: _____. Firma: Alonso Gómez 
de Miranda

abr 27/1608 Ana, hija de Jerónima Hernández, soltera Padrinos: Francisco Gutiérrez y Gracia 
de Guetaria, su mujer. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

Marcos, hjo de Juan Gómez de Salazar y Leonor Parías Centeno su mujer Padrinos: el alcalde Francisco Martínez 
y doña María Centeno, todos vecinos de 
Santa Fe de Antioquia. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

70v Juana, hija legítima de Alonso y Marta, indios de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Bartolomé Sánchez y su 
hermana doña Isabel, vecinos de esta 
ciudad. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

Juana, hija de Micaela india de la encomienda del gobernador  _____ de Rodas Padrinos: Hernando Cortés y María de 
Salazar. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

jul 2/1608 Pedro, hijo natural de Juliana, india de la encomienda de Francisco de _____ Firma: Alonso Gómez de Miranda
jul 20/1608 Juana, hija de Diego Ruiz de la Cámara y Mencia de Carvajal Firma: Alonso Gómez de Miranda
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91 71
ago 6/1608

ago/1608

ago/1608

92

93 72

jul 21/1608 Isabel, hija legítima del capitán Miguel de Urnieta y de Ana Taborda su mujer Padrinos: el alcalde Francisco _____ y 
_____ doña María Fernández. Firma: 
Bartolomé Jorge

jul 28/1608 Juan, hijo de Francisca, del servicio del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Martín Fernández e Inés de 
Aldana. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

jul 28/1608 Catalina, hija de Gaspar de Rodas "El Mozo" y doña Francisca de Santander su mujer Padrinos: don Juan de Bolívar y doña 
Antonia de Bolívar. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

jul 28/1608 Juana, hija de Gaspar y Ana, indios del capitán Francisco Alférez
Pedro, hijo de Juan de Ibarra y Leonor González, su mujer, que ya había sido bautizado en su 
casa porque hubo necesidad

Padrinos. el dicho _____ López y 
Jerónima de Torres. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

Marta, hija de Felipe Benítez y Magdalena Ordóñez Padrinos: ____ Rodríguez y Marta de 
Luna su mujer

Margarita, hija legítima de Jorge y Angelina, del servicio de Antonio Machado. Padrinos: Mateo Duarte y su hermana 
doña Isabel. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

71v sep 7/1608 Luis, hijo de Martín de Olarte y Ana de Prado su mujer Padrinos: _____ Pérez y _____ su 
esposa. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

sep 10/1608 Lucía, hija de Catalina, india natural de Tunja Madrina: doña Antonia _____Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

sep 10/1608 Isabel, india ladina del servicio de _____ Márquez Padrinos: Antonio Moyano, sacristán, y 
Elvira, india. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

sep 14/1608 Bartolomé, hijo de María, española Padrinos: el capitán Juan de Aldana 
Rosales y doña Juana su mujer. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

sep 14/1608 Luisa, india, hija de _____, india de la encomienda del capitán Francisco Alférez Firma: Alonso Gómez de Miranda
sep 14/1608 Juan, hijo de Ana de Orozco, mulata Padrinos: Juan de Agudelo y su 

hermana Isabel. Firma: Alonso Gómez 
de Miranda

oct 12/1608 Margarita, hija de Juan Jaramillo de Andrade y doña Juana Centeno Taborda Padrinos: don ______ y doña Luisa 
Alférez Navarrete. Firma: Alonso Gómez 
de Miranda

nov 5/1608 Francisco, hijo legítimo de Francisco Santa María y Angela de Aldana, su mujer Padrinos: el beneficiado Andrés 
Hernández e Inés de Aldana, sus tíos. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

oct 6/1608 Luisa, hija legítima de Pedro y Ana, indios de la encomienda del teniente Miguel de Urnieta Padrinos: Francisco de Bobadilla y doña 
Antonia su mujer. Firma: Alonso Gómez 
de Miranda
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94

mar 1/1609

mar 1/1609
95 73

oct 6/1608 _____, hija de Pedro y Lucía, indios de la encomienda de Melchor Márquez Padrinos: Cristóbal Rodríguez y su 
mujer. Firma: Alonso Gómez de Miranda

oct 7/1608 Catalina, hija legítima de Alonso López Paladines e Isabel Pérez Galeano su mujer Padrinos: el alférez Francisco _____ y 
doña Ana. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

dic/1608 _____, hija de Petronila, india soltera del servicio de _____ Machado Padrinos: Tomás Monte y doña Isabel 
su mujer. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

dic 14/1608 Susana, hija legítima de Lorenzo y Ana, indios de la encomienda de Antonio Toroya (?) Padrinos: Francisco de Guzmán y 
Petronila. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

72v dic 18/1608 Pedro, hijo legítimo de Sebastián Pacheco, esclavo de Gregorio Jaramillo y de su mujer Francisca Padrinos: ______ y Jerónima de 
Aguirre. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

dic 23/1608 Gonzalo o Gregorio, hijo legítimo de Juan Banjo de las Alas y Juana Mejía su mujer Padrinos: Miguel Alférez e Isabel 
Rodríguez. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

dic 26/1608 Jacinto, hijo de Antonio Rodríguez y Maximiana Gómez su mujer Padrino: Antonio de San Miguel. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

dic 14/1608 Margarita, hija de Margarita, india del servicio del teniente Miguel de Urnieta Padrinos: el _____ Pedro de _____ y 
doña María Saldundique. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

ene/1609 Nicolás, hijo de Leonor del servicio de Ursula de Luna Padrino: Antonio Moyano. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

feb 8/1609 Juan, hijo legítimo de Juan y María, de la encomienda de los menores de Manuel López Padrinos: Juan de Ibarra y su mujer. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

feb 9/1609 Melchor, hijo de Felipa de _____ Delgado Jurado Padrinos: Agustín de Ledesma y Felipa, 
mulata. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

Maximiliana, hija legítima de Alonso y Beatriz, indios de la encomienda de _____ Padrinos: Antonio Machado y D. Juana, 
su cuñada. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

Domingo, hijo legítimo de Juan y Francisca su mujer, del servicio del teniente _____ Firma: Luis de Monsalve
dic 2/1608 Isabel, esclava de Juan _____ ya catequizada y a Diego, hijo legítimo de Baltasar e Isabel de la 

encomienda del alférez Francisco de Guzmán
Padrinos: Pedro y Ana su mujer, del 
teniente Miguel de Urnieta, y de la 
Isabel, Diego, esclavo de Francisco de 
Santamaría y Tomasa, su mujer, del 
suso dicho. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

ene 4/1609 Antón, esclavo de Juan G____, siendo catequizado Padrinos: Gaspar y Catalina, esclavos 
de Francisco Gutiérrez y Antonio 
Machado. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda
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mar 4/1609

mar 11/1609

96 mar 20/1609

mar 25/1609

may 24/1609

jun 11/1609

jun 24/1609

ene 13/1609 Lucía, hija legítima de _____ y Ursula su mujer, de la encomienda de Melchor Márquez Padrinos: Francisco y Elvira su mujer, 
de la misma encomienda

ene 25/1609 Ana, hija de María, del servicio de doña Isabel, que había sido bautizada del padre Bartolomé Jorge Padrino: Cristóbal Ruiz. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

feb 2/1609 Fabián, hijo natural de Inés, esclava del beneficiado Bartolomé Jorge Padrinos: Domingo y María, del dicho 
padre

feb 23/1609 Domingo, hijo legítimo de Francisco _____ y Francisca su mujer Padrinos: Juan Rincón y Juana, indios. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

feb 24/1609 Acacio, hijo legítimo de Remigio y Catalina, indios de la Canoa (?) Padrinos: Jerónimo y Clara su mujer. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

Ana, hija de Domingo o Diego y de Isabel, indios de la encomienda del teniente Miguel de Urnieta Padrinos: Juan, de la misma 
encomienda, e Isabel, forastera. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

Lucía, hija de Ursula, de la encomienda del general Alonso de Rodas Padrinos: _____ y Ana, esclavos de 
Juan Pérez. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

73v María, hija de Elvira, india de la encomienda de Bartolomé de la Rúa Padrinos: ______ y Angelina su mujer. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

Magdalena, hija de Catalina, del servicio de Catalina Hernández Padrinos: Juan Rincón y María de 
Salazar. Lo bautizó en el campo el P. 
Lope González Parra. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

abr 12/1609 Luisa, hija de Dominga, esclava de Alonso Cortés Padrinos: Domingo y Elvira, esclavos 
del capitán Juan de Espinosa. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

abr 20/1609 María, hija legítima de Miguel y Lucía, indios, él forastero y ella de la encomienda de Diego de Miranda 
que la había bautizado el padre Andrés Fernández en su casa

Padrinos: Luis, criollo de la dicha 
encomienda y su mujer Jerónima. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

abr 20/1609 Francisco, hijo legítimo de Cristóbal y Ana, del general Alonso de Rodas Padrinos: Juan Rincón  y Clara, 
naturales del reino. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

Dominga, hija de Lucrecia, esclava del mayor Domingo Gómez Padrinos: Alvaro y Margarita mujer de 
Domingo. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

Francisco, hijo de Catalina, esclava del alguacil mayor Domingo Gómez, que ya la había bautizado en 
su casa, y Jacinto, hijo legítimo de Fernando y Bárbola su mujer, que lo había bautizado el padre lope 
González Parra en el campo

Padrinos: Diego y Leonor, de su 
servicio, de Francisco, y Francisco y 
Micaela su mujer dew la encomienda 
del general Alonso de Rodas, de 
Jacinto. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

Juana, hija de Catalina, esclava del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Juan Primero y Catalina su 
mujer, del mismo amo. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda
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sep 13/1609 Dominga, hija legítima de Domingo, mandinga, y Elvira, esclavos del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Pedro Bran y Catalina  su 
mujer, del mismo amo. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

Ana, que ya la habían bautizado en la casa, hija legítima de Bartolomé de la Rúa y su legítima mujer 
Catalina Méndez

Padrinos: Cristóbal Rodríguez de 
Cardeña y su mujer Marta de Luna. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

Juana, hija legítima de Jerónimo Sánchez y María de la Oliva, su mujer Padrinos: Juan Banjo y Juana Mejía, su 
mujer. Firma: Alonso Gómez de Miranda

Simón, hijo de Catalina, mestiza soltera Padrinos: Juan Banjo y Juana Mejía, su 
mujer. Firma: Alonso Gómez de Miranda

Juliana, hija de Isabel, del servicio de Cristóbal Rodríguez, que ya la había bautizado Padrinos: Antonio Moyano y Leonor. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

abr/1609 José, hijo de Isabel, india de la encomienda de Antonio de Luna Padrinos: el mismo Antonio de Luna y 
su hermana Ana de Luna. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

abr 5/1609 Gonzalo, hijo de Francisca, del servicio de Gonzalo Carrancos Padrino: el dicho Gonzalo Sánchez 
Carrancos. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

abr 12/1609 Cristóbal, hijo legítimo de Pedro Martín y su mujer María Gutiérrez de Irategui Padrinos: Francisco Martínez, soltero 
del mismo señor y doña Ana su suegra, 
mujer del teniente Miguel  de Urnieta

abr 13/1609 Ana, hija legítima de Francisco y Juliana su mujer, de la encomienda del teniente Miguel de Urnieta Firma: Alonso Gómez de Miranda
abr 24/1609 Catalina, hija legítima de Damián de Góez y Catalina de Acevedo, su mujer Padrinos: Juan García de Ordaz y 

Marina de Figueroa, su mujer. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

Marcos, hijo de Isabel, india de los menores Padrinos: _____ y María, india. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

74v Cristóbal, hijo legítimo de Julián y María, indios ladinos Padrinos: Cristóbal de Saucedo e 
Isabel. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

Leonardo, hijo legítimo de Francisco de Viruez y María Pérez su mujer Padrinos: _____ de Ordaz y María de 
Figueroa su mujer. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

Ana, hija legítima de Pedro Zuloaga y de María de Ribera o Ibarra su mujer. Ya había sido 
bautizada en casa

Padrinos: _____ de Silva y doña Ana 
Taborda. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

Juan, hijo legítimo de Cristóbal Rodríguez de Cardeño y Marta de Luna su mujer Padrinos: _____ y doña María Centeno. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

Salvador, hijo legítimo de Diego, indio e Isabel su mujer, de la encomienda de Francisco Cañola Padrinos: Antonio Hernández y 
Constanza. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda
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jul 7/1609 Pedro, hijo de Beatriz, india soltera, de la encomienda del capitán Francisco Alférez Padrinos: Hernando _____ y Clara, 
esclava de Juan de Bolívar. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

jul 26/1609 María, hija legítima de Pedro  y _____ de la encomienda del capitán de Rodas Padrinos: Miguel y su mujer _____ del 
repartimiento de Miguel de Urnieta. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

jul 2/1609 Baltasar, hijo de Domingo y Luisa, indios de la encomienda del capitán Francisco Alférez Padrinos: el capitán Francisco Alférez e 
Isabel Hernández, mujer legítima de 
Diego Agudelo. Firma: Juan de A____

Alonso, hijo de Clemencia, del servicio de Francisco _____ Padrinos: Francisco de Guzmán y 
Francisca de Vargas. Firma: Juan de 
A____

Elvira, hija de María, indias de la encomienda de Francisco de Canela Padrinos: Damián de Góez y su mujer. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

sep 6/1609 Esteban, hijo de María, de la encomienda de Francisco de Guzmán Padrinos: Antonio Moyano y María, de la 
misma encomienda. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

sep 6/1609 Francisca, hija de Ana, mestiza, que yo la había bautizado en su casa Padrinos: Juan de Omedo y Gracia de 
Guetaria. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

sep 8/1609 Juana, hija de Melchora, india del reino, que se había bautizado en casa Padrinos: Gaspar Osorio y María. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

sep 8/1609 Agustín, hijo de Gaspar y Margarita su legítima mujer, indios de la encomienda de Antonio de Luna Padrino: Cristóbal Rodríguez. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

sep 13/1609 Juan, hijo de Juan, criollo y de su legítima mujer Isabel, yanaconas. Ya había sido bautizado en casa por 
necesidad

Padrinos: Francisco Galeano y 
Petronila. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

sep 21/1609 Isabel, hija de Juan y Margarita, indios, él forastero y ella de R. de Carvajal Padrinos: el dicho y su mujer. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

oct 14/1609 Francisco, hijo de Lucía, esclava de Hernando Moreno Padrinos: Pedro y María, morenos. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

oct 15/1609 Mateo, hijo legítimo de Alonso y María, indios de la encomienda del general Alonso de Rodas Padrinos: Melchor y Marta, anaconas. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

75v oct 28/1609 Juan, hijo de María, india del servicio de Francisco Ordóñez Padrinos: M____ y Catalina su muejer, 
yanaconas

nov 1/1609 Antonio, hijo de Inés Venero Padrinos: Francisco de Rivadeneira y 
Gracia de Guetaria. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

nov 5/1609 Ana, hija legítima de Benito y Elvira, él de Anserma y ella de la encomienda de Bartolomé de la Rúa Padrino: el alguacil mayor Domingo 
_____. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

nov 11/1609 Miguel, hijo legítimo de Miguel Rodríguez y Elvira de Rodas Padrinos: Antonio Moyano y doña María 
Saldundique. Firma: Lope González
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nov 14/1609 Juan, hijo de Margarita, del servicio del alférez Juan de Aldana Rosales Padrinos: Bartolomé Sánchez y María 
Montoya. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

nov 16/1609 Sebastián y Francisca, hijos de Ana, esclava de Francisco de Viruez Padrinos: del Sebastián, el mismo 
Francisco de Viruez , y de Francisca, 
Antonio Rodríguez. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

nov 22/1609 Miguel, hijo legítimo de Miguel y Victoria, mulatos Padrinos: Damián de Góez y Paula de 
Acevedo su hija. Firma: Alonso Gómez 
de Miranda

nov 25/1609 Padrinos, que la trajeron a la iglesia: 
Blas Salgado y doña Isabel de Rosales. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

nov 30/1609 Lorenzo, hijo legítimo de Alonso y Francisca su mujer, de la encomienda de Francisco de Guzmán Padrinos: Agustín Romero  y Luisa, 
india. Firma: Alonso Gómez de Miranda

nov 30/1609 Pedro, hijo de Pedro Brito y Andrea Rodríguez su mujer Padrinos: Cristóbal Rodríguez y Marta 
de Luna. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

dic 6/1609 Alonso, hijo de Pedro y de Luisa, de la encomienda del teniente Miguel de Urnieta Padrinos: Licanero (?) y _____ su 
mujer. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

dic 6/1609 Cristóbal, hijo de Felipe y de Juana su mujer Padrinos: Francisco , mi esclavo y María 
de _____, del capitán Miguel de Urnieta. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

dic 6/1609 Bernardino, hijo legítimo de Sebastián y Catalina su mujer, de la encomienda de Melchor Márquez Padrinos: Baltasar Sánchez de Olivera y 
su mujer Ana Márquez. Firma: Lope 
González y Parra

dic 17/1609 Luisa, hija de Pablo, sastre y su mujer Catalina Palacio Padrinos: Francisco de Ribadeneira y 
doña Ana Taborda. Firma: Lope 
González y Parra

dic 21/1609 Lucía, hija de Marina, criolla del _____ Padrinos: Juan Burgueño y su mujer 
Ana de Luna. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

dic 22/1609 Lucas, hijo de Isabel, india del menor y de Manuel López, difunto Padrinos: Felipe Benítez y su mujer 
_____. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

dic/1609 Esteban, hijo de Alonso y de su mujer, indios del repartimiento de Francisco de Carvajal Padrinos: Damián de Góez. Firma: Lope 
González y Parra

76v dic 29/1609 Victoria, hija legítima de Antonio y Lucrecia, esclavos de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Juan y Catalina, él de doña 
María y ella del capitán Juan de 
Espinosa. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda
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ene 6/1610 Francisco, hijo de Inés india de Francisco de _____ Padrinos: Cristóbal Sánchez Cortés e 
Isabel Pérez. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

ene 7/1610 Juan, hijo de Mateo y de Catalina, mulata, su mujer Padrinos: Gaspar Alvarez y María de 
Vega, mulata. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

ene 10/1610 Catalina, hija de Aquilina, de doña María de _____ Padrinos: don Francisco de Rivadeneira 
y María Gómez. Firma: Alonso Gómez 
de Miranda

ene 22/1610 Juan, hijo del general Alonso de Rodas y doña María Centeno, por cuanto fue bautizado en su casa por 
el padre Luis de Monsalve

Padrinos: Francisco Pulgarín y doña 
María Taborda. Firma: Alonso Gómez 
de Miranda

feb 12/1610 Pedro, hijo de Juliana, de la encomienda de Francisco Canola (?) Padrinos: Andrés de Flórez e Inés, india 
del dicho

feb 14/1610 Juana, hija legítima de Hernando  y _____, india Padrino: Juan Burgueño, vecino de esta 
ciudad de Antioquia. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

feb 16/1610 Paula, hija legítima de Felipe Benítez y Magdalena Ordóñez Padrinos: Diego Jiménez e Inés de 
Aldana. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

feb 18/1610 Marcela, hija de Gaspar Gómez y Ana Hernández su mujer Padrinos: don Francisco de Rivadeneira 
y María de Figueroa. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

FALTA
77v FALTA

feb/1610 Francisco, hijo de_____
oct 10/1609 Juan, hijo legítimo de _____ Padrinos: Andrés de Flórez y _____
oct 18/1609 Mauricio, hijo legítimo de Baltasar Sánchez de Olivera y Ana Márquez, su mujer Padrinos: Antonio de Luna y Ursula de 

Luna, su hermana. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

oct 22/1609 Luis, hijo de Luis y de Luisa, de la encomienda de doña Juana Taborda Paderinos: Gaspar _____ y _____ su 
mujer

feb 7/1610 Melchor, que ya había sido bautizado, hijo de María _____ Padrinos: Sebastián y Juana. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

78v Gregoria, hija de _____ y Luisa, esclavos de Rodrigo ______ Padrinos: ______ y su mujer Beatriz
Sebastián, hijo legítimo de Andrés y Anastasia _____ del teniente Miguel de Urnieta Firma: Alonso Gómez de Miranda
_____, hija de María, esclava de _____ Padrinos: Domingo del ______ y 

______. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

______, hija legítima de Pedro y ______ Firma: Alonso Gómez de Miranda
Lucía, hija de Ana, de la encomienda de Bartolomé de la Rúa Padrinos: Diego _____ y Antonia. Firma: 

Alonso Gómez de Miranda
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José, hijo natural de Juan Borayo y de Catalina García Padrinos: _____ y Ana de Prado. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda

Jorge, hijo de Isabel, del servicio de _____ Padrinos: Manuel Jorge y Catalina 
Cardona. Firma: Pedro de Esquivel

Catalina, hija de Margarita, del servicio de _____ Torreblanca Padrinos: Francisco, criollo y Cecilia. 
Firma: Pedro de Esquivel

Juan, hijo de Isabel Hernández Padrinos: Cristóbal de Saucedo y Juana 
Martín. Firma: Pedro de Esquivel

feb/1610 Guiomar, hija de Blas Salgado e Inés Martín, su mujer Padrinos: Francisco _____ y doña María 
Saldundique. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

feb 20/1610 Miguel, hijo legítimo del alguacil mayor Domingo Gómez y Ana Poblete, su mujer Padrinos: don Francisco de Rivadeneira 
y doña Luisa, su mujer. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

Francisca, hija legítima del teneinte Miguel de Urnieta y doña Ana Taborda, su mujer Padrinos: El alférez Francisco Núñez y 
su mujer doña María Saldundique. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

Catalina, hija de Mateo Ruiz y Leonor de la Feria, su mujer Padrinos: _____ de Villa y _____. 
Firma: Alonso Gómez de Miranda

Juliana, hija de _____ del teniente Miguel de Urnieta Padfrinos: Francisco ______ y Juana, 
mestiza. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

abr 1/1610 Gregorio, hijo de Pedro Gómez y Juana Jorge, su mujer Padrinos: don Francisco de Rivadeneira 
y María de Angulo. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

abr 4/1610 Gabriel, hijo legítimo de Diego de Agudelo y Juana Centeno Parías Taborda, su mujer Padrinos: Juan Gómez de Salazar y 
doña _____

79v abr 9/1610 _____, hijo de Marta, india del servicio  de Francisco de Santamaría y de la encomienda de _____ Padrinos: Martín Fernández e Inés de 
Aldana. Firma: Pedro de Esquivel

abr 29/1610 Ana María, hija legítima de Martín Delgado Jurado y Juana Lobato Padrinos: el alcalde Cristóbal Ruiz de 
Aldana e Isabel Torreblanca, su mujer

Juan, hijo de Ana Padrinos: el padre Andrés _____ y 
Jerónima de _____. Firma: Pedro de 
Esquivel

_____, hijo de Leonor, de Francisco Martínez Padrinos: Simón de Morga y Jerónima 
de Torres. Firma: Pedro de Esquivel

_____, hijo de Elvira Padrinos: el padre Andrés y _____ de 
Aldana. Firma: Pedro de Esquivel

______, esclava de los menores de Francisco Gutiérrez
Juan, hijo de Petronila, india del servicio de _____ Santiago Padrinos: Francisco de Guzmán, 

depositario, y Francisca _____. Firma: 
Alonso Gómez de Miranda
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Juan, hijo de Antonia, esclava de Juan García Padrinos: Gaspar, negro del capitán 
Espinosa y María _____. Firma: Alonso 
Gómez de Miranda

Magdalena, hija de Elvira, india del menor de Manuel López Padrinos: Francisco, criollo e Isabel, 
indios. Firma: Alonso Gómez de 
Miranda

Bernabé, hijo de Juan Cansero (?) y de Juana su mujer, indios de la ciudad Padrinos: Benito Fernández y Clara 
Fernández. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

jul 4/1610 Antonio, hijo de Juan Gómez de Salazar y doña Leonor de Parías Centeno su mujer Padrinos: el alcalde Francisco _____ y 
doña María Saldundique su mujer. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

jul 5/1610 Juana, hija de Francisco Viruez y María Pérez su mujer Padrinos: el alguacil mayor Domingo 
Gómez y Ana Poblete su mujer. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

jul 11/1610 Juana, hija de Martín Cajamarca y Ana su mujer, indios del servicio del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Cristóbal de Salazar o 
Salcedo y Lucía Martín. Firma: Alonso 
Pérez Maraber de la Reina. 

80v jul 13/1610 Baltasar, hijo de Luis y Juana, de la encomienda de Francisco de Zabala Padrinos: Juan y Elena su mujer, indios 
ladinos de la misma encomienda. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

jul 16/1610 Barbola, hija de Diego y Juliana, indios de doña María de Qurjada en su encomienda Padrinos: Melchor Márquez y Luisa, 
india. Firma: Alonso Pérez Maraber de 
la Reina. 

jul 16/1610 Ursula, hija de Dominga, negra de doña María Centeno Padrinos: Alonso, moreno y María, 
esclava de la dicha doña María 
Centeno. Firma: Alonso Pérez Maraber 
de la Reina. 

jul 19/1610 Isabel, hija de Bartolomé Sánchez Torreblanca y María de Vargas, solteros Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana e 
Isabel de Torreblanca su mujer. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

jul 27/1610 Gabriel, hijo de Juan y de Francisca su mujer, indios de la encomienda de Francisco _____ Padrinos: Luis y Jerónima su mujer, 
indios ladinos de la encomienda del 
menor _____ de Miranda. Firma: Alonso 
Pérez Maraber de la Reina. 

Ana, hija de Gaspar y Juana su mujer, indios de la encomienda del capitán Francisco Alférez Padrinos: Sebastián y Ana  su mujer, 
indios de la misma encomienda. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

Diego, hijo de Catalina _____ y de Juan _____ su marido Padrinos: Francisco Martínez Vivanco y 
doña María Saldundique su mujer. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 
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Ana, hija de Martín de Olarte y Ana de Prado su mujer Padrinos: Francisco Martínez Vivanco y 
doña María Saldundique su mujer. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

Alicia, hija de Isabel Bran, negra de mi servicio y mi esclava Padrinos: Domingo _____ esclavo de 
Francisco Núñez y Ana, de la 
encomienda  de Francisco Guzmán. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

Magdalena, hija de Lucía, india de la encomienda del menor Diego de Miranda Padrinos: Miguel y Catalina su mujer, 
indios de la encomienda del capitán 
Miguel de Urnieta. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

81v Ana y Magdalena, hijas de Pedro y Catalina, indios de Alonso de Rodas Padrinos de Ana: Francisco de Guzmán 
"El Viejo" y Francisca Ruiz su madre; y 
de Magdalena, Francisco de Guzmán, 
depositario, y la dicha Francisca Ruiz. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

Sebastián, hijo de Juliana, india, y Alonso Pérez (?) "El Mozo", solteros Padrinos: el capitán Miguel de Urnieta y 
doña Luisa de Lescano su hija. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

Damiana, hija de Francisco y Margarita indios solteros, ella de la encomienda de Antonio Moyano Padrinos: Diego Pabón  y Francisca su 
mujer, indios. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

Ana, hija de Diego Trujillo y de Ana su mujer Padrino: Gaspar Alvarez, todos mulatos. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

Pedro, hijo de Juana, criolla Padrino: Alonso Cortés. Firma: Alonso 
Pérez Maraber de la Reina. 

Luciano (?), hijo de Gonzalo y Beatriz su mujer, indios de la encomienda del capitán Francisco 
Alférez

Padrinos: Juan de Luna "El Mozo" y 
Beatriz, india. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

Elvira, hija de Juan Moreno e Inés, solteros Padrinos: Francisco de Guzmán, 
depositario y Magdalena Suárez. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

sep 6/1610 Nicolás, hijo de Sebastián, esclavo de doña María Centeno, y de Francisca, mulata, su mujer, esclava 
de Isabel _____

Padrinos: Francisco de Rivadeneira y 
Ana Taborda. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

sep 7/1610 Luisa, hija de Micaela, de la encomienda de Francisco de Zabala Padrinos: _____ e Inés, india del 
servicio del dicho Zabala
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oct 4/1610 Juan, hijo de Juan y Angelina, indios  de la encomienda del menor de Manuel _____ Padrinos: Antonio y Francisca su hija, 
de la encomienda de _____ Gómez. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

82v oct 17/1610 Juana, hija de Jorge y Angelina su mujer, de la encomienda del capitán Antonio Machado Padrinos: _____ y Lucía su mujer, de la 
encomienda de Melchor _____. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

oct 17/1610 Francisco, hijo de Agustín de Ledesma y Francisca, morena, su mujer Padrino: Francisco de Guzmán. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

oct 24/1610 Juan, hijo de Juan Mejía de Tobar y Elvira Ramírez su mujer Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana y 
doña Isabel de Torreblanca, su mujer. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

oct 30/1610 Marcos, hijo de Juan y de Isabel, negros del capitán Juan de _____ Padrinos: Domingo Cortés y Leonor 
Felipa, del servicio del dicho. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

nov 20/1610 Luis, hijo de _____ y Juana su mujer, indios de la encomienda de doña María o Juana Taborda, de la 
encomienda de los Titiribíes

Padrino: Cristóbal de Salcedo. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

nov 1/1610 Angela, hija de Guiomar, esclava de Francisco Martínez Padrinos: Domingo y Ursula, esclavos 
del dicho Francisco Martínez. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

nov 7/1610 Fabián, hijo de María, hija de María de Salazar Padrino: el capitán Juan de Espinosa. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

nov 14/1610 Francisco, hijo de Pedro de Aguirre y Catalina Vásquez, su mujer Padrinos: Francisco de Viruez y María 
Pérez, su mujer. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

nov 15/1610 Francisca, hija de Juan Banjo de las Alas y Juana Mejía, su legítima mujer Padrinos: Antonio de Luna y Ursula de 
Luna. Firma: Alonso Pérez Maraber de 
la Reina. 

nov 27/1610 _____, hijo de Marta, india del resguardo de _____, soltera Padrinos: ______ y Ana de Poblete. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

83v nov 21/1610 Lucas, hijo de Pedro Biafara y María Biafara su mujer, del capitán Juan de Espinosa, y a Isabel, hija de 
Sebastián y Francisca

Padrinos: Juan, Angola, e Isabel su 
mujer, del capitán Miguel de Urnieta; 
padrinos de Isabel Gaspar y Juana su 
mujer, de Francisco de _____. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

nov 27/1610 Eugenia, hija legítima de Cristóbal Rodríguez de Cardeño y Marta de Luna, su mujer Padrinos: Antonio de Luna y Ursula de 
Luna. Firma: Alonso Pérez Maraber de 
la Reina. 

nov 28/1610 Antón, hijo de Lucrecia, del servicio de Domingo Gómez Padrinos: Manuel Jorge y _____. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 
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dic/1610 Bernardo, hijo de Leonor de Prado, mujer soltera Padrinos: _____ y Ana Taborda su 
legítima mujer. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

dic 2/1610 Juan, hijo legítimo de Tomás Montes y doña Isabel Aldana Rosales su legítima mujer Padrinos: el cabo Juan de Aldana 
Rosales y doña Ana Taborda, mujer del 
cabo Miguel de Urnieta. Firma: Alonso 
Pérez Maraber de la Reina. 

dic 14/1610 Domingo, hijo legítimo de Alonso y Elvira, de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Antonio y Catalina. Firma: 
Andrés Hernández Crespo

dic 21/1610 Juan (?), secano (?), hijo de María, angola, secana de Domingo Gómez Padrinos: Mateo, secano, de Catalina 
Taborda  e Isabel, secana, de Gracia 
Guetaria. Firma: Andrés Hernández 
Crespo

dic 25/1610 Jacinto, hijo de Cristóbal e Isabel su mujer, de la encomienda de Alonso de Rodas en la Quebrada Doña 
María

Padrinos: Francisco e Isabel su mujer, 
indios de la encomienda  de Miguel de 
Urnieta. Firma: Alonso Pérez Maraber 
de la Reina. 

84v ene 6/1611 Tomás, hijo de _____ y Ana su mujer, a quien había bautizado en su casa Alonso Gómez de Miranda Padrinos: Gaspar _____ y Micaela, 
criolla. Firma: Alonso Pérez Maraber de 
la Reina. 

ene 6/1611 Gaspar, angola, de edad de diez y poco más o menos, de los negros que huyó al capitán _____ Padrino: Juan _____ Bran, del capitán 
_____. Firma: Alonso Pérez Maraber de 
la Reina. 

ene 6/1611 Ana, hija legítima de Agustín Romero y Catalina de la Rúa su mujer Padrinos: el depositario Francisco de 
Guzmán y doña Ana Taborda su mujer. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

ene 6/1611 Catalina, hija de Juan de Ibarra y Leonor González, su legítima mujer Padrinos: Francisco _____ y doña María 
Saldundique su mujer. Firma: Alonso 
Pérez Maraber de la Reina. 

ene 11/1611 Ana, hija de Francisca, india de la encomienda de zabala Padrino: Rodrigo, anaconda del servicio 
de Pedro de Silva. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

ene 20/1611 Cristóbal, hijo de Sebastián y Catalina su mujer, indios de la encomienda de Melchor Márquez Padrino: Baltasar Sánchez de Olivera. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

ene 23/1611 Fabiana, hija de Fernando, mandinga, y de María, su mujer, esclavos de Francisco _____ Padrinos: Domingo, mandinga, y Marta, 
su hij, esclavos. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

ene 23/1611 Pedro, hijo de María, india de la encomienda de Miguel _____ Padrinos: Francisco Pulgarín  y doña 
María Centeno. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 
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/1611 ______
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may 7/1611

feb 2/1611 Fabiana, hija de Pascuala, negra esclava de doña María Centeno Padrinos: Alonso Cortés y Francisca de 
zabala. Firma: Alonso Pérez Maraber de 
la Reina. 

85v feb 8/1611 Jerónimo, hijo de María, india del servicio de Francisca Ruiz Padrinos: Alonso Pérez "El Mozo" y Ana 
de Poblete su hermana. Firma: Alonso 
Pérez Maraber de la Reina. 

feb 13/1611 Miguel, hijo de Inés, india de Alonso de _____ Padrinos: Alonso ______ y _____ del 
Castillo. Firma: Alonso Pérez Maraber 
de la Reina. 

feb 15/1611 Sebastián, hijo de Diego y María su mujer, indios de la encomienda de doña Juana Taborda Padrinos: Domingo de _____ y 
Margarita su mujer. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

feb 16/1611 Hernando, hijo de Catalina ______ del capitán ______   Padrinos: Antonio Fernández y Luisa, 
india. Firma: Alonso Pérez Maraber de 
la Reina. 

feb 16/1611 Miguel, hijo de Luis y de Catalina Vicenta, negra del servicio del capitán Miguel de Urnieta
Los bautismos que siguen fueron trasladados de memoriales donde se escribieron, por estar 
entonces este libro en poder del Visitador. No dá los días; por los meses

86v abr 6/1611 Beatriz, hija de Martín de Tabares y Juana de Morga Padrinos: Alonso Cortés e Isabel 
Rodríguez. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

abr 6/1611 Francisca, hija de Pablo, sastre y Catalina Palacios, su mujer Padrinos: Juan Gutiérrez y Gracia de 
Guetaria. Firma: Alonso Pérez Maraber 
de la Reina. 

_______ de Carvajal
abr 3/1611 Catalina, hija de Juan, indio y de María, su mujer, del servicio del menor de Manuel López Padrinos: Francisco Montero e Isabel su 

mujer. Firma: Alonso Pérez Maraber de 
la Reina. 

abr 3/1611 Esteban, hijo de Juan, indio y de Ana, su mujer, de la encomienda del capitán Urnieta Padrinos: Gaspar y Ana, su mujer. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

abr 4/161 Petronila, hija de Alonso, indio, y de Juana su mujer Padrinos: Luis y Lucía, indios de la 
encomienda de Zabala. Firma: Alonso 
Pérez Maraber de la Reina. 

abr 5/1611 Antón, hijo de Andrés y de Lucrecia, su mujer, esclavos de _____ de Carvajal Padrinos: Francisco _____ y María, 
esclavos del capitán  _____. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

abr 6/1611 Gabriela, hija legítima de Francisco Martínez y María Saldundique, su mujer Padrinos: _____. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

Francisca, hija de Isabel, india del servicio de Ana Márquez Padrinos: Francisco  _____ y Elvira, de 
la encomienda de _____ Márquez
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jun 11/1611
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125 89
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Ana, hija de Pedro y de Ana, indios del capitán Urnieta Padrinos: Diego y Beatriz, indios 
ladinos, él de la encomienda de Carvajal 
y ella del capitán Alonso de Rodas

87v ILEGIBLE
ILEGIBLE

88v Jacinto, hijo de Bartolo y Lucía su mujer, de la encomienda de Gaspar Gómez Padrinos: Pedro de Banalcázar e Isabel 
Díaz. Firma: Alonso Pérez Maraber de 
la Reina. 

Cristóbal, hijo de Juan y de Isabel, indios de la encomienda de Francisco de Guzmán Padrinos: Juan y María, indios de la 
encomienda de Pedro de Silva. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

Magdalena, hija de Vicente y de Lucía su mujer, indios de la encomienda de Pedro de Silva Padrinos: Fabián y Andrea, indios del 
capitán Miguel de Urnieta. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

Diego, hijo de Catalina Balanta (?), esclava negra de Francisco _____ Padrinos: Juan Taborda "El Mozo", hijo 
del capitán Miguel de Urnieta, e Isabel 
de León, hija de Juan de León. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

Bernabé, hijo de Inés _____ Padrinos: Domingo Gómez y su mujer 
María Poblete. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

jul/1611 Juana, hija de Alonso de Acosta y de María Lorenza Padrinos: Martín Vásquez e Ignacia de 
Guetarai. Firma: Alonso Pérez Maraber 
de la Reina. 

jul/1611 Magdalena, hija de _____ Padrinos: _____ y Ana García. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

jul 11/1611 Bernardino, hijo de _____ Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

jul/1611 _____, _____- y Petronila su mujer Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

jul 22/1611 Pedro, hijo de Ana Bravo Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

89v FALTA
FALTA

90v FALTA
sep 21/1611 Magdalena, hija de Domingo _____ y Catalina su mujer, de la encomienda de _____ Padrinos: _____ y Clara, indios ladinos. 

Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

sep 25/1611 Martín, hijo de Diego y Micaela su mujer Padrinos: Sebastián y Juana, todos 
indios ladinos. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 
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sep 26/1611 Jerónima, hija de Francisco Viruez y María Pérez su mujer Padrinos: Juan Martín Corredor y Ana 
Fernández, mujer de Gaspar Gómez. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

sep 26/1611 Francisco, hijo de Juana Galeano Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

sep 23/1611 Francisco, hijo de Alonso y de Inés su mujer, indios del resguardo de _____ Padrinos: el capitán Antonio Machado y 
doña Juana de Vargas. Firma: Alonso 
Pérez Maraber de la Reina. 

91v oct 4/1611 Gregoria, hija de el contador Cristóbal Ruiz de Aldana y de doña Isabel de Torreblanca Padrinos: el capitán Antonio Machado y 
doña Juana _____. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

oct 4/1611 Pedro, hijo de Diego, criollo, y de _____ su mujer, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Juan de Piedrahíta y Gracia 
de Guetaria. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

oct 4/1611 Luisa, hija de _____ y de María su mujer, de la encomienda de _____ Padrinos: Juan de Piedrahíta y _____. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

oct/1611 Catalina, hija de Juana, soltera Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

oct 12/1611 Pedro, hijo de Ursula, de la encomienda de ______ y soltera Padrinos: Sebastián Gómez y Catalina 
Sánchez. Firma: Alonso Pérez Maraber 
de la Reina. 

oct 13/1611 Juan, hijo de Isabel, india soltera de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrino: _____ de Murga. Firma: Alonso 
Pérez Maraber de la Reina. 

oct 16/1611 Antonio, hijo de Juan Tangarife y Juana, de la encomienda de Alonso de Rodas Padrinos: Gaspar de Rodas y Ana de 
Rodas, su hija. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

oct 17/1611 Francisca, hija de Ana, esclava de Francisco de Viruez Padrinos: el alférez Esteban Martínez y 
Gracia de Guetaria. Firma: Alonso 
Pérez Maraber de la Reina. 

oct 19/1611 Francisca, hija de _____ y de Juana, del servicio de Francisca Ruiz Padrinos: el depositario Francisco de 
Guzmán y doña Juana de Lezcano. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

oct 23/1611 Marta, hija de Costanza, india soltera de la encomienda del menor de Manuel _____ Padrinos: Lorenzo Cortés y María de 
Salazar. Firma: Alonso Pérez Maraber 
de la Reina. 

92v oct 25/1611 Lucrecia, hija de Hernando Pabón y María su mujer, indios Padrinos: Francisco, indio natural de 
Tunja e Isabel, natural de Buga. Firma: 
Alonso Pérez Maraber de la Reina. 

oct 29/1611 Juana, hija de María Hernández, soltera Padrinos: Andrés Garcés y Ana 
Ramírez, su mujer. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 
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nov 1/1611 Antonia de Padua, hija de Damián de Góez y Catalina de Acevedo su mujer Padrinos: Alonso Cortés, alcalde de la 
Santa Hermandad, e Isabel Rodríguez, 
su mujer. Firma: Alonso Pérez Maraber 
de la Reina. 

nov 3/1611 Ana, hija de Luis, criollo de la encomienda de Francisco Zabala, y de Lorenza, su mujer, de la 
encomienda de Francisco de Guzmán

Padrinos: Juan de Agudelo y Catalina 
de Agudelo, su hermana. Firma: Alonso 
Pérez Maraber de la Reina. 

nov 6/1611 Marta, hija de Gonzalo y de Ana su mujer, indios de la encomienda de Antonio Machado Padrinos: Joaquín y Elvira su mujer. 
Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

nov 11/1611 _____, hijo de Gaspar y Juana su mujer, indios de la encomienda de Francisco de Zabala Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

nov 13/1611 Simón, hijo de María de Vargas, soltera Padrinos: Martín Delgado Jurado, 
regidor de la dicha ciudad y doña 
_____. Firma: Alonso Pérez Maraber de 
la Reina. 

nov 27/1611 _____ del servicio de Francisco de Guzmán Firma: Alonso Pérez Maraber de la 
Reina. 

dic/1611 Baltasar, hijo de Felipa _____ de Martín Delgado, y Bernardo, su marido Padrinos: Diego hijo de ella y Felipa 
Serna (?). Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

dic 13/1611 Luis, hijo legítimo de Padro y Angelina, indios de la encomienda del general Alonso de Rodas Padrinos: Miguel, indio y su mujer 
Catalina, de la encomienda del capitán 
Miguel de Urnieta. Firma: Fray Juan de 
_____ de la Orden de San Francisco, 
por licencia del licenciado Pérez de 
Reina, por su indisposición

93v dic 26/1611 Lucía, hija de Francisco y Juana su mujer, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrino: ____ de Silva y María de 
Saldundique. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

dic 23/1611 Margarita, hija de el alguacil mayor Domingo Gómez y Ana Poblete Padrinos: _____ y doña Isabel de 
Rosales. Firma: Alonso Pérez Maraber 
de la Reina. 

dic 27/1611 Lucía, hija de Lorenzo y Ana, casados, de la encomienda de Antonio Machado Padrinos: Juan _____ y Petronila, india 
del arriba dicho. Firma: Alonso Pérez 
Maraber de la Reina. 

feb 3/1612 Juan, hijo de _____ Padrino: Francisco de _____. Firma: 
Andrés Fernández Crespo

feb 6/1612 _____, india, hija legítima de Andrés _____ y _____ su mujer, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Bartolomé y Lorenza. Firma: 
Andrés Fernández Crespo

feb 9/1612 María, hija de Ana _____, soltera Firma: Andrés Fernández Crespo
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feb/1612 Ana, hija de el depositario general Francisco de Guzmán y doña Luisa de Lezcano su mujer Padrinos: el capitán Juan de Aldana 
Rosales y doña Francisca Tamayo. 
Firma: Andrés Fernández Crespo

feb 14/1612 Inés, guaracú Firma: Andrés Fernández Crespo
94v Fernando, hijo de Isabel, del servicio de Cristóbal _____ Padrinos: Juan Burgueño y Paula_____. 

Firma: Andrés Fernández Crespo

Pedro, hijo legítimo de Alonso Cortés y de Isabel Rodríguez Padrinos: doña Francisca de Tamayo y 
Bernabé de Padilla. Firma: Andrés 
Fernández Crespo

_____, hijo legítimo de Diego _____ y de Inés su mujer, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Pedro Alvarez y Cecilia 
_____. Firma: Andrés Fernández 
Crespo

María, hija legítima de Diego de Silva y María de Luna Padrinos: Juan Burqueño y Ursula de 
Luna. Firma: Andrés Fernández Crespo

Juan, hijo de Yomar, soltera, esclava de María Centeno Padrinos: Cristóbal _____ y Ursula de 
Luna. Firma: Andrés Fernández Crespo

Magdalena, hija legítima de Pedro Martín y María Gutiérrez de Irategui su mujer Padrino: el licenciado Julián del Castillo. 
Firma: Andrés Fernández Crespo

Isabel, hija de _____ Melchor, moreno Padrinos: _____ y Marina su mujer. 
Firma: Andrés Fernández Crespo

Francisco, hijo de _____ y María _____ Firma: Andrés Fernández Crespo
95v Magdalena, mulata, hija de _____ del servicio de Francisco Martínez, y de Antonia su mujer Firma: Andrés Fernández Crespo

Juana, hija legítima de Pedro y María su mujer, de la encomienda del  menor de Manuel López Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana  e 
Isabel Torreblanca su mujer. Firma: 
Andrés Fernández Crespo

Gabriel, hijo de Juana (?), esclava de Gracia de Guetaria Padrinos: Juan Gutiérrez de Irategui y 
María Pérez de Montilva

Andrés, hijo legítimo de Baltasar y Lucía, indios del capitán Antonio Machado Padrino: Francisco Pulgarín Barragán. 
Firma: Andrés Fernández Crespo

abr 2/1612 Cristóbal, hijo de Francisca, india soltera del servicio de _____ Lorza Padrinos: la dicha y Francisco Martínez 
"El Mozo". Firma: Andrés Fernández 
Crespo

abr 5/1612 Catalina, huérfana, hija de María, difunta, del capitán Alonso de Rodas Padrinos: Francisco Pulgarín y Catalina 
_____. Firma: Andrés Fernández 
Crespo

abr 8/1612 Catalina, hija de Margarita, india de la encomienda de _____ Padrinos: Francisco Pulgarín y doña 
María Centeno. Firma: Andrés 
Fernández Crespo
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abr 8/1612 Ana Solana (?), hija de María, negra esclava de Fabiana Ordóñez Padrinos: Pedro, del capitán Miguel de 
Urnieta y María _____. Firma: Andrés 
Fernández Crespo

96v abr 9/1612 Francisco, hijo legítimo del depositario Cristóbal Rodríguez de Cardeño y Marta de Luna Padrinos: Juan Burgueño del Castillo y 
Ana de Luna su mujer. Firma: Andrés 
Fernández Crespo

abr 9/1612 María, hija legítima de Felipe Benítez y Magdalena Ordóñez Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana y 
Fabiana Ordóñez. Firma: Andrés 
Fernández Crespo

abr 9/1612 Juan, indio, hijo de _____, esclava de _____ Ruiz de Aldana Padrinos: Francisco Ordóñez y Damiana 
Ordóñez, su hija. Firma: Andrés 
Fernández Crespo

abr 10/1612 María, hija legítima de Diego Ruiz de la Cámara y Mencia de Carvajal su mujer Padrinos: Francisco Ordóñez de 
Villaquirán y doña María Centeno. 
Firma: Andrés Fernández Crespo

abr 29/1612 Pablo, hijo de Baltasar y Ursula su mujer, indios de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Francisco, hijo de Francisca 
_____ y Catalina de Palacios. Firma: 
Alonso Maraver de Reina

Diego, hijo de Diego Trujillo y María de _____ su mujer Padrinos: el depositario Francisco de 
Guzmán y doña Francisca Tamayo. 
Firma: Alonso Maraver de Reina

María, hija de Mateo Ruiz y Leonor de la Feria su mujer Padrinos: Rodrigo de la Feria y Luisa 
Sánchez. Firma: Angel (?) Ramírez

Magdalena, hija de Antón y de Angelina su mujer, indios de la encomienda de Pedro de Silva Padrinos: Pedro de Silva y Francisca, 
india ladina. Firma: Alonso Pérez 
Maraver de Reina

97v Estanislao, hijo de Andrea, mulata de doña María Centeno Padrinos: Diego Ruiz de la Cámara  y 
María Maraver de la Vanda. Firma: Luis 
de Monsalve

Pedro, hijo de Miguel y Andrea (?) su mujer, mulatos Padrinos: Juan Burgueño del Castillo y 
María de Luna su mujer. Firma: Alonso 
Maraver de Reina

Francisca, hija de Juana india del repartimiento de _____ Padrinos: Juan Gutiérrez de Ireategui y 
Catalina de Miranda. Firma: Alonso 
Maraver de Reina

Beatriz, hija de Agustín Romero y Catalina Rúa su mujer Padrinos: el depositario Francisco de 
Guzmán y doña Ana Taborda. Firma: 
Alonso Maraver de Reina

Pedro, hijo de Diego y de Lucía su mujer, indios de la encomienda del capitán Antonio Machado Padrinos: Bernabé y Magdalena, indios 
ladinos. Firma: Alonso Maraver de 
Reina

Ana, hija de Barbola, india soltera de la encomienda del menor de Manuel López Padrinos: Juan y Ana, indios ladinos. 
Firma: Alonso Maraver de Reina
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Mateo, hijo de Agustina, india del servicio de doña María de Quejada, y a Juan, hijo de Luisa, angola, 
esclava  de doña María Centeno

Padrinos: Juan _____ y Elvira su mujer. 
Padrinos de Juan: Mateo y Catalina su 
mujer, de casa de Francisco _____. 
Firma: Alonso Maraver de Reina

Juana, hija de Catalina esclava de Francisco Pulgarín Padrinos: Sebastián y María, angola. 
Firma: Alonso Maraver de Reina

Pascual, hijo de Luis y de María su mujer, indios del rey del servicio de Francisco Ordóñez Padrinos: Jácome de Guaycoechea y 
Gracia de Guetaria. Firma: Alonso 
Maraver de Reina

98v Bernabé, hijo del alcalde Francisco Martínez y doña María de Saldundique su mujer Padrinos: el alguacil mayor Domingo 
Gómez y Ana de Poblete. Firma: Alonso 
Maraver de Reina

Antonia, hija de Leonor, india del servicio de Ana Márquez Padrinos: Diego de Silva y doña María 
Centeno. Firma: Alonso Maraver de 
Reina

jul 15/1612 Antón Felipe, adulto, esclavo de Gonzalo Sánchez Vivancos Padrinos: Diego y Ana, negros criollos 
de Juan Pérez. Firma: Alonso Maraver 
de Reina

jul 20/1612 Andrés, hijo de Pedro Brito y Andrea Rodríguez su mujer Padrinos: Cristóbal Rodríguez de 
Cardeña y Marta de Luna su mujer. 
Firma: Alonso Maraver de Reina

jul 25/1612 Juan, hijo legítimo del capitán Juan Gómez de Salazar y Leonor Parías de Centeno Padrinos: Pedro de Silva y doña María 
Centeno. Firma: Alonso Maraver de 
Reina

jul 29/1612 Pedro, hijo de Magdalena Velásquez, india Padrinos: Francisco de Arce y Francisca 
Tamayo su mujer. Firma: Alonso 
Maraver de Reina

Diego, hijo de Diego de Agudelo y doña Juana Centeno Parías Ordóñez su mujer Padrinos: Antonio Rodríguez y doña 
María Centeno. Firma: Alonso Maraver 
de Reina

Catalina, hija de _____, india del servicio de Domingo _____ Padrinos: Domingo Martín y Catalina 
Taborda. Firma: Alonso Maraver de 
Reina

99v Juana, hija de Gaspar y Ursula su mujer, indios de la encomienda de Melchor _____ Padrinos: Pedro y Catalina, indios. 
Firma: Alonso Maraver de Reina

Lorenzo, hijo de Pedro Cantor y Luisa su mujer, indios anaconas Padrinos: Juan _____ y Juana su mujer. 
Firma: Alonso Maraver de Reina

Alejo, hijo de Francisco Guasuce (?) y de Francisca su mujer, indios de la encomienda de Miguel 
de Urnieta

Padrinos: Juan de Piedrahíta y Gracia 
de Guetaria. Firma: Alonso Maraver de 
Reina

sep 2/1612 Luisa, hija de Lucas e Isabel su mujer, indios de la encomienda de Francisco de Zabala difunto y del 
menor de Manuel Gil

Padrinos: Alonso Cortés y _____ india. 
Firma: Alonso Maraver de Reina

sep 4/1612 Fabián, hijo de Fabián y María su mujer, indios criollos de este lugar Padrinos: Cristóbal de Salgado y Lucía  
Martín. Firma: Alonso Maraver de Reina
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145

146 101

147

148 102 /1612

sep/1612 Diego, hijo de Martín y de Ana su mujer, indios del servicio de Miguel de Urnieta Padrinos: Melchor y Marta su mujer, 
indios ladinos de la encomienda del 
dicho. Firma: Alonso Maraver de Reina

sep 20/1612 Justa, hija de Lucrecia, esclava de Domingo Gómez, alguacil mayor Padrinos: Antonio ______ y Catalina 
Taborda. Firma: Alonso Maraver de 
Reina

sep 23/1612 Rufina, hija de Catalina, angola, esclava del alguacil mayor Domingo Gómez Padrinos: Alonso, esclavo ladino de 
Damián de Góez e Isabel, esclava 
ladina de Juan de Espinosa. Firma: 
Alonso Maraver de Reina

sep 23/1612 Tomasa, hija de Isabel, esclava de Gracia de Guetaria Padrinos: Diego y Tomasa, esclavos 
ladinos de Angela de Aldana. Firma: 
Alonso Maraver de Reina

100v oct 4/1612 Mauricia, hija de María, esclava de Alonso Cortés Padrinos: Domingo y su mujer María, 
esclavos del licenciado Reina. Firma: 
Alonso Maraver de Reina

oct 4/1612 Lorenzo, hijo de Baltasar Sánchez de Olivera y Ana Márquez, su legítima mujer Padrinos: ____, esclavo de Francisco 
Martínez y doña María Saldundique. 
Firma: Alonso Maraver de Reina

oct 7/1612 Catalina, hija de Luis y de Luisa su mujer, indios del repartimento de _____ de Silva Padrinos: Francisco Moreno y Leonor 
Márquez. Firma: Alonso Maraver de 
Reina

oct 12/1612 Catalina, hija de Diego Jaramillo y Ana Hernández su mujer Padrinos: el beneficiado Andrés 
Fernández y María de Aldana. Firma: 
Pedro de _____

oct 18/1612 Francisco, hijo de Juana Cuyabaca, india criolla de la ciudad Padrinos: Diego de Silva y doña Leonor 
Ordóñez. Firma: Alonso Maraver de 
Reina

oct 21/1612 Gonzalo, hijo de Diego e Isabel y a Miguel, hijo de Juan y Francisca, indios casados de la encomienda 
que fue de Francisco de Zabala

Padrinos de ambos: Diego Fernández y 
doña Leonor Taborda. Firma: Alonso 
Maraver de Reina

oct 25/1612 Lucas, hijo de Francisca india soltera de la encomienda del menor de Manuel López Padrinos: Diego e Inés su mujer, indios 
de la encomienda del capitán Urnieta. 
Firma: Alonso Maraver de Reina

nov 5/1612 Antonio, hijo de Juan Banjo de las Alas y Juana Mejía su mujer Padrinos: Antonio de Luna y _____ su 
mujer. Firma: Alonso Pérez Maraver de 
Reina

Igual a 144 Padrinos: ----- y Lucía Martín. Firma: 
Alonso Pérez Maraver de Reina

101v FALTA
Margarita, hija de Leonor y Fernando, morena Padrinos: Gaspar Gómez y Juana 

Vásquez. Firma: Alonso Pérez Maraver 
de Reina
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_____ _____

149

150 103 mar 15/1613

mar 28/1613

mar 28/1613

mar 30/1613

may 2/1613

151 may 4/1613

jun 11/1613

jun 28/1613

dic 13/1612 Martín, hijo de María, esclava de doña María de Quejada Padrinos: Juan Zamba y Catalina, 
esclavos ladinos. Firma: Alonso Pérez 
Maraver de Reina

dic 14/1612 Luisa, hija de Leonor y de Juan, indios de la encomienda delcapitán Alonso de Rodas en Peque Padrinos: Cristóbal de Salcedo y Luisa 
____. Firma: Alonso Pérez Maraver de 
Reina

ene 3/1613 Pedro, hijo de Clara, india de la encomienda que fue de Francisco de Zabala Padrinos: el licenciado Andrés _____. 
Firma: Alonso Pérez Maraver de Reina

102v ene 3/1613 Esteban, hijo de Gerardo (?) y de Juliana su mujer, indios de la encomienda del capitán Alonso 
de Rodas

Padrinos: Baltasar Márquez y Ana 
Márquez, su hija. Firma: Alonso Pérez 
Maraver de Reina

ene 6/1613 Tomasa, hija de Ana, esclava de Juana de Torreblanca, viuda Padrinos: Juan de _____ y María Vega. 
Firma: Alonso Pérez Maraver de Reina

ene 6/1613 Juan, hijo de Jorge y de Luisa, indios de la encomienda del capitán de Rodas Padrinos: Juan _____ y Catalina su 
mujer. Firma: Alonso Pérez Maraver de 
Reina

ene 13/1613 Inés, hija de Pedro y Luisa su mujer, indios de la encomienda de doña María de Quejada en el Aguasal Padrinos: _____ y Francisca su hija. 
Firma: Alonso Pérez Maraver de Reina

ene 14/1613 Lucía, hija de Juan y Catalina su mujer, indios de la encomienda del capitán Urnieta Padrinos: Gonzalo Sánchez _____ y 
Jerónima de _____. Firma: Alonso 
Pérez Maraver de Reina

Diego, hijo de Pedro Jaramillo e Inés, india Padrinos: el capitán Rodrigo Alonso de 
Sepúlveda y María de Banalcázar. 
Firma: Alonso Pérez Maraver de Reina

Inés, hija de Sebastián y Catalina su mujer, indios de doña María de Quejada Padrinos: Alonso e Inés su mujer, indios 
del capitán Antonio Machado. Firma: 
Alonso Pérez Maraver de Reina

Cristóbal, hijo de Inés Venero, soltera Padrino: Alonso Cortés. Firma: Alonso 
Pérez Maraver de Reina

Juana y Antonia, hijas de Diego Durango y Catalina de Rodas su mujer Padrinos: _____Ruiz de la Cámara y 
doña Mencia su mujer. Firma: Alonso 
Pérez Maraver de Reina

María, hija de Sebastián y Francisca su mujer, indios de la encomienda de _____ de la Rúa Padrinos: Gaspar Jiménez y Juana su 
mujer, indios ladinos. Firma: Alonso 
Pérez Maraver de Reina

103v Domingo, hijo de ___- y _____ su mujer, indios de la encomienda del capitán _____ Padrinos: Antonio Moyano y _____. 
Firma: Alonso Pérez Maraver de Reina

 de _____ en el repartimento de Francisco Alférez Padrinos: Fabián y Ana, indios ladinos. 
Firma: Alonso Pérez Maraver de Reina

Melchor, esclavo adulto del capitán _____ Espinosa Padrinos: Francisco Martínez "El Mozo" 
y María de Salazar. Firma: Alonso Pérez 
Maraver de Reina
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jun 24/1613

jun 30/1613

152 104

153 ago 4/1613

ago 4/1613

ago 5/1613
ago 8/1613

ago 11/1613

154 105 ago 16/1613
ago 16/1613

ago 18/1613

ago 18/1613
ago 25/1613

155

Antonia, hija de _____ y de Inés, indios del menor de Manuel López Padrinos: Diego Cortés y Dominga, 
esclava. Firma: Alonso Pérez Maraver 
de Reina

Pedro, hijo de Juan y Ana su mujer, indios de la encomienda de Pedro de Silva Padrinos: Juan de Luna y Juana, india. 
Firma: Alonso Pérez Maraver de Reina

jul 2/1613 Juana, hija de Francisco de Ocaña y María de Trejo, solteros Padrinos: Francisco Arce y Francisca 
Tamayo, su mujer. Firma: Alonso Pérez 
Maraver de Reina

jul 5/1613 Acacio, hijo de Juan Jaramillo y Jerónima, esclava _____ Padrinos: Juan de Guzmán y 
Potenciana, india ladina. Firma: Alonso 
Pérez Maraver de Reina

jul 14/1613 Fabián, hijo de Gonzalo y Ana su mujer, de la encomienda de Antonio Machado Padrinos: Juan y Elvira, todos indios. 
Firma: Alonso Pérez Maraver de Reina

jul 14/1613 Antonio, hijo de Ana, esclava de María Pérez Padrino: Antonio. Firma: Alonso Pérez 
Maraver de Reina

jul 15/1613 Bárbara, hija de Gaspar Márquez y Petronila Ponce su mujer; y a Pascuala, esclava de doña María 
Centeno

Padrinos: Juan Banjo y _____ su mujer; 
padrinos de Pascuala: Miguel y Cecilia, 
esclavos ladinos. Firma: Alonso Pérez 
Maraver de Reina

104v Juan, hijo de Gaspar Gómez y Ana Hernández su mujer Padrino: Antonio Moyano. Firma Pedro 
de Esquivel

Pedro, hijo de Pedro y de mujer Juana Padrinos: Antonio _____ y Jerónima. 
Firma Pedro de Esquivel

Marcos, hijo de Isabel de Betancur y "patre ignoto" Firma Pedro de Esquivel
Francisco, hijo de Marta, india del servicio del capitán Francisco Alférez Padrinos: _____ Vásquez e Inés 

Moyano. Firma Pedro de Esquivel

Francisco, hijo de Juan Mejía de Tobar y Elvira Ramírez Padrinos: _____ Cortés y doña 
Francisca Tamayo, mujer de Juan de 
Arce. Firma Pedro de Esquivel

Pedro, hijo de Marta, india del servicio de Angela de Aldana Firma Pedro de Esquivel
Domingo, hijo de Juana, esclava de Juan Burgueño Padrinos: Antonio Moyano, sacristán, y 

María, angola de la casa del capitán 
Rosales. Firma Pedro de Esquivel

Ana, hija de Pedro Benítez, indio, y _____ su mujer Padrinos: Alonso Pérez y Ana Poblete. 
Firma Pedro de Esquivel

Nicolás, hijo de Bárbola del servicio de _____ Firma Pedro de Esquivel
Sebastián, esclavo de Francisco Martínez Firma Pedro de Esquivel

105v sep 8/1613 Ursula, hija de ____ y su mujer, del servicio del capitán Alférez Padrinos: _____ Cortés y Andrea 
Rodríguez su mujer. Firma Pedro de 
Esquivel

sep 8/1613 Juan, hijo de María de León y de "patre ignoto" Padrinos: Francisco de Guzmán y doña 
Luisa su mujer. Firma Pedro de Esquivel
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156 106

157

158 107

159

sep 9/1613 Lorenza, hija de Lucía, del servicio del capitán Antonio Machado Padrinos: Lorenzo Cortés y Marta de 
Salazar. Firma Pedro de Esquivel

sep 22/1613 Bárbara, hija de Diego y Juana su mujer, de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: _____ Vásquez y _____. 
Firma Pedro de Esquivel

sep 23/1613 Jacinto, hijo de _____, esclava de Juan Rodríguez de Angulo Padrinos: Manuel Silvestre y Jerónima 
de _____. Firma Pedro de Esquivel

sep 30/1613 Ana, hija de Dominga, negra esclava de Alonso Cortés Padrinos: Domingo, esclavo de doña 
María Centeno e Isabel, esclava del 
capitán Juan de Espinosa. Firma Pedro 
de Esquivel

oct 5/1613 Francisca, hija legítima de Francisco Viruez y de María Pérez su mujer Padrinos: Francisco Pulgarín y Juana 
Pérez. Firma Pedro de Esquivel

oct 11/1613 Isabel, hija de María de la Oliva Padrinos: Cristóbal  Cortés, regidor e 
Isabel Martínez. Firma Pedro de 
Esquivel

oct 11/1613 Juan, hijo de María, india del servicio de Juan ____ Padrino: el capitán Juan Pérez. Firma 
Pedro de Esquivel

oct 20/1613 Francisco, hijo de Baltasar, de _____ Miguel de Urnieta, y Juana, de _____ Padrinos: Sebastián, de la encomienda 
del capitán _____ y Ana. Firma Pedro 
de Esquivel

106v oct 22/1613 Juan, hijo de José y de Luisa su mujer, de la encomienda de Francisco Martínez Padrinos: Juany Francisca, de la 
encomienda del capitán Miguel de 
Urnieta. Firma Pedro de Esquivel

oct 22/1613 Ana, hija de Pedro de de Zuluaga y María de Ibarra o Ribera su mujer Padrino: _____ García de Aragón. 
Firma Pedro de Esquivel

oct 27/1613 Juana, hija de Francisca, india Padrinos: Pedro y Lucía, de la 
encomienda de Melchor Márquez. Firma 
Pedro de Esquivel

oct 28/1613 Juan, hijo de Gaspar y de Lucía, ambos _____ Padrinos: Bartolomé y su mujer 
Angelina, del dicho _____. Firma Pedro 
de Esquivel

oct/1613 Francisco, hijo de _____ y de Marciana _____ Firma Pedro de Esquivel
oct 3/1613 Marcos, hijo de Francisca, india de la encomienda del general Rodas Padrinos: Fernando y Luisa, de la 

encomienda de Pedro de _____. Firma 
Pedro de Esquivel

nov 2/1613 Beatriz, hija de Pedro Gómez y Juana Jorge Madrina: Mencia de Góez. Firma Pedro 
de Esquivel

nov/1613 Julián, hijo de _____ y de Lucía, del servicio de Gaspar de Rodas Padrino: _____ de Aragón. Firma Pedro 
de Esquivel

107v nov 13/1613 Ana, hija de _____ y de Sebastián, esclavo del teniente _____ de Rodas Padrinos: Francisco, esclavo del capitán 
Juan de Espinosa e Isabel, esclava de 
_____. Firma Pedro de Esquivel
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160 108

161

162 109

163

nov 17/1613 Juan, hijo de Francisco _____ "El Mozo" y de Isabel su mujer Padrinos: Pedro de Miranda y Francisca 
Tamayo. Firma Pedro de Esquivel

nov 21/1613 Isabel, hija de Esteban y su mujer Catalina, de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Mateo Duarte y María, 
mestiza. Firma Pedro de Esquivel

nov 24/1613 María, hija de Gaspar Jiménez y su mujer Juana, de la encomienda de Francisco Martínez Padrinos: Gaspar y su mujer Lucía. 
Firma Pedro de Esquivel

nov 24/1613 Jacinto, hijo de Juan y de su mujer _____ de la encomienda del menor de Miranda Padrinos: Diego y su mujer Francisca, 
de _____. Firma Pedro de Esquivel

nov/1613 Andrés o Juana, hijo(a) de Ana María de Benalcázar Madrina: Magdalena Suárez. Firma: 
Jerónimo Gallón

nov/1613 Juan, hijo de Juan y su madre Andrea Padrinos: Juan y Francisca, indios de la 
encomienda del capitán Miguel de 
Urnieta. Firma: Jerónimo Gallón

dic 4/1613 Andrés Felipe o Juan, hijo de Catalina, mestiza Padrinos: el alguacil mayor Domingo de 
Torres (?) y Ana Poblete. Firma: 
Jerónimo Gallón

108v dic 3/1613 Antonio, hijo de Antonio Rodríguez y su mujer Firma: Jerónimo Gallón
dic 7/1613 Andrés, hijo de Catalina de la encomienda (?) de Francisco Martínez Padrinos: _____ del servicio  del capitán 

Antonio Machado y Catalina, de dicho 
Machado. Firma: Jerónimo Gallón

dic 11/1613 Jacinta, hija de Catalina ______, mulata Padrinos: Ana Poblete y _____. Firma: 
Jerónimo Gallón

dic 11/1613 Juan, adulto Padrinos: los dueños (?). Firma: 
Jerónimo Gallón

dic/1613 Francisco, hijo de Cristóbal y _____ de la encomienda de Pedro de Carvajal Padrinos: Catalina _____ y Cristóbal  
_____. Firma: Jerónimo Gallón

dic 21/1613 José, hijo de Miguel de Urnieta y doña Ana Taborda su mujer Padrinos: el capitán Juan García Ordás 
y Marina de Figueroa, su mujer. Firma: 
Pedro de Esquivel

dic/1613 Gregorio, hijo legítimo del depositario Francisco de Guzmán y de doña Luisa de Lezcano, su mujer Padrinos: Francisco Pulgarín y doña 
Francisca Tamayo. Firma: Jerónimo 
Gallón

dic 25/1613 Nicolás, hijo de Juana, mulata Padrinos: Francisco Pulgarín y Jerónima 
de Torres. Firma: Pedro de Esquivel

ene/1614 Ana, hija de Juan y Juana su mujer, de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Juan y su mujer,  de la 
encomienda del capitán Antonio 
Machado. Firma: Pedro de Esquivel

109v ene 7/1614 Francisca, hija de Luis y María, de la encomienda del capitán Antonio Machado Padrino: _____ Tabares. Firma: Pedro 
de Esquivel

ene 7/1614 Andrés, hijo de Alonso y Leonor (?) su mujer, de la encomienda de Francisco Martínez Padrino: Bernabé de Padilla. Firma: 
Pedro de Esquivel
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164 110

_____
165

Luisa _____

166 111

167

mar 3/1614

mar 11/1614

mar/1614

ene 7/1614 Miguel, hijo de Andrés y Ana, su muejr de la encomienda de Miguel Padrinos: Alonso Cortés y Luisa. Firma: 
Pedro de Esquivel

ene 12/1614 Paula, hija de Juliana, de la encomienda de Miguel Padrinos: Francisco y Ana su mujer de 
la dicha encomienda. Firma: Pedro de 
Esquivel

ene 13/1614 Magdalena, hija de Gaspar ____ y de Ana su mujer Padrinos: Francisco y Leonor. Firma: 
Pedro de Esquivel

ene/1614 Isabel, hija de María, india de Francisco de Guzmán Padrinos: Juan de Guzmán y Ana su 
hermana. Firma: Pedro de Esquivel

ene 23/1614 Fabián, hijo de Bartolomé _____ y de su mujer Lucía Padrinos: Mateo Duarte y doña Isabel 
su hermana. Firma: Pedro de Esquivel

ene/1614 Paula, hija de Isabel de León
ene/1614 _____, hijo de _____ y su mujer
ene/1614

110v ene 30/1614 Sebastiana, hija de Juliana, del servicio de Francisco Ordcóñez Padrinos: _____ y doña Juana Lobato. 
Firma: Pedro de Esquivel

feb 2/1614 Angelina, hija de Luis y su mujer Isabel, de la encomienda de Miranda Padrinos: Juan _____ y su mujer Clara. 
Firma: Pedro de Esquivel

feb 4/1614 Francisco, hijo de Damián de Góez y de Catalina de Acevedo su mujer Padrinos: Domingo Gómez y su mujer 
Ana Poblete. Firma: Pedro de Esquivel

feb/1614
feb/1614 Felipe, hijo de Alonso y de su mujer Francisca, de la encomienda de _____ Padrinos: Bartolomé y Angelina su 

mujer, de la encomienda de Carvajal. 
Firma: Pedro de Esquivel

feb/1614 Francisco, hijo de Ana ____ y Juan, hijo de Domingo y _____ Padrino de Francisco, Lorenzo Cortés 
María de Prado, y de Juan, Diego y 
Magdalena. Firma: Pedro de Esquivel

feb 13/1614 Paula, hija de Germán y su mujer Ursula, de la encomienda del capitán de Arce Padrinos: _____ y María Fernández. 
Firma: Pedro de Esquivel

feb 16/1614 Pedro, hijo de Isabel y Laura, del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Antonio _____ y doña Ana. 
Firma: Pedro de Esquivel

feb 19/1614 Juana, esclava de Juan Gómez Padrinos: Diego, indio y Francisca. 
Firma: Pedro de Esquivel

111v feb 24/1614 Miguel, hijo de Pedro y de Leonor, de la encomienda del general Alonso de Rodas Padrinos: Andrés y su mujer Beatriz, de 
la encomienda de Carvajal. Firma: 
Pedro de Esquivel

Inés, hija de Pedro y su mujer Laura, de la encomienda de Pedro de Silva Padrinos: _____ y su mujer Catalina. 
Firma: Pedro de Esquivel

Antonio, hijo de Juana Galeano Padrinos: Juan _____ y _____, su hija. 
Firma: Pedro de Esquivel

Ana, hija de Alonso y su mujer Ana, de la encomienda de _____ Padrinos: Juan _____ Crespo y Paula, 
morena. Firma: Pedro de Esquivel
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168 112 mar 18/1614

mar 22/1614

169

170 113

Antonia, _____ Antonio Moreno

171 may 1/1614

may 6/1614

Lucía, hija de Juan _____ y su mujer del capitán Urnieta Padrinos: Juan Pérez ______ y Ana 
Martínez. Firma: Pedro de Esquivel

Isabel, hija de Juan Gómez de Salazar  y Leonor Parías de Centeno su mujer legítima Padrinos: Diego Agudelo y doña Juana 
Centeno su mujer. Firma: Pedro de 
Esquivel

abr 6/1614 Eugenia, hija de Angelina, de la encomienda del capitán _____ Padrinos: Jerónimo de _____ y 
Francisca de _____. Firma: Pedro de 
Esquivel

abr 6/1614 Gabriel, hijo de Juan Suárez y Leonor su mujer Padrinos: Juan de Rodas y doña 
Francisca Tamayo. Firma: Pedro de 
Esquivel

abr 8/1614 Catalina, hija de _____ de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Gaspar y su mujer Gaspar (?) 
de la encomienda del capitán 
Alférez. Firma: Pedro de Esquivel

112v abr 9/1614 Juan, hijo de Isabel, de la encomienda del general Rodas Padrinos: Pedro de Cuéllar y _____, de 
la encomienda de Pedro Silva

abr 10/1614 Francisca, hija de Pedro y Margarita su mujer, de la encomienda del general Rodas Padrinos: Vcristóbal y su mujer Leonor, 
de la dicha encomienda. Firma: Pedro 
de Esquivel

abr 13/1614 Vicente y Cristóbal; Vicente, hijo de Diego e Inés, su mujer, Cristóbal, hijo de Diego y Andrea su mujer, 
todos de la encomienda de _____

abr 16/1614 Isabel, hija de Leonarda de Guzmán (?) Padrinos: _____, de Cristóbal_____. 
Firma: Pedro de Esquivel

abr 16/1614 Antonio, hijo de Cristóbal Rodríguez de Cardeño y Marta de Luna su mujer Padrinos: Diego de Silva y Jacinta de 
Olivares

abr 21/1614 Miguel, habiéndolo bautizado en caso de necesidad _____, hijo de _____ y _____ de la encomienda del 
capitán Urnieta

Padrinos: Pedro de Guzmán, 
depositario y doña María de Aldana. 
Firma: Pedro de Esquivel

abr 21/1614 María, hija de Fernando y Felipa, de la encomienda de ____ Firma: Pedro de Esquivel
abr 27/1614 Margarita, hija de Domingo y _____ de la encomienda de Miguel de Urnieta Padrinos: Gonzalo y su mujer Beatriz, 

de la encomienda de Francisco de 
_____. Firma: Pedro de Esquivel

abr 27/1614 María _____ Delgado, regidor Firma: Pedro de Esquivel
abr 27/1614 Padrinos: ______- e Isabel. Firma: 

Pedro de Esquivel
113v Agustina, hija de Baltasar y su mujer Isabel, de la encomienda del capitán Antonio Machado Padrino: Francisco de Guzmán, 

depositario general. Firma: Pedro de 
Esquivel

María, hija de Domingo y Marta, de la encomienda del menor de Miranda y del menor de Manuel López Padrinos: Cristóbal, del servicio de 
Damián de Góez e Isabel, su mujer. 
Firma: Pedro de Esquivel
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may 8/1614

may 11/1614

172 114 jun 1/1614

jun 1/1614

jun 1/1614

may 8/1614

jun 8/1614

173 may 22/1614

may 25/1614

may 29/1614

may 29/1614
may/1614

174 115 may 12/1614

may 16/1614

Petronila, india, hija legítima de Jerónimo y María sus padres, de la encomienda del general de Rodas Padrinos: Domingo , indio forastero y su 
mujer Margarita. Firma: Pedro de 
Esquivel

Catalina, hija legítima de Àlonso Redondo y Beatriz Arias, su mujer Padrinos: Felipe Benítez y su mujer 
Magdalena Ordóñez. Firma: Pedro de 
Esquivel

Sebastián, hijo de Andrés e Isabel su mujer, de la encomienda del general Alonso de Rodas Padrinos: Juan _____ y Andrea su 
mujer, de la encomienda de Diego de 
Miranda. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

Mayor, hija de Bartolomé Sánchez Torreblanca y María de Vargas, su mujer Padrinos: Cristóbal de Rodríguez y doña 
Idabel de Aldana y Rosales. Firma: el 
comisario Andrés Fernández Crespo

Elvira, india, hija legítima de Francisco y Marta, de la encomienda del capitán Antonio Machado Padrinos: Jerónimo y Ana, de la dicha 
encomienda. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

Marta, hija legítima de Pedro y Francisca, de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Luis y María, su mujer, de la 
encomienda de Francisco Alférez. 
Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo

Juan, hijo de Ana, de la encomienda del general Alonso de Rodas Padrinos: Cristóbal (?) de Cardeña y 
Marta de Luna. Firma: el comisario 
Andrés Fernández Crespo

114v Francisca, hija de Ana, esclava de Francisco Pulgarín Padrinos: Juan de Quiroz (?) y _____ de 
Guetaria. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

Domingo, hijo legítimo de Baltasar y de Ana, de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Juan y Luisa, de la dicha 
encomienda

Magdalena, hija legítima de Juan y Leonor, indios de la encomienda del general Alonso de Rodas Padrinos: Gaspar y Susana su mujer, de 
Rodrigo de Carvajal. Firma: el comisario 
Andrés Fernández Crespo

María, hija legítima de Juan y su mujer María ______ Jaramillo
Lucas, hijo legítimo de Jorge y Beatriz su mujer, de la encomienda del general Alonso de Rodas Padrino: Alonso de Rodas, hijo de 

Gaspar de Rodas. Firma: el comisario 
Andrés Fernández Crespo

Bárbara, hija legítima de Fernando y de Mariana (?) su mujer Padrinos: Pedro de Rivera y Clara, 
india. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

Juan, hijo de María Ruiz, soltera Padrinos: Antonio Rodríguez y Catalina 
de Agudelo. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo
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may 19/1614

may/1614

175 jun 15/1614

jun 18/1614

jun 22/1614

jun 22/1614

jun 27/1614

176 116

177

Marta, india, hija de Margarita, de la encomienda  de Francisco Martínez Padrinos: Felipe y Elvira su mujer, de la 
encomienda de Miguel de Urnieta. 
Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo

Rodrigo, hijo de Andrés y Angelina, de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Diego Jaramillo  y su mujer 
Ana Fernández

José, hijo legítimo de Sebastián y de Constanza, de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Antonio y Francisca Gómez. 
Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo

115v Pascual, hijo de _____ y de Ana su mujer, de la encomienda de _____ Padrinos: Juan Gómez de _____ y su 
mujer. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

María, hija de Pedro e Inés, de la encomienda de Alonso de Rodas Padrino: Andrés Fernández, hijo de 
_____ Muñoz (?). Firma: el comisario 
Andrés Fernández Crespo

Catalina, hija de Teresa, de Bernabé de Padilla Padrinos: _____ y su mujer Catalina 
_____. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

Lázaro, hijo de Felipe y Elvira su mujer, de la encomienda del capitán de Rodas Padrinos: Francisco ______ y 
Francisca, mulata esclava de _____ de 
Angulo. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

Lucía, hija legítima de _____ y Luisa, de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Alvaro Jaramillo y María de 
León. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

_____, del servicio de _____ Firma: Diego Rengifo
ene 25/1615 _____, hijo de Pedro y de Jerónima su mujer Padrinos: _____ y su hija Catalina, 

mujer de Jerónimo _____. Firma: Diego 
Rengifo

ene 22/1615 Josefa, hija de Cecilia, esclava del servicio de Juana Sánchez Madrina: Inés Venero. Firma: Diego 
Rengifo

ene 31/1615 Ana, hija del alguacil mayor Domingo Gómez y de Ana Poblete su mujer Firma: Diego Rengifo
feb 1/1615 Bartolomé, hijo de Gonzalo y de _____ Firma: Diego Rengifo

116v feb 1/1615 Catalina, hija de _____ y Juana su mujer Padrinos: el capitán Francisco  
Martínezy doña María Saldundique su 
mujer. Firma: Diego Rengifo

feb 1/1615 Francisco, hijo de Martín _____ y de Ana _____ su mujer Padrinos: Juan Mejía y _____. Firma: 
Diego Rengifo

feb 1/1615 Bartolomé, hijo de _____ y de Margarita, de la encomienda de _____ Carvajal Firma: Diego Rengifo
feb 3/1615 Lorenzo, hijo de Isabel, negra del servicio del capitán Juan de _____ Madrina: Isabel de _____. Firma: Diego 

Rengifo
feb 8/1615 María de los Santos _____ Firma: Diego Rengifo
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178 117

179

180
181 118 mar 1/1615

mar 1/1615

mar 4/1615

mar 19/1615

182 mar 24/1615

mar 24/1615

183 119 Juan _____

feb 22/1615 Pedro y Francisco, esclavos del servicio del capitán Juan García de Ordás Padrinos: ___ y Catalina su mujer, y 
Catalina esclava  de _____. Firma: 
Diego Rengifo

feb 21/1615 Francisco, Antón y Salvador, esclavos del servicio del capitán Juan García de Ordás Padrinos: Diego, esclavo del servicio de 
Juan de Aguirre y _____ esclava de 
_____ Jaramillo, Cecilia, esclava de 
Juana Sánchez, y Francisca, mulata 
esclava de _____ de Angulo y _____ 
esclava del servicio de _____. Firma: 
Diego Rengifo

feb 21/1615 Lucía, hija de Jacinto (?) y de _____ indios de la encomienda de Bartolomé _____ Padrinos: Juan _____, del servicio de 
Miguel de _____ y _____. Firma: Diego 
Rengifo

117v feb 21/1615 María, hija de Francisco de Guzmán, depositario, y de Luisa de Lezcano Padrinos: Juan de Guzmán y doña 
_____. Firma: Diego Rengifo

feb 21/1615 Jerónimo, hijo del Contador Cristóbal Ruiz de Aldana y de doña Isabel de Torreblanca su mujer Padrinos: Diego Ruiz de la Cámara, y 
Beatriz, su hermana. Firma: Andrés 
Fernández Crespo. Firma: Diego 
Rengifo

feb 22/1615 Francisca, hija de Francisco Pérez y Luisa de Saavedra o Monsalve su mujer Padrinos: Juan Pérez y su mujer Isabel 
Martín. Firma: Diego Rengifo

Igual a 179
Marta, esclava del servicio del capitán Juan García de Ordás Padrinos: Juan _____, esclavo, e Isabel, 

esclava del servicio de Rodrigo de 
Carvajal. Firma: Diego Rengifo

Antón, hijo de Fabián y Ana su mujer Padrinos: Alonso y Catalina _____ de la 
encomienda del capitán Miguel de 
Urnieta. Firma: Diego Rengifo

Juana, hija de Luis y de Lucía Padrinos: Pedro _____ y su mujer María 
_____. Firma: Diego Rengifo

Miguel, hijo de Francisco Martínez y doña María Saldundique Padrinos: Andrés _____ del Santo 
Oficio y doña Francisca Tamayo. Firma: 
Diego Rengifo

118v _____, hija de Juan y de _____ del servicio del capitán Alonso de _____ Padrinos: Juan y Juana  su mujer. 
Firma: Diego Rengifo

Juan, hijo de Diego e Isabel, de le encomienda del menor de Miguel López Padrinos: Cristóbal Sánchez y _____. 
Firma: Diego Rengifo

abr/1615 Juan, indio, hijo de Melchoe y Juana, indios de la encomienda del menor de Manuel López Padrinos: Alonso _____ e Isabel su 
mujer. Firma: Diego Rengifo

abr 26/1615 Luis, hijo de Inés Venero, negra horra Padrinos: el capitán Juan Gartcía de 
Ordás y Marina de Figueroa su mujer. 
Firma: Diego Rengifo
Firma: Diego Rengifo
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_____
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184

may 5/1615

may 20/1615

185 120 may/1615

jun 14/1615

jun 17/1615

186

187 121

Padrinos: Juan ____no y María de 
Benavente, su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

Ana, hija de Martín de Tabares y Juana de Morga su mujer Padrinos: Diego López Macerón y Ana 
Poblete. Firma: Diego Rengifo

119v abr 19/1615 Juan (?), hijo de Pedro de Aguirre y Catalina Vásquez Padrinos: el regidor Cristóbal Sánchez 
Cortés y Jerónima de Espinosa, su 
mujer. Firma: Diego Rengifo

abr 26/1615 Lorenzo, esclavo del servicio del capitán Juan _____ Padrinos: _____ y Marina su mujer, del 
servicio de Ana de Benalcázar. Firma: 
Diego Rengifo

_____, hijo de Domingo y Catalina, del servicio de Francisco Sánchez Padrinos: Francisco Galeano y _____. 
Firma: Diego Rengifo

_____, hijo de Isabel, de la encomienda de _____ Padrinos: Cristóbal de Aldana y doña 
Isabel su mujer. Firma: Diego Rengifo

Cristóbal, hijo de Sebastián y de Inés, de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Juan García "El Mozo" y 
_____. Firma: Diego Rengifo

Jacinta, hija de Juan de Piedrahíta y de Mariana Gutiérrez, su mujer Padrinos: el alguacil mayor Domingo  
Gómez y Ana de Poblete su mujer. 
Firma: Diego Rengifo

Maximiana, hija de Juan Ignacio, de la encomienda de Miguel de Urnieta, y de Francisca su mujer Padrino: Alonso Paladines, alcalde de la 
Hermandad. Firma: Diego Rengifo

jul 6/1615 Paula, hija de Baltasar Sánchez de Olivera y de Ana Márquez, su mujer Padrinos: _____ e Isabel _____. Firma: 
Diego Rengifo

120v jul 10/1615 Petrona, hija de Catalina, forastera Padrinos: Juan _____ y Catalina su 
mujer. Firma: Diego Rengifo

jul 20/1615 Cristóbal, hijo de Juan Gómez de Salazar y doña Leonor Parías de Centeno su mujer Padrinos: el comisario Andrés _____ y 
doña María Saldundique. Firma: Diego 
Rengifo

jul 29/1615 Jerónimo, hijo de Tomás Montes y doña Isabel de Aldana su mujer Padrinos: el capitán Fernando de 
Caycedo y Angela de Aldana. Firma: 
Diego Rengifo

dic 6/1615 Bartolomé, hijo de María de la Oliva Padrinos: _____ Heredia. Firma: Diego 
Rengifo, visitador general de este 
obispado

dic 14/1615 Paula, hija de Miguel de Urnieta y Ana Taborda, su mujer Padrinos: Juan García de Ordás y María 
de Ordás, su hija. Firma: Diego Rengifo, 
visitador general de este obispado

sep 29/1615 Pedro,hijo de Rodrigo y Francisca, indios de la encomienda de _____ Padrinos: _____, indio criollo y _____ 
del capitán Fernando de Caycedo. 
Firma: Diego Rengifo
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189 122

ago 20/1615

190 ago 23/1615

ago 23/1615

191 123 Francisco _____
ago 8/1615

ago 20/1615
ago 20/1615

192
/1616
/1615

may 8/1616

193 124

may 7/1616

oct 1/1615 Nicolás, hijo de Gaspar y Juana, indios de la encomienda de Francisco Martínez Padrinos: Cristóbal y Luisa , de Miguel 
de Urnieta. Firma: Diego Rengifo

oct 18/1615 Francisca, hija de María Trejo Padrinos: Alonso Delgado y Ana María. 
Firma: Diego Rengifo

121v oct 18/1615 Francisco, hijo de Francisco y de Ursula, de la encomienda de _____ Padrinos: Juan y Luisa, de la 
encomienda del dicho

oct 18/1615 Ramón, hijo de Francisco Bañol, negro de Miguel de Urnieta, y Catalina _____, negra de Francisco 
Martínez

Padrinos: Juan Jaramillo y su hija doña 
María Jaramillo. Firma: Diego Rengifo

oct 18/1615 Juana, hija de Ana, hija de _____ Madrina: Juana _____. Firma: Diego 
Rengifo

oct 20/1615 _____, hijo de Isabel esclava del señor don Francisco y de Pedro esclavo del señor don Francisco Padrinos: don _____ Bustos y 
Catalina_____. Firma: Diego Rengifo

jul 29/1615 Juan, hijo de Guiomar, esclava de María de Centeno Padrinos: Francisco Ordóñez de 
Villaquirán y Ana Taborda

jul 30/1615 Pedro, hijo de _____ de la encomienda del menor de Manuel López, y de _____ Padrino: Lorenzo. Firma: Diego Rengifo
Jerónima, hija del alcalde Alonso López Paladines y de Isabel Pérez Galeano, su mujer Firma: Diego Rengifo

122v Lorenza, hija de Dominga, esclava del servicio de Francisco de Guzmán Padrinos: _____ del servicio del capitán 
Francisco Martínez. Firma: Diego 
Rengifo

Pedro, hijo de María, esclava de Alonso López Paladines Padrinos: Agustín Leal e Inés, esclava 
del capitán Fernando de Caycedo. 
Firma: Diego Rengifo

sep 6/1615 Catalina, hija de Petronila, de la encomienda del capitán Antonio Machado Padrinos: _____ y doña Isabel. Firma: 
Diego Rengifo
Firma: Diego Rengifo

Casé y velé a _____ y _____ Firma: Diego Rengifo
Casé y velé a Andrés Flórez e Isabel de Agudelo Firma: Diego Rengifo
Casé y velé a Juan, de la encomienda de _____ de Rodas, y _____ Firma: Diego Rengifo

oct 8/1615 Casé y velé a _____ con Damiana, india Firma: Diego Rengifo
123v abr/1616 Casé y velé a _____ y _____ Firma: Diego Rengifo

Casé y velé a _____ y _____ Firma: Diego Rengifo
Casé y velé a _____ y _____ Firma: Diego Rengifo

nov 15/1615 Casé y velé en la iglesia de San Sebastián a Hernando de Guzmán y Mayor de Castro Firma: _____ Márquez
Casé y velé a Sebastián, negro de _____ y a Polonia, mulata Padrinos: Antón y María. Firma Diego 

Rengifo
abr 5/1616 Luisa, hija de _____ y _____ de la encomienda del capitán Francisco Martínez Padrinos: Luis y Lorenza, criollos. 

Firma: Diego Rengifo
nov 22/1615 Francisco, hijo de _____, de la encomienda de Miguel de Urnieta Firma: Diego Rengifo
nov 23/1615 Juan Gabriel, hijo de Ana María de Benalcázar Firma: Diego Rengifo

Eugenio, hijo de _____ y Ana _____ su mujer Padrinos: Francisco Ordóñez de 
Villaquirán. Firma: Diego Rengifo
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124v dic 14/1615 Catalina, hija de Felipe Benítez y de Magdalena Ordóñez su mujer Padrinos: Rodrigo Murillo e Isabel 
Pérez. Firma: Diego Rengifo

dic 26/1615 Antón, esclavo del capitán de Guzmán Padrinos: Gaspar y Dominga, esclavos 
del capitán Juan de Espinosa. Firma: 
Diego Rengifo

ene 3/1616 Ana, hija de Esteban y Margarita, de la encomienda de Alonso de Rodas Padrinos: Gaspar y Ana, de la 
encomienda de _____. Firma: Diego 
Rengifo

ene 12/1616 Diego, hijo de Marta, de la encomienda de Francisco Alférez Padrinos: Luisa _____ de Machado. 
Firma: Pedro de Santander

feb 6/1616 Beatriz, hija de María, criolla del servicio de Francisco Pulgarín Padrinos: el capitán Francisco Martín y 
doña Luisa de Lezcano. Firma: Diego 
Rengifo

feb 15/1616 Policarpio, hijo de Cristóbal Rodríguez de Cardeño y Marta de Luna, su mujer Padrinos: Pedro de Rivera y Jacinta de 
Olivares. Firma: Diego Rengifo

feb 22/1616 Juana, esclava del servicio de Martín de Tabares Padrinos: el dicho Martín de Tabares y 
Juana, esclava del servicio de Francisco 
de Virgüez. Firma: Diego Rengifo

125v FALTA
FALTA

126v Francisco, esclavo de Diego Gómez de Salazar Padrinos: Francisco Pérez y Ana, negra 
del servicio de Francisco _____. Firma: 
Diego Rengifo

Catalina, hija de Juan de Galvis (?) y su mujer María Madrigal Padrinos: Andrés de Flórez y _____ de 
Agudelo. Firma: Diego Rengifo

Juana, hija de Diego de Miranda y de Ana Gómez, su legítima mujer Padrinos: Domingo de Lorza y Ana 
Poblete. Firma: Diego Rengifo

Margarita, hija de Lázaro y de Catalina su mujer Padrinos: Pedro Gómez y Paula de 
Góez. Firma: Diego Rengifo

Antonio, hijo de Juana Benítez Padrinos: Juan de _____ y Marta 
Benítez. Firma: Diego Rengifo

Bernabé, hijo de _____ Firma: Diego Rengifo
Firma: Diego Rengifo

Juana, hija de Diego de Agudelo y de Juana Centeno Parías su mujer Padrinos: Andrés Fernández Crespo  y 
_____. Firma: Diego Rengifo

127v Pedro, hijo de Damián de Góez y Catalina de Acevedo su mujer Padrinos: el señor comisario e Isabel de 
Angulo. Firma: Diego Rengifo

María, negra de Martín Delgado Padrinos: Gaspar de _____ y Gracia de 
Guetaria. Firma: Diego Rengifo

Bernabé, hijo de Francisco de Ocaña y Elvira Cortés, su legítima mujer Padrinos: Juan Quiceno y María de 
Benavente. Firma: Diego Rengifo
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ago 12/1616

ago 15/1616

ago 15/1616

201 129 ago 16/1616

ago 17/1616

ago 18/1616

202

Catalina, negra esclava de _____ Delgado Padrinos: _____, esclavo del capitán 
Juan de Espinosa y Catalina, esclava 
del capitán Juan García de Ordás. 
Firma: Diego Rengifo

jul 9/1616 Juan, hijo de Martín de Albis y Juana Gutiérrez Padrinos: Domingo de _____ y _____. 
Firma: Diego Rengifo

jul 11/1616 Juan, hijo de Isabel, esclava del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Sebastián, esclavo de Alonso 
Cortés y _____. Firma: Diego Rengifo

jul 22/1616 José, esclavo de Juan de Lope Mondragón Padrino: Miguel Fernández. Firma: 
Diego Rengifo

nov 10/1616 Fernando, hijo de Alonso, moreno Padrinos: el capitán Juan García de 
Ordás y Francisca, morena. Firma: 
Diego Rengifo

128v Catalina, hija de Juan Banjo de las Alas y Juana Mejía su mujer Padrinos: Juan Burgueño y Ana de Luna 
su mujer. Firma: Diego Rengifo

Antonia, esclava del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Simón de Murga e Isabel, 
india del Rey. Firma: Diego Rengifo

Juan, hijo de Andrés de Flórez y de Isabel de Agudelo Padrinos: Francisco de Arce y doña 
Francisca Tamayo. Firma: Diego 
Rengifo

Domingo, hijo de Cristóbal la Casta y Ana su mujer Padrinos: Antonio Moyano y Catalina 
Taborda. Firma: Diego Rengifo

Lorenza, hija de Paula esclava de Francisco Pulgarín Padrinos: Gaspar Osorio y Marina, 
morena. Firma: Diego Rengifo

Ana, hija de Ana María de Benalcázar Padrinos: Francisco Guzmán y María de 
Centeno

Margarita, hija de Elena, esclava de Juan Rodríguez de Angulo Padrino: Pedro Barbarán. Firma: Diego 
Rengifo

sep 18/1616 Dominga, hija de Francisco y Elvira Padrinos: Francisco y María su mujer, 
de Melchor de _____. Firma: Diego 
Rengifo

129v sep 18/1616 Antonio, hijo de Mateo y de Inés, del servicio de Manuel López Padrinos: Sebastián, esclavo  de Alonso 
Cortés y doña Blanca su mujer (!). 
Firma: Diego Rengifo

sep 18/1616 Nicolás, hijo de Catalina india del servicio de Bartolomé _____ Padrinos: _____, negro de Machado y 
María Bran, negra de Francisco Pérez. 
Firma: Diego Rengifo

oct 5/1616 Domingo, hijo de Lucrecia, esclava del alguacil mayor Domingo Gómez Padrinos: Juan de Quiroz y Juana 
Gutiérrez. Firma: Diego Rengifo

oct 9/1616 Faustina, hija de María, negra esclava de Francisco de Guzmán Padrinos: Francisco _____ y Ana, 
indios. Firma: Diego Rengifo
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oct 9/1616 Mateo, hijo de Margarita, esclava de Tomás Montes Padrinos: Alonso y Ana, indios de la 
encomienda del capitán Antonio 
Machado. Firma: Diego Rengifo

oct 18/1616 Isabel, hija de Leonor Márquez Padrinos: Juan Taborda y doña Ana 
Taborda. Firma: Diego Rengifo

oct 16/1616 Pedro y José Padrinos: Felipe Benítez y Magdalena 
Ordóñez, su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

nov 1/1616 Manuel, esclavo del servicio de Cristóbal Rodríguez de Cardeña Padrinos: Antonio, esclavo de Rodrigo 
de Carvajal y su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

130v nov 4/1616 Domingo, hijo de Francisca, esclava del servicio de Tomás Montes Padrinos: Domingo de Lorza y 
Francisca de Vargas. Firma: Diego 
Rengifo

nov 4/1616 Francisco, hijo de Inés, india del capitán Francisco Martínez Padrinos: Cristóbal Rodríguez de 
Cardeña y Margarita de Luna su mujer. 
Firma: Diego Rengifo

nov 6/1616 Simón, hijo de _____ y _____, indios del servicio de Manuel de Góez Padrinos: Francisco de Pulgarín y 
Francisca . Firma: Diego Rengifo

nov 14/1616 Bernabé, hijo de _____ y María su mujer Padrinos: Juan Quiceno y su mujer. 
Firma: Diego Rengifo

nov/1616 Jerónima, hija de _____ y de Beatriz, india Padrinos: Francisco Rodríguez y Ana 
Daza. Firma: Diego Rengifo

nov 19/1616 Juan, hijo de Juana de Zabala Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana y 
Catalina Centeno. Firma: Diego Rengifo

nov 22/1616 Elvira, hija de Catalina de la Rúa Padrinos: Alonso de Agudelo y Leonor 
González. Firma: Diego Rengifo

dic 13/1616 Gregoria, hija de Alonso Cortés e Isabel Rodríguez Padrinoa: P de Herrera y Francisca 
Tamayo.. Firma: Diego Rengifo

131v dic 14/1616 Catalina, hija de Baltasar y Micaela, de la encomienda de Rodrigo de Carvajal Padrinos: Domingo, de la encomienda 
de Melchor Márquez y Luisa su mujer. 
Firma: Diego Rengifo

dic 16/1616 Nicolás, hijo de Juan Gómez de Salazar y de doña Leonor Parías de Centeno, su mujer Padrinos: el capitán Juan García de 
Ordás y María de Ordás, su hija. Firma: 
Diego Rengifo

dic 25/1616 García, hijo de Rodrigo Arias de Foronda y Magdalena Suárez de Belalcázar, su mujer Padrino: el licenciado Diego de Rengifo. 
Firma: Alonso Zapata de Cárdenas, 
visitador general

ene 5/1617 Catalina, esclava de Juan Quiceno Firma: Diego Rengifo
ene 11/1617 Manuel, hijo de Martín Delgado Jurado y Juana Lobato Padrinos: Pedro de Rivera y Angela de 

Aldana. Firma: Diego Rengifo
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210 mar 7/1617

mar 26/1617

mar 27/1617

211 134 mar 17/1617

mar 28/1617

mar 29/1617

212

ene 17/1617 Juana, hija de _____ e Isabel, esclava del beneficiado Juan Sánchez Padrinos: Juan de Quiroz y Antonia 
Gutiérrez. Firma: Diego Rengifo

ene 23/1617 Firma: el beneficiado Alonso Zapata de 
Cárdenas

132v ene 27/1617 Juana, hija de Pedro Ordóñez, indio, y María su mujer Padrinos: Pedro Uribe y Felipa su mujer. 
Firma: el beneficiado Alonso Zapata de 
Cárdenas

feb 8/1617 Juana, hija de Pedro de Alarcón y Beatriz Sánchez su mujer Padrinos: Diego Ruiz de la Cámara y 
Juana Martín. Firma: el beneficiado 
Alonso Zapata de Cárdenas

feb 12/1617 Fabián, hijo de Alonso, de la encomienda de Francisco de _____, y de Francisca su mujer Padrinos: Pedro Benalcázar  y 
Francisca su mujer. Firma el padre 
Baltasar Pereyra

feb 12/1617 Juan, hijo de Juana Galeano Padrinos: Rodrigo Arias de Foronda y 
Magdalena Suárez, su mujer. Firma el 
padre Baltasar Pereyra

feb 21/1617 Magdalena, hija de Fabián y María su mujer Padrinos: Pedro Marín y doña Juana 
Saldundique. Firma Alonso Zapata

feb 26/1617 Juliana, hija de _____, moreno Padrinos: Pablo, indio de la encomienda 
de Manuel López y Petrona, india de la 
encomienda de Pedro de Silva

133v Catalina, hija de Pedro de Aguirre y Catalina Vásquez Padrinos: don Andrés de Otálora y 
Juana Vásquez. Firma: Alonso Zapata

Francisca, hija de Miguel esclavo de doña María _____ y Magdalena, su mujer Padrinos: Pedro, esclavo de _____ 
Moreno y Marina su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

Sebastián, hijo de Isabel de Orozco Padrinos: don Andrés de Otálora y 
María de Benavente. Firma: el 
beneficiado Diego Rengifo

abr 2/1617 Ana, hija de Diego Ruiz de la Cámara y doña Mencia de Carvajal, su mujer Padrinos: Francisco Martínez y doña 
María, su mujer. Firma: Diego Rengifo

Dominga, hija de Leonor, esclava de Francisco Martínez Padrino: Lorenzo Cortés. Firma: Diego 
Rengifo

José, hijo de Benito y Elvira su mujer, de la encomienda de Bartolomé de la Rúa Padrinos: Diego de Agudelo y Juana su 
mujer. Firma: Diego Rengifo

Gabriel, hijo de Antonio Rodríguez y María Rodríguez su mujer Padrinos: Pedro de Rivera e Isabel de 
Aldana. Firma: Diego Rengifo

abr 15/1617 Ana, hija de Gaspar de Luna e Isabel de Villadiego Padrinos: Domingo Gómez y Ana 
Poblete. Firma: el beneficiado _____

134v abr 16/1617 Juana, esclava de Gracia de Guetaria Padrinos: Pedro de Benalcázar y Juana 
de Benalcázar. Firma: Diego Rengifo
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213 135 may 3/1617

may 5/1617

may 18/1617

may 20/1617

214 may 18/1617
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jun 27/1617

jun 27/1617

jun 29/1617

216

abr 19/1617 Sabina, hija de Pedro Castro (?) y de su mujer Luisa Padrinos: ____ Quiceno y María de 
Centeno (?). Firma: Diego Rengifo

abr 26/1617 María, hija de Bartolomé Sánchez Torreblanca y María de Vargas, su mujer Padrinos: Cristóbal Rodríguez de 
Cardeño y Marta de Luna su mujer. 
Firma: Diego Rengifo

Francisca, hija de Felipa, mulata esclava de _____ Delgado Padrinos: Juan Quiceno y doña María 
Saldundique. Firma: Diego Rengifo

Juan, hijo de Inés Hernández, mulata Padrinos: Diego Ruiz de la Cámara y 
doña Isabel Torreblanca. Firma: Diego 
Rengifo

Catalina, hija de Baltazar de Miranda e Inés de Madrigal, su mujer Padrinos: Juan Burgueño del Castillo y 
Ana de Luna su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

Catalina, hija de Elvira, india de Alonso Moreno Padrinos: Antonio de Avila y doña Ana 
María, hija del señor gobernador 
Francisco de Berrío. Firma: Diego 
Rengifo

135v Pascuala, hija de Margarita, india de la encomienda del menor Manuel López Padrinos: Francisco Holguín (?) e Inés, 
su mujer. Firma: Diego Rengifo

Ana, hija de Rodrigo y María, indios del menor Manuel López Madrina: doña Isabel Torreblanca. 
Firma: Diego Rengifo

_____, hijo de Clara, negra esclava de Gonzalo Sánchez Barrancos Padrinos: Gonzalo Sánchez Barrancos y 
_____. Firma: Diego Rengifo

Domingo, hijo de Antonio y de Luisa, negros esclavos del capitán Francisco Martínez Padrinos: el beneficiado Rodrigo de 
Santander y Clara, esclava de Gonzalo 
Sánchez Barrancos

Juliana, hija de Catalina, esclava del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Pedro, esclavo de Ana de 
_____, y Marina, su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

Baltasar, hijo de Ana Suárez Padrinos: el señor visitador Diego 
Rengifo y doña María de Ordás. Firma: 
el beneficiado Pedro Serrano Espejo

Bernabela, hija de Juana, india de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Simón de Murga y _____ 
india. Firma: Diego Rengifo

Juana, hija de Francisco, de la encomienda del capitán Francisco _____ Padrinos: Juan _____ y María, su mujer. 
Firma: Diego Rengifo

136v jul 5/1617 Juan, hijo de Agustina, negra esclava de Juan Burgueño Padrinos: Pedro de Rivera y Luisa, 
mestiza de doña María de Quejada. 
Firma: Diego Rengifo

jul/1617 Francisca, hija de Ana, esclava de Juan de Piedrahíta Padrinos: _____, esclavo de Antonio 
Machado y _____. Firma: Diego Rengifo



P. 60

217 137

mar 7/1617

218 ago 10/1617

ago 10/1617

ago 10/1617

ago 15/1617

219

220 139

jul/1617 Isabel, hija de Ana, de la encomienda de Alonso de Rodas Padrinos: Alonso Cortés e Isabel 
Rodríguez su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

jul 25/1617 Antonia, hija de Catalina, india de la encomienda de _____ Padrinos: _____ y doña Juana Lobato. 
Firma el beneficiado Juan Sánchez 
Ramírez

jul 26/1617 María Magdalena, hija de Domingo Gómez y Ana Poblete su mujer Padrinos: Juan de Caycedo y Salazar y 
doña María, hija del gobernador 
Francisco de Berrío. Firma: el 
beneficiado Pedro de _____

jul 27/1617 María (?), hija de Inés, mulata que sirve a Juan Burgueño Padrinos: Francisco Galeano y Leonor 
González

jul 30/1617 Ana, hija de Agustín de Ledesma y Francisca, morena, su mujer Padrinos: Simón de Morga y Ana 
Taborda. Firma: Diego Rengifo

Antonio, hijo de Martín de Tabares y Juana de Morga, su mujer Padrinos: Francisco Pulgarín y doña 
Ana Taborda. Firma: Diego Rengifo

137v Magdalena, hija de Francisco de Guzmán y doña Luisa de Lescano Padrinos: el señor visitador Diego 
Rengifo y doña María de Berrío. Firma: 
el beneficiado Pedro Serrano Crespo

Mateo, negro de Juan Ibarra; y a Alonso, esclavo de Cristóbal Rodríguez de Cardeño; y a Baltasar, 
esclavo del capitán Juan de Espinosa

Padrinos: Diego de Carvajal y Leonor, 
de Juan de Ibarra; y Rodrigo de Carvajal 
y Catalina del _____; y Manuel, esclavo 
del dicho y Lucrecia, esclava de 
Domingo Gómez. Firma: Diego Rengifo

Juan, hijo de María, morena esclava del señor gobernador Francisco de Berrío Padrinos: Lorenzo Cortés e Inés 
Venero. Firma: Diego Rengifo

Lorenzo, moreno esclavo del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Gaspar de _____ e Isabel, 
esclava de Gracia de Guetaria. Firma: 
Diego Rengifo

138v sep 17/1617 Juana, hija de Felipe y Ana, de la encomienda de Francisco Martínez Padrinos: Andrés de Parías y Antonia 
Machado. Firma: Diego Rengifo

sep 25/1617 Alonso, hijo de Diego de Miranda y Ana Gómez, su mujer Padrinos: Domingo de Lorza y doña 
María Saldundique

oct 1/1617 Jacinta, hija de Bartolomé y de Ursula su mujer Padrinos: A____ de Flórez y Andrea 
Rodríguez. Firma: Diego Rengifo

oct 20/1617 Cleofás, hijo de Dominga, esclava de Francisco de Guzmán; y a Bernarda, hija de Francisca, criolla del 
capitán Miguel de Urnieta

Madrina: doña Ana Taborda, de ambos 
bautizados. Firma: Diego Rengifo

oct 10/1617 Juan, hijo de Ana, esclava de Francisco Viruez Padrinos: Lorenzo, negro esclavo de 
Antonio Machado y Elena, esclava de 
Juan Rodríguez. Firma: Diego Rengifo

oct 21/1617 Jerónimo, hijo de Ana María de Benalcázar Padrinos: el señor comisario Andrés 
Fernández Crespo y Ana de Benalcázar. 
Firma: Diego Rengifo
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222 140

223

224 141 ago 16/1617

ago 8/1617

ago 29/1617

oct 22/1617 (sin nombre), hija de María Ana de Prado Padrinos: Juan de Piedrahíta y doña 
María Saldundique. Firma: Diego 
Rengifo

oct 23/1617 Juana María, hija del alcalde Cristóbal Ruiz de Aldana y doña Isabel de Torreblanca Padrinos: el beneficiado Rodrigo de 
Santander y doña Ana Taborda. Firma: 
Diego Rengifo

139v oct 24/1617 Juan, hijo de Martín de Cajamarca y de su mujer Padrinos: Gonzalo Martín Castaño. 
Firma: Diego Rengifo

oct 24/1617 Marcos, hijo de María, criolla de la encomienda de Francisco de Guzmán Padrinos: Pedro de Miranda y doña Ana 
de Guzmán. Firma: Diego Rengifo

oct 28/1617 Francisca, hija de Isabel, india que servía al padre Reyna Padrinos: Diego Jaramillo y María 
Escobar. Firma: Diego Rengifo

oct 29/1617 Eugenia, hija de Yumar, mulata de doña María Centeno Padrinos: Diego Arias de la _____ y 
doña Mencia, su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

nov 2/1617 Juan, hijo de Juana, negra esclava de Juana Pérez (?) Padrinos: Pedro de Benalcázar y María 
Hernández. Firma: Diego Rengifo

nov 5/1617 Ana, hija de Francisco Pérez y de Luisa de Saavedra su mujer Padrinos: Pedro Arias de Foronda y 
Magdalena Suárez, su mujer. Firma: 
Diego Rengifo 

dic 11/1617 Francisco, hijo de Felipe Benítez y Magdalena Ordóñez su mujer Padrinos: Antonio Rodríguez y María 
Rodríguez su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

dic 18/1617 Gabriel, hijo de Hernando de Guzmán y Mayor de Castro su mujer Padrinos: Domingo Gómez y Ana de 
Poblete

140v dic 20/1617 Nicolás, hijo de Cristóbal Rodríguez de Cardeño y Marta de Luna su mujer Padrinos: Pedro de Rivera y Paula de 
Luna. Firma: Diego Rengifo

dic 23/1617 Ana, hija de Francisca, criolla de la encomienda de Gaspar Gómez Padrinos: doña Ana Taborda y Juan 
Taborda. Firma: Diego Rengifo

dic 28/1617 Magdalena, hija de Domingo y de Elvira su mujer, esclavos del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Juan _____, esclavo del 
capitán Miguel de Urnieta e Isabel, 
esclava de Gracia de Guetaria. Firma: 
Diego Rengifo

dic 31/1617 Diego, hijo de María Guingue Padrinos: Juan Jaramillo y doña María 
Luisa _____. Firma: Diego Rengifo

Francisco, hijo de Juan Parra y Leonor Márquez, su mujer Padrinos: Pedro de Benalcázar y Ana de 
Benalcázar. Firma: Diego Rengifo

Lucía, hija de Gaspar y Beatriz, de la encomienda de _____ Padrinos: Alonso Jaramillo y María, 
criolla. Firma: Diego Rengifo

Roque, hijo de Luisa, india de la encomienda de Francisco _____ Padrinos: el señor comisario Andrés 
Fernández Crespo y Angela de Aldana. 
Firma: Diego Rengifo
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225

226 142

227

228 143

mar 4/1618

229 mar 16/1618

sep 4/1617 Bernarda, hija de Juan de Quiroz y Francisca Gutiérrez su mujer Padrinos: Domingo de Lorza y María de 
Quiroz. Firma: el beneficiado Pedro 
Serrano Espejo

141v dic 24/1617 Jerónima, hija legítima del capitán Francisco de Guzmán, depositario general, y de doña Luisa de 
Lezcano su mujer

Padrinos: don Fernando de Berrío y 
doña Ana Taborda. Firma: el 
beneficiado Pedro de Santander

feb 13/1618 Manuela, hija de Inés, esclava de Antonio Rodríguez Padrinos: Pedro de Rivera e Isabel de 
Angulo. Firma: Diego Rengifo

feb 15/1618 Juan, hijo de Elvira, mulata de Barrancos Padrino: _____. Firma: Diego Rengifo
feb 20/1618 Gaspar, hijo de Antonio de Avila y doña Ana de Rodas, su mujer Padrinos: el capitán Fernando de 

Caycedo y doña _____. Firma: Diego 
Rengifo

feb 19/1618 Fabiana, hija de Esteban y Juana su mujer, indios de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Cristóbal de Aldana y doña 
Isabel su mujer. Firma: Diego Rengifo

feb 21/1618 Hernando, hijo de Rodrigo Arias de Foronda y Magdalena Suárez de Belalcázar su mujer Padrinos: el capitán Fernando de 
Caycedo y doña María de Benítez. 
Firma: Diego Rengifo

142v feb 22/1618 Juan, hijo de Catalina y de Domingo su marido, de Alonso Pérez Padrinos: Alonso Pérez y María de 
Valero

feb 22/1618 Lope, hijo de Baltasar Sánchez de Olivera y de Ana Márquez, su mujer Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana y 
Paula de Luna. Firma: Diego Rengifo

ene 30/1618 Catalina, hija de Isabel de Cáceres Padrinos: Juan Gómez y Ana Poblete
feb 6/1618 Luisa, hija de Mateo Ruiz y de Leonor de la Feria Padrinos: Andrés Garcés y Ana 

Ramírez
feb 8/1618 Baltasar, hijo de Luisa, del servicio de Juan Jaramillo Padrinos: Juan Jaramillo y doña María 

su hija. Firma: Diego Rengifo
feb 19/1618 María, hija de _____ y _____ Firma: Diego Rengifo
feb 19/1618 Diego, hijo de María de la Oliva Padrinos: Pedro de Rivera y María de 

Benavente. Firma: Diego Rengifo
Domingo, hijo de Alonso y de _____ su mujer Padrinos: Come Sánchez y María de 

_____ su mujer
143v Francisco, indio de Francisco Pulgarín Padrino: Francisco de Guzmán, 

depositario. Firma: Diego Rengifo
abr 12/1618 Juana, hija de Constanza y de Juan Padrinos: Juan Jaramillo y doña María, 

su hija. Firma: Diego Rengifo
abr 20/1618 Angela, hija de Diego Jaramillo y Ana Hernández su mujer Padrinos: _____ comisario y Angela de 

Aldana. Firma: Diego Rengifo
abr 20/1618 Catalina, esclava del alcalde Juan Bautista Lainez Padrinos: Francisco, esclavo de _____ 

delgado y María Bran, esclava de 
Francisco Pérez. Firma: Diego Rengifo

abr 24/1618 Catalina, hija de Costanza, esclava  de Juan Jarmillo Padrinos: Alonso Durango y Felipa, 
mulata. Firma: Diego Rengifo



P. 63
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231 may 30/1618

jun 8/1618
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232 145 jun 18/1618
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234 146

Juana, hija de Diego, esclavo  de Juan Pérez, y de Leonor, esclava de Rodrigo Arias de Foronda Padrinos: Gaspar Gómez y Ana Daza. 
Firma: Diego Rengifo

Jacobina, hija de Clara García Padrinos: Domingo Gómez y Ana de 
Poblete

Violanta, hija de Juana, mulata horra Padrinos: Juan Taborda y Ana Taborda. 
Firma: Diego Rengifo

Marcos, hijo de Alonso Gómez y María Gómez su mujer Padrinos: Juan Quiceno y María de 
Benavente, su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

144v María, hija de _____, india de la encomienda de Bartolomé de la Rúa Padrinos: Juan Bautista Lainez y doña 
Beatriz, su mujer. Firma: Diego Rengifo

Juan, hijo de María Trejo Padrinos: Domingo Gómez y Ana de 
Poblete. Firma: Diego Rengifo

Cristóbal, hijo de Lorenzo o Alonso de Acosta y de María Lorenza, su mujer Padrinos: Lorenzo Cortés e Isabel 
Rodríguez. Firma: Diego Rengifo

Inés, hija de Gaspar Gómez y de Ana Hernández su mujer Padrino: el licenciado Baltasar Pereira 
Urrego. Firma: Diego Rengifo

María, hija de _____ y de Costanza su mujer, de la encomienda del menor Manuel López Padrinos: Francisco Rodríguez y Ana 
Daza. Firma: Diego Rengifo

jul 14/1618 Ana, hija de Marta, del servicio de Alonso Pérez Padrinos: el contador Lorza y doña 
María Sa___, mujer del capitán 
Francisco Martínez. Firma: el comisario 
Andrés Fernández Crespo

Ana, hija de Juan Banjo de las Alas y Juana Mejía, su mujer Padrinos: el capitán Guzmán, 
depositario general y doña Ana 
Taborda. Firma: Diego Rengifo

Alonso, hijo de Florentina, de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Francisco de Guzmán y doña 
Luisa su mujer. Firma: Diego Rengifo

145v Francisco y Juan, hijos de Potenciana, criolla Padrinos: el depositario Francisco de 
Guzmán y doña Francisca Tamayo. 
Firma: Diego Rengifo

sep 2/1618 Lorenza, hija de Francisco _____ y de Magdalena su mujer, de la encomienda del capitán Miguel de 
Urnieta

Padrino: Pedro de Benalcázar. Firma: 
Diego Rengifo

sep 5/1618 Jacinto, hijo de Pedro y de Luisa su mujer, de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrino: Diego _____. Firma: Diego 
Rengifo

sep 16/1618 Gregorio, hijo de Lorenzo y de Elvira su mujer, de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrinos: Alonso _____ e Isabel su 
mujer. Firma: Diego Rengifo

sep 17/1618 Agustina, hija de Leonarda Padrinos: el capitán Francisco Martínez, 
alcalde de Su Majestad y doña María, 
su mujer. Firma: Diego Rengifo
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236 jun 15/1617

237 may 27/1618

 

238 147

_____

sep 24/1618 María, hija de Domingo y de Polonia, esclavos del regidor Cortés Padrinos: Juan de _____ y Antonia 
Gutiérrez. Firma: Diego Rengifo

146v sep 30/1618 Bartolomé, hijo de Jorge y de Francisca, de la encomienda de Melchor Márquez Padrinos: Bartolomé, indio de la 
encomienda del dicho Melchor Márquez, 
e Isabel, mujer de Francisco. Firma: 
Diego Rengifo

oct 3/1618 Faustina, hija de Lucrecia, esclava de Catalina Taborda; y a Marta , hija de Antonio y de Angelina su 
mujer

Padrinos: Alonso Machado y María 
Trejo; y Mateo, indio de Cali y Luisa, 
india de Pedro de Silva. Firma: Diego 
Rengifo

oct 8/1618 María, hija legítima de Alonso López Paladines e Isabel Pérez Galeano, su mujer Padrinos: don Fernando de Berrío y 
doña Francisca Tamayo. Firma: el 
beneficiado Miguel del _____

146b Casé y velé a Alonso de Agudelo y María de Malaver de la Reina Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana y 
Angela Taborda. Firma: Diego Rengifo

sep 12/1617 Casé y velé a Antonio de Avila y doña Ana de Rodas Padrinos: el comisario Andrés 
Fernández Crespo y su legítima mujer 
_____ de Aldana. Firma: Diego Rengifo

nov 20/1617 Casé y velé a Salvador Rodríguez y Francisca Gutiérrez Padrinos: Alonso Cortés y su mujer. 
Firma: Diego Rengifo

nov 25/1617 Casé y velé a Pedro García y Mencia de Góez Padrinos: Antonio Rodríguez e Isabel de 
Angulo. Firma: Diego Rengifo

feb 3/1618 Casé y velé a Juan de Agudelo y Paula de Góez Padrinos: el capitán Francisco Martínez 
y su mujer doña María. Firma: Diego 
Rengifo

146b
v

Casé y velé a Alvaro Jaramillo e Isabel Machado Padrinos: Martín Vásquez y Francisca 
Tamayo. Firma: Diego Rengifo

oct 9/1618 Miguel, hijo de Catalina, india del servicio de Isabel Martín Padrinos: Diego de Céspedes y Juana 
Sánchez su madre. Firma: el 
beneficiado Miguel de la Chica

oct 14/1618 Francisco, hijo de Inés, natural de Popayán Padrinos: Juan de Piedrahíta y María 
Ana Gutiérrez. Firma: Rodrigo de 
Santander

oct 15/1618 María, hija de Juan Gómez de Salazar y doña Leonor Parías de Centeno, su mujer
oct 23/1618 Dionisio, hijo de Francisca Zabala y Diego de Biedma Cisneros;  y Elena, hija de _____ Padrinos: don Fernando de Berrío y 

doña Ana Taborda. Firma: Diego 
Rengifo

nov 18/1618 Isabel, hija de Juana, esclava de Pedro de Rivera Padrinos: Juan _____ y Leona, negra 
esclava de Juan de Ibarra. Firma: Diego 
Rengifo

nov 20/1618 Simón, hijo de Juana Benítez Padrinos: _____ y doña María 
Saldundique. Firma: Diego Rengifo

nov/1618
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243

147v nov 29/1618 Jacinta, hija de Alonso Cortés y de Isabel Rodríguez, su mujer Padrinos: don Fernando de Berrío y 
doña María de Berrío. Firma: Diego 
Rengifo

dic 15/1618 Ana, hija de Martín de Albis y de Juana Gutiérrez, su mujer Padrinos: Domingo de Lorza y doña Ana 
Taborda. Firma: Diego Rengifo

dic 20/1618 Antonio, hijo de Lázaro, de la encomienda de doña María de Quesada, y de Catalina su mujer Padrinos: Felipe Gómez y Juana Gómez 
su mujer. Firma: Diego Rengifo

ene 2/1619 Lázaro, hijo de Pedro, indio y de María, de la encomienda del capitán Miguel de Urnieta Padrino: el alcalde Cristóbal Ruiz de 
Aldana 

Gregorio, hijo de Pedro de Aguirre y Catalina Vásquez su mujer Padrinos: Domingo Gómez y Ana de 
Poblete su mujer. Firma: Diego Rengifo

ene 19/1619 Baltazar, hijo de Juan de Agudelo y Paula de Góez Padrinos: el beneficiado Rodrigo de 
Santander y doña Juana de Parías. 
Firma: Diego Rengifo

Margarita, hija de Francisco de Ocaña y Elvira Cortés su mujer Padrino: Martín Vásquez. Firma: 
Rodrigo de Santander

148v Juan, hijo legítimo de Diego, de la encomienda de Pedro de Silva, y de Micaela, de la encomienda de 
Alonso de Rodas

Padrino: el depositario Francisco de 
Guzmán.. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

Guillén, hijo de Bárbola, mestiza del servicio de Andrés de Flórez Padrinos: Alonso de Agudelo y su 
hermana Catalina de Agudelo. Firma: el 
beneficiado Juan Sanchez Ramírez

Maximiano, hijo de la dicha Bárbola, del dicho servicio de Andrés de Flórez Padrinos: el dicho Alonso de Agudelo y 
su hermana Catalina de Agudelo. Firma: 
el beneficiado Juan Sánchez Ramírez

Antonio, hijo de Inés, esclava de doña Ana de Santander Padrinos: Pedro de Banalcázar y María 
Ana de Prado. Firma: Miguel de la Chica

abr 14/1619 Francisco, hijo de Martín de Zabala y Francisca Ruiz, su mujer Padrinos: el beneficiado Baltasar 
Pereyra y _____. Firma: Miguel de la 
Chica

abr 19/1619 Catalina, hija de Domingo Gómez, alguacil mayor, y de Ana Poblete su mujer Padrinos: el contador Domingo de Lorza 
y doña María Saldundique. Firma: 
Miguel de la Chica

abr 20/1619 Juan, hijo de Isabel de Betancur Padrinos: Andrés de Flórez e Isabel de 
Agudelo. Firma: Miguel de la Chica

149v abr 21/1619 Margarita, hija de María de Ibarra Padrinos: el alcalde Alonso Cortés y 
Juana de Carvajal. Firma: Miguel de la 
Chica

abr 21/1619 Pedro, hijo de Paula, esclava de Francisco Pulgarín; y a Alonso, esclavo de Cristóbal Ruiz de Aldana Padrinos: Rodrigo Muriel y Juana María 
Rodríguez; y Miguel y Juana, esclavos 
de Juan Burgueño. Firma: Miguel de la 
Chica
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245 may 1/1619

may 1/1619

may 10/1619
may 15/1619

246 151 may 20/1619
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jun 7/1619

jun 12/1619

247 jun 15/1619

248 152

abr 21/1619 Bernardo, hijo de Mencia Rodríguez; y a Gonzalo, hijo de María de Ibarra Padrino: Francisco Madrigal; y 
Francisco de Guzmán. Firma: Miguel de 
la Chica

abr 22/1619 Catalina, hija de Cristóbal Rodríguez de Cardeño y de Marta de Luna su mujer Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana , 
alcalde ordinario de la ciudad, y doña 
Isabel Torreblanca. Firma: Miguel de la 
Chica

abr 22/1619 Bernardo, huérfano de padre y madre Padrino: Fernando de Berrío y Caycedo
abr 28/1619 Isabel, hija de Rodrigo Arias de Foronda y de Magdalena Suárez de Belalcázar, su legítima mujer Padrinos: Pedro de Benalcázar y Ana de 

Benalcázar. Firma: Miguel de la Chica

abr 28/1619 Catalina, hija de Juana Cuiabara (?), india Padrinos: Pedro de Miranda y doña de 
Guzmán. Firma: Miguel de la Chica

150v Ana, hija de Faranique (?) y de Elvira su mujer, de la encomienda del general Alonso de Rodas Padrinos: Juan de Quiroz y Francisca 
Gutiérrez su mujer. Firma: Andrés 
Fernández Crespo

Isabel, hija de Juliana de Miranda Padrinos: el alcalde Cristóbal Ruiz de 
Aldana e Isabel de Angulo. Firma: 
Andrés Fernández Crespo

Antonio, hijo de Andrés de Flórez y su mujer Isabel de Agudelo Madrina: Catalina de Agudelo
Jacinta, hija de Francisca, del servicio de doña Juana de Vargas Padrinos: Juan de _____ y _____. 

Firma: Miguel de la Chica
Paula, hija de Juan, indio natural de La Palma y de Catalina, de la encomienda de Melchor Márquez Padrinos: _____ Guzmán y su mujer. 

Firma: Miguel de la Chica
Ana, hija de Cristóbal _____ y de Petrona su mujer Padrinos: Lorenzo _____ y _____. 

Firma: Miguel de la Chica
Pedro, hijo de Francisco y Margarita, de la encomienda del capitán Francisco _____ Padrinos: Cristóbal Sánchez Vivancos y 

_____. Firma: Miguel de la Chica
Elena, hija de Isabel, esclava del servicio del capitán Juan de Espinosa Padrino_____, indio. Firma: Miguel de la 

Chica
151v Juan esclavo del servicio de _____ Padrinos: Antonio y Lucrecia su mujer, 

del servicio de _____. Firma: Miguel de 
la Chica

jul 6/1619 Paula, hija de Lucía, de la encomienda de _____ Padrinos: _____ y Juliana, esclava del 
dicho _____ de Silva. Firma: Miguel de 
la Chica

jul 7/1619 Juana, hija de Felipe y de Elvira su mujer, de la encomienda de _____ Padrinos: Alonso y Catalina. Firma: 
Diego Rengifo

jul 9/1619 Paula, hija de _____ y Lucía su mujer, del servicio de Isabel Martínez Padrinos: Juan, indio, y _____. Firma: 
Miguel de la Chica

jul 14/1619 María, hija de Damián de Góez y Catalina de Acevedo Padrinos: Juan de Agudelo y su mujer 
_____ de Góez. Firma: Miguel de la 
Chica
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jul 19/1619 Gregoria, hija del capitán Francisco Martínez y María de Saldundique Padrinos: Fernando de Berrío y doña 
Juana Taborda, su tía. Firma: _____ 
Ramírez

152v jul/1619 Gregoria _____
jul 28/1619 Sebastián, hijo de Juliana, negra esclava de Catalina Ramírez Padrinos: Antonio Moyano y Anastasia, 

india del visitador Diego Rengifo. Firma: 
el beneficiado Miguel de Laisica

María, hija de Catalina, india de la encomienda de _____ Padrinos: Juan Gómez de _____ y 
María _____. Firma: Miguel de la Chica

sep/1619 Juan, hijo de Felipe de la encomienda de _____ Martínez y de Ana, india _____ Firma: Miguel de la Chica
sep 20/1619 Adriano, hijo de Juliana, esclava del servicio del tesorero Juan Burgueño Padrinos: Pablo y Catalina _____ su 

mujer. Firma: Miguel de la Chica
sep 21/1619 Adriana María, hija legítima de Alonso de Agudelo y María Malaber de la Reina Padrinos: don Diego de Berrío y su 

hermana María de Berrío. Firma: Miguel 
de la Chica

oct 11/1619 Jerónima, hija de Hernando de Guzmán y Mayor de Castro su legítima mujer Padrinos: Fradique _____ y doña 
Mencia de Carvajal. Firma: Miguel de la 
Chica

153v oct 24/1619 Francisco, hijo de Bartolomé Sánchez Torreblanca y María de Vargas, su mujer Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana y 
doñe Elvira. Firma: Rodrigo de 
Santander

nov 19/1619 Ana, hija de Juan Gómez de Salazar y doña Leonor Parías de Centeno, su mujer Padrinos: Juan García de Ordás y doña 
María Centeno. Firma: Diego Rengifo

nov 19/1619 Simón, hijo de Lucía, india de Juan Jaramillo Padrinos: Rodrigo Jaramillo y doña 
María Jaramillo. Firma: Diego Rengifo

nov 19/1619 Julián, indio del menor de Manuel López; y a Alonso, de la encomienda; y a Cristóbal, de la encomienda Padrinos: Alvaro Jaramillo y Petrona, 
india de Machado; y Antonio Machado; y 
Pedro García. Firma: Diego Rengifo

FALTA
154v FALTA

nov 19/1619 Don Diego, cacique de la encomienda del Menor Manuel López Padrinos: Juan de Lope Mondragón e 
Isabel Díaz, su mujer. Firma: Rodrigo de 
Santander

Fabián, indio de la encomienda del menor de Manuel López Padrino: Alonso Cortés. Firma Rodrigo 
de Santander

dic 1/1619 Melchora, hija de Juana Torres, del servicio del gobernador Francisco de Berrío Padrinos: Juan Taborda y doña 
Catalina, su hermana. Firma: Diego 
Rengifo 

dic 7/1619 Clemente, hijo de Diego de Agudelo y doña Juana Centeno Parías, su mujer Padrinos: el alcalde Lorenzo Cortés y 
doña María de Ordás

155v dic 17/1619 Catalina, hija de Martín de Tabares y de Juana de Morga su mujer Padrinos: Baltasar de Pereyra y Ana de 
Poblete. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo
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dic 16/1619 Martín, hijo de Martín _____ y de Ana, su mujer Padrinos: Gonzalo Martín y María de 
Rodas. Firma: Diego Rengifo

ene/1620 Luisa, hija de Fabián _____ y de su mujer _____ Firma: Diego Rengifo
ene 13/1620 Andrea, hija de Sebastián y Catalina su mujer _____ de la encomienda _____
ene 11/1620 Luis, hijo de _____. india de la encomienda de Melchor Márquez Padrino: Rodrigo Arias de Foronda. 

Firma: Diego Rengifo
feb 5/1620 Fabiana, hija de Bárbola, india soltera Padrinos: don Fernando de Berrío y 

doña Catalina de Lescano. Firma: el 
beneficiado Rodrigo de Santamder

feb 26/1620 Pascual, hijo de Alonso y de Francisca, de _____ de Francisco de Guzmán Padrinos: Alonso _____ y Catalina 
_____. Firma: Rodrigo de Santander

156v Francisco, hijo de Francisco _____ Padrinos: doña Ana Taborda y Juan 
Taborda. Firma: Rodrigo de Santander

Diego, hijo de Ana, esclava de María Centeno Padrinos: Bartolomé Rodríguez y Ana 
Martín. Firma: Rodrigo de Santander

Francisco, hijo de Antonio Machado "El Mozo" y de Costanza Caballero Padrinos: Alonso _____ "El Mozo" y 
_____ su madre. Firma Rodrigo de 
Santander

abr 6/1620 Francisca, hija de Gaspar de Luna y de Isabel de Villadiego Padrinos: Antonio de Luna y Paula de 
Luna, su hermana. Firma: el beneficiado 
Miguel de la Chica

abr 19/1620 Antonio, hijo de Ana, india del servicio del capitán Alonso de Rodas Padrinos: Juan Jaramillo y doña Ana de 
_____. Firma: el beneficiado Miguel de 
la Chica

abr 22/1620 Isabel, hija de Andrés Garcés y Ana Ramírez Padrinos: el capitán  _____ de Caycedo 
e Isabel _____. Firma: el beneficiado 
Facundo Ramírez de Herrera, 
presbítero cura del pueblo de San 
Lorenzo de Aburrá

157v abr 27/1620 Engracia, hija de Pedro de Cuéllar y de Isabel de Cuéllar, su mujer Padrinos: Cristóbal Rodríguez de 
Cardeña y Elvira Rodríguez de Cardeña. 
Firma: Facundo Ramírez Herrera

Diego, hijo de Isabel Antona (?), mulata Padrinos: Francisco de Guzmán y María 
de Silva. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

Luisa, hija de Luis _____ y de Lorenza, su mujer Padrinos: Hernando _____ y Juana 
_____, su mujer. Firma: Rodrigo de 
Santander

Antonio, hijo de Antonio de Avila y de doña Ana de Rodas, su mujer Padrinos: _____ y doña Ana Taborda. 
Firma: Rodrigo de Santander
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Beatriz, hija de Antonio Rodríguez y de María Rodríguez su mujer Padrinos: Martín Fernández Crespo y 
Ana de Poblete. Firma: Rodrigo de 
Santander

Felipe, hijo de María de la Oliva Padrinos: Francisco Rodríguez y Ana 
_____. Firma: el beneficiado Rodrigo de 
Santander

Jorge, hijo de _____, de la encomienda de Antonio Machado Padrinos: Martín de Aldana y su mujer 
Isabel _____. Firma: Rodrigo de 
Santander

Hernando, hijo de Anastasia, del servicio del licenciado Diego Rengifo Padrinos: el depositario Francisco de 
Guzmán y Juana de Benalcázar. Firma: 
el beneficiado Rodrigo de Santander

158v Juan, hijo de María, india de la encomienda de Antonio Machado Padrinos: Martín Fernández e Isabel 
_____. Firma: Rodrigo de Santander

Marcela, hija de Margarita, esclava del servicio de doña María Centeno Padrinos: Francisco e Isabel, esclavos 
del capitán Juan de Espinosa. Firma: 
Rodrigo de Santander

Josefa, hija del regidor Martín Delgado Jurado y de doña Juana Lobato Padrinos: el _____ Miguel de la _____ y 
doña Angela _____. Firma: Rodrigo de 
Santander

Leonor, hija legítima de Juan de Quiroz y Francisca Gutiérrez Padrinos: Martín de Albis y Juana 
Gutiérrez, su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

Luciano, esclavo de Francisco Viruez, hijo de Miguel Hernández, mulato, y de María, esclava del mismo Padrinos: Felipe García y Antonia 
Gutiérrez. Firma: Rodrigo de Santander

jul 13/1620 Beatriz, hija de Juana Galeano Padrino: _____ y María _____. Firma: 
Rodrigo de Santander

159v María, hija de Francisco Pérez y doña Luisa de Monsalve Padrinos: el licenciado Baltasar Pereyra 
de Orrego y María de Benavente. Firma: 
Rodrigo de Santander

Ana, hija de Catalina, esclava del servicio de Juan de Piedrahíta Padrinos: Juan de _____ y Antonia 
Gutiérrez. Firma: Rodrigo de Santander

Justgo (?), hijo de Ana, esclava del servicio de Juan de Piedrahíta Padrinos: Juan Sáez de Goyás y Luisa 
Gutiérrez, su mujer. Firma: Rodrigo de 
Santander

Juan, hijo de Luisa Martín Padrinos: Pero García e Inés Cortés. 
Firma: Rodrigo de Santander

Antón, indio del servicio de Juan de Góez Padrinos: _____ Rodríguez. Firma: 
Rodrigo de Santander

Lorenzo, hijo de Lucas, esclavo de doña María de Quesada, y de Isabel esclava de Alonso de Agudelo Padrinos: el alcalde Diego Pérez de 
Ureña, y Ana de Espinosa. Firma: 
Facundo Ramírez de Herrera
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Beatriz, hija de Andrea Marín Padrinos: Francisco Rodríguez y Elvira 
Cortés. Firma: Rodrigo de Santander

160v sep 2/1620 Isabel, hija de _____, del servicio de Juana Taborda Firma: Rodrigo de Fernández
sep 7/1620 Padrinos: Juan Taborda y Leonor, india 

del servicio de Antonio de Luna. Firma: 
Diego Rengifo

oct 6/1620 Mateo, hijo de Manuel y de Francisca su mujer, indios de la encomienda del menor López Padrinos: Diego Fernández y María de 
la Oliva. Firma: Diego Rengifo

sep 17/1620 María, hija de Cristóbal Rodríguez de Cardeño y de Marta de Luna Padrinos: Pedro Marín y doña María de 
Ordás, hija doncella del capitán Juan 
García de Ordás. Firma: Diego Rengifo

sep 17/1620 Francisca, mulata del capitán Marín, hija de _____ y Ana, negra Padrino: Jacinto Rodríguez. Firma 
Diego Rengifo

oct 11/1620 Pedro, hijo de Pedro Jaramillo e Inés Martínez (?) su mujer Padrinos: Baltazar de Miranda y 
Magdalena Ordóñez. Firma: Diego 
Rengifo

oct 11/1620 Francisco, hijo de Inés, esclava de Antonio Rodríguez Padrino: Francisco Galeano. Firma: 
Diego Rengifo

oct 15/1620 Ana, hija de Juana ______ de Juana Pérez Padrinos: Juan de Goyás y Luisa 
Gutiérrez. Firma: Diego Rengifo

161v oct 20/1620 Antonio, esclavo de doña María Centeno, hijo de Miguel y Magdalena Padrinos: Pablo  de _____ y Catalina 
Palac ios. Firma: Diego Rengifo

oct 21/1620 Ana, hija de Martín de Albis y de Juana Gutiérrez Padrinos: _____ de Aldana y doña 
Isabel. Firma Rodrigo de Santander

oct 24/1620 María, hija de Juan Banjo de las Alas y de Juana Mejía, su mujer Padrinos: Francisco Virues y Jacinta de 
Olivares, su mujer. Firma: Diego 
Rengifo

oct 26/1620 Jacinto, hijo de Domingo de Lorza y de doña Juana de Urnieta Lezcano, su mujer Padrinos: Andrés Sánchez y María 
Saldundique. Firma: Facundo Ramírez 
de Herrera

oct 26/1620 Domingo, hijo de Francisca, esclavos de Pedro _____ Padrinos: Pedro _____ y María Bran. 
Firma: Miguel de la Chica

oct 28/1620 Alvaro, hijo de Lorenzo y Bárbola su mujer, de la encomienda de Antonio Machado Padrinos: Francisco de Ocaña y Antonia 
de Vargas. Firma Diego Rengifo

oct 29/1620 Miguel, hijo de _____, criolla, esclavos del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Sebastián de Espinosa y 
Francisca Barbarán. Firma: Diego 
Rengifo

oct 10/1620 Adriano, hijo de Yumar, esclava de doña María Centeno Padrinos: Sebastián de Espinosa y Ana 
de Espinosa. Firma: Diego Rengifo

162v nov 3/1620 José, hijo de Diego Ruiz de la Cámara y de doña Mencia de Carvajal, su mujer Padrinos: Domingo Gómez y Ana 
Poblete. Firma: Diego Rengifo
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nov 15/1620 Ana, del servicio de Francisco Moreno Padrinos: Martín y Juliana, su mujer. 
Firma: Diego Rengifo

nov 16/1620 Jerónima, hija de Inés Padrinos: Pedro de Cuéllar y Juana de 
Cuéllar. Firma: Diego Rengifo

nov 24/1620 Antonia, hija de Marta, mulata esclava de doña María Centeno Padrinos: Juan Taborda y doña María 
de Quiroz. Firma: Diego Rengifo

nov 30/1620 Agustina, india de Juan de Rodas; y a Lázaro _____, indio de Simón de Morga Madrina: Juana, mulata; y Jerónimo, hijo 
del capitán Miguel de Urnieta. Firma: 
Diego Rengifo

dic 6/1620 María, hija de Juan de Goyás y de Luisa Gutiérrez, su mujer Padrinos: Lorenzo Cortés y doña María 
de Rodas. Firma: el comisario

dic 8/1620 María, hija de Petrona, india de Pedro de Silva Padrino: Esteban, indio de la 
encomienda del general Alonso de 
Rodas. Firma: Diego Rengifo

nov 11/1620 Andrés, hijo de Catalina Frías (?) Padrinos: Juan Gómez y Catalina 
García. Firma: Diego Rengifo

163v dic 13/1620 Lucía, del servicio de Bartolomé Jorge Padrinos: Jacinto Rodríguez y Juana, 
mujer de Pedro Gómez. Firma: Diego 
Rengifo

dic 27/1620 Juan, hijo de Juan Quiceno y de María de Benavente su mujer Padrinos: Martín Delgado Jurado y doña 
Isabel Torreblanca. Firma: Diego 
Rengifo

dic 28/1620 María Ana, hija de Juan Colima y de Catalina, de la encomienda de Melchor Márquez Padrinos: Pedro Barbarán y Catalina 
Taborda. Firma: Diego Rengifo

dic 29/1620 Pedro, indio de _____, de la encomienda del menor Manuel López Padrinos: Jerónimo, indio del menor de 
Francisco Martínez y Juana de la 
encomienda de Juan Taborda. Firma: 
Diego Rengifo

ene 1/1621 Jerónimo, esclavo del servicio de Manuel López Padrinos: Pedro de Esquivel y Catalina 
Taborda. Firma: Diego Rengifo

ene 3/1621 Juan, hijo de Catalina Vásquez Padrinos: Martín Fernández y Juana 
Vásquez. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

ene 7/1621 Luis, hijo de Diego, esclavo de Juan Pérez, y de Leonor, esclava de Rodrigo Arias Padrinos: Diego de Céspedes y Juana 
Sánchez. Firma Diego Rengifo

ene 23/1621 Francisco, hijo de Francisco y de María su mujer, indios de la encomienda de Diego de Miranda Padrino: Andrés Flórez. Firma: Facundo 
Ramírez de Herrera

164v ene 28/1621 Alonso, hijo de Alonso de Acosta y de María Lorenza su mujer Padrinos: Francisco Moreno e Isabel 
Díaz.

ene 29/1621 Mario, hijo legítimo de Martín Fernández e Isabel Toscano su mujer Padrinos: el alférez Juan García y doña 
María de Ordás. Firma: Diego Rengifo

feb 3/1621 Juan, hijo de Antonia, hija de Gracia de Guetaria, difunta Padrinos: el alcalde Lorenzo Cortés y 
Ana de Poblete. Firma: Diego Rengifo
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Pedro, hijo de Diego de Céspedes y María de Prado, su mujer Padrinos: Martín Vásquez y Jerónima 
de Espinosa. Firma: Diego Rengifo

Ana, hija de Leonor, india de la encomienda de Francisco Alférez Padrinos: Pedro de Benalcázar y Juana 
Rodríguez. Firma: Diego Rengifo

Pablo (?), hijo de María, esclava de Isabel Pérez; y a Angela, india de Pedro García Padrinos: Marcos y Catalina; y Catalina 
Palacios. Firma Pedro Escolástico 
Salazar

Isabel, hija de María Trejo Padrinos: Martín de Vásquez y 
Jerónima de Espinosa su mujer. Firma: 
Pedro Escolástico Salazar

165v Domingo, negrito, hijo de Catalina, negra de Juan de Piedrahíta Padrinos: Francisco Rodríguez y doña 
Catalina de Lezcano.

abr 10/1622 Antonio, hijo del depositario Francisco de Guzmán y de doña Luisa de Lezcano Padrinos: Martín Vásquez y Jerónima 
de Espinosa su mujer. Firma: Miguel de 
la Chica. Nota al margen: "Fue 
presbítero bachiller, murió en Urrao. 
(Firma) Padre Guzmán"

abr 11/1621 Antonia, hija de Francisco de Viruez y Jacinta de Olivares Padrinos: Hernando Docio y Paula de 
Luna. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

abr 12/1621 Magdalena, hija de Esteban y de Juana su mujer, indios de Juan Taborda Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana y 
doña Isabel Torreblanca. Firma: el 
comisario Andrés Fernández Crespo

abr 28/1621 Francisca, hija de Miguel y de Catalina, indios de la encomienda de Juan Taborda Padrinos: el capitán Juan García y 
Bernarda de Guzmán. Firma: el 
comisario Andrés Fernández Crespo

Costanza, hija de Juan Mejía de Tobar y Elvira Ramírez su mujer Padrinos: Juan Burgueño del Castillo y 
Ana de Luna, su mujer. Firma: Miguel 
de la Chica

Catalina, hija de Antonio y Marta su mujer, de la encomienda de Francisco Alférez Bobadilla Padrinos: el dicho Francisco de 
Bobadilla y Luisa Alférez, su hermana. 
Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo

María, hija legítima de Martín Vásquez Guadramiros y de Jerónima de Espinosa Cortés, su mujer Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo

_____, hijo(a) de _____, de la encomienda del menor de Manuel López Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo

166v María, negra esclava de _____ Padrinos: Antonio Gómez y Lucrecia, 
negra esclava del alguacil mayor 
Domingo Gómez. Firma: el comisario 
Andrés Fernández Crespo

María, hija de Salvador Brito y Leonor _____ su mujer Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo
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Pedro, hijo de Ana, india del servicio de Catalina Taborda Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo
Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo

María, hija de Andrés y de Luisa, indios de Melchor Márquez Padrinos: Andrés, indio forastero y 
Teresa de Cáceres. Firma: el comisario 
Andrés Fernández Crespo

Juan, hijo de Gonzalo Martín Castaño y María de Rodas Padrinos: Domingo Gómez y Ana 
Poblete. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

Felipe, hijo de Ana Hernández Padrinos: Alonso de Zárate e Isabel 
Gómez. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

167v jul 13/1621 Magdalena, hija de Miguel Gentil y Catalina su mujer Padrino: Juan Jaramillo. Firma: el 
comisario Andrés Fernández Crespo

jul 17/1621 Rodrigo, hijo legítimo de Rodrigo Arias de Foronda y Magdalena Suárez de Belalcázar, difunta, su 
mujer

Padrino: el beneficiado Miguel de la 
Chica. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

jul 26/1621 Isabel, hija de Lucrecia, negra esclava de Domingo Mestre (?) Padrinos: Mateo Flórez y Juana, india. 
Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo

jul 3/1621 Martín, hijo de Pablico, indio de la encomienda del menor de Manuel López Padrino: Juan de Piedrahíta. Firma: el 
comisario Andrés Fernández Crespo

Cristina, hija de Catalina de Miranda Padrinos: Lorenzo Cortés, alcalde 
ordinario y doña María de Ordás. Firma: 
el comisario Andrés Fernández Crespo

Juan, hijo de María de Esquivel Padrinos: Martín de Tabares y Juana, 
su mujer. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

Andrés, hijo legítimo de Juan Gómez de Salazar y doña Leonor Parías de Centeno, su legítima 
mujer

Padrinos: Juan Jaramillo y doña María 
Saldundique. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

168v Antonio, hijo de Sebastián, esclavo de Juan Gómez de Salazar y de Petrona, su mujer Padrino: Antonio de Luna. Firma: el 
comisario Andrés Fernández Crespo

Ana, hija de Catalina, de la encomienda del menor Francisco Martínez Padrinos: Juan Bautista de Guevara y 
doña María Centeno. Firma: el 
comisario Andrés Fernández Crespo

Francisco, hijo de Inés, india de la encomienda de Bartolomé de la Rúa Padrinos: Francisco Trejo y Yumar de 
Silva. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo

Lorenzo, hijo de Francisco y de Catalina, esclavos de Domingo de Lorza Padrinos: Juan de Quiroz y Francisca 
Guzmán. Firma: el comisario Andrés 
Fernández Crespo



P. 74

281 169

282

283 170

284

285 171

sep 13/1621 Agustín, hijo de Elvira, del servicio de doña Francisca Tamayo, viuda Padrinos: Pedro de Miranda y doña Ana 
de Guzmán, su mujer. Firma: el 
comisario Andrés Fernández Crespo

sep 13/1621 María, hija de Marta, india criolla y de Domingo _____ Padrinos: Juan Bautista de Guzmán y 
Catalina de Agudelo. Firma: el comisario 
Andrés Fernández Crespo

sep 17/1621 Micaela, hija de Juana Vásquez Padrinos: Juan Gómez de Salazar y 
doña Leonor, su mujer. Firma: el 
comisario Andrés Fernández Crespo

oct 3/1621 Juana, hija de María de Ibarra Padrinos: Alonso Pérez y Margarita 
Gómez

169v oct 4/1621 Ana Francisca, hija de Elvira, mulata de Gonzalo Sánchez Vivancos Padrino: el alférez _____. Firma 
Facundo Ramírez de Herrera

oct 8/1621 Marta, hija de María, negra esclava de Juan García Padrino: Martín, de Ana _____. Firma: 
Facundo Ramírez Herrrera

nov 7/1621 Lucas, hijo de Mateo, de la encomienda de ____ Vivancos, y de Juana _____, su mujer
nov 22/1621 Laurencia, hija de Leonarda de Prado Padrinos: Andrés _____ y doña 

Margarita Gómez, hija legítima de 
Domingo Gómez, alguacil mayor. Firma: 
Andrés del Campo Salazar

nov 26/1621 Francisco, hijo de Francisco Moreno y Luisa Hernández Padrino: el beneficiado Facundo 
Ramírez. Firma: el beneficiado Andrés 
del Campo Salazar

dic 3/1621 Diego, hijo de María, esclava del servicio del comisario Andrés Fernández Padrinos: Francisco _____ del servicio 
del comisario y María, esclava del 
servicio de doña Francisca Tamayo. 
Firma: Andrés del Campo Salazar

170v dic 3/1621 Antonia, hija de _____ Padrinos: Diego de Salas y Ana de 
Espinosa

dic 12/1621 Sebastián, hijo de Lucía, esclava del servicio de Ana María de Benalcázar Padrinos: Diego, esclavo del servicio del 
capitán Juan de Linosa (?) y María, 
esclava del servicio del beneficiado 
Diego Rengifo. Firma: Andrés del 
Campo Salazar

dic 13/1621 Andrés, hijo de Andrés y _____ María, de la encomienda de doña ____ Tamayo Padrinos: Francisco Moreno y Luisa 
Hernández, su mujer. Firma: Andrés del 
Campo Salazar

dic 14/1621 Marta, hija de Pedro y de Inés, indios de la encomienda de Alonso de Rodas Padrinos: Juan Bautista de Guevara y 
doña María Centeno. Firma: Andrés del 
Campo Salazar

dic 14/1621 Catalina, hija de Sebastián y Leonor, de la encomienda del general Alonso de Rodas Padrinos: Antonio de Avila y doña Ana 
de Rodas. Firma: Andrés del Campo 
Salazar
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288

289 173 mar 11/1622

mar 19/1622

mar 4/1622

dic 14/1621 Ana, hija de Juana, india que le sirve a Ana María de Benalcázar. No supieron quién fue su padre Padrinos: Juan Bautista de Guevara, 
vecino de Santa Fe del Nuevo Reino, y 
Elvira Cortés. Firma: Andrés del Campo 
Salazar

dic 30/1621 Alonso, hijo legítimo de Gonzalo de Sepúlveda y de Isabel Márquez su mujer Padrinos: Baltasar Sánchez de Olivera y 
Ursula Sánchez. Firma: Rodrigo de 
Santander

171v dic 31/1621 Simón, hijo de Domingo Peña y de Juana su mujer, indios de la encomienda de Diego Ruiz Padrinos: el alcalde Juan Cortés y doña 
Juana de Avila. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera

ene 9/1622 Diego, hijo de Luisa y Sebastián su marido, indios de la encomienda de Miguel Daza Padrinos: Pedro Alvarez y Juana 
Guillén. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

ene 10/1622 Antonio, indio del servicio de Francisco Martínez Padrinos: García de Herrera y Antonia 
de Vargas. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

ene 22/1622 Francisca, que ya había sido bautizada Firma: el beneficiado Facundo Ramírez 
de Herrera

ene 29/1622 Sebastián Mario, hijo de Alonso de Agudelo y de María Malaber de la Reina su legítima mujer Padrinos: Diego de Agudelo y doña 
Juana de Parias. Firma: Facundo 
Ramírez de Herrera

ene 5/1622 Catalina, hija de Andrés de Flórez y doña Isabel de Agudelo Madrina: Catalina de Agudelo. Firma: 
Andrés del Campo Salazar

172v feb 17/1622 Catalina, hija legítima de Juan Cortés y de doña Juana de Avila Padrino: Martín Vásquez. Firma: 
Facundo Ramírez de Herrera

feb 23/1622 Pedro, hijo legítimo de Cristóbal Gómez y Catalina Mateos, su mujer Padrinos: Felipe _____ de Alarcón y 
Juana Díez. Firma: Facundo Ramírez 
de Herrera

feb 26/1622 María, hija de Bartolomé y de Beatriz, de la Sabanalarga y de la encomienda del capitán Alonso de 
Rodas

Padrinos: Juan de Rodas y doña María 
de Centeno, su madre. Firma: Facundo 
Ramírez de Herrera

José, hijo de Jerónimo Arcantres (?) y de Catalina, india, su mujer Padrinos: Santiago _____ y Luisa 
Gutiérrez. Firma: Facundo Ramírez de 
Herrera

Francisco, hijo de Mateo, negro esclavo de Andrés Gómez y de Catalina, mulata, su mujer Padrinos: _____ de Silva y doña María 
Saldundique. Firma: Facundo Ramírez 
de Herrera

Magdalena, hija de Francisco Pérez y Luisa de Monsalve Padrinos: el señor Maese de Campo 
Fernando de Ocio y Salazar y D. María 
Centeno. Firma: Facundo Ramírez de 
Herrera
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mar 4/1622

290

291 174 may 1/1622

may 4/1622

may 5/1622

may 6/1622

292 may 28/1622

jun 2/1622

jun 6/1622

jun 6/1622

293 175 jun 9/1622

jun 20/1622

jun 21/1622
jun 21/1622

María, india de la de Florentina (?), del servicio de Juan Taborda Padrinos: el maese de campo Fernando 
de Ocio y Salazar y doña María 
Centeno. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

173v abr 5/1622 Antonio, hijo de Cristóbal Rodríguez de Cardeño y de Marta de Luna su legítima mujer Padrinos: Juan Bautista de Guevara, 
vecino de Santa Fe de Bogotá: Juana 
de Cardeña, hija del _____ Cristóbal y 
hermana de Antonio. Firma: Facundo 
Ramíredz Herrera

abr 6/1622 Eusebia (?), hija de María _____ del servicio del capitán Alonso de Carvajal Padrinos: Sebastián de Espinosa y 
María de Prado. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera

abr 6/1622 Rodrigo, hijo de Ana Daza Padrinos: Sebastián de Espinosa y 
Juana Vásquez. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera

Gaspar, hijo de Andrés Gómez y de Isabel Orozco Padrinos: Juan de Quiroz  y Francisca 
Gutiérrez. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

Agustina, india carauta (?) del capitán Juan García Padrino: el dicho. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera

Antonio, hijo de Juliana, del servicio de Ana Gómez Padrinos: Diego de Agudelo y Antonia 
Gutiérrez. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

Simón, hijo de Ana, negra esclava del capitán Juan de Espinosa Padrinos: ______ Ana Mejía. Firma: 
Facundo Ramírez Herrera

174v Antonio, hijo de Beatriz Arias Padrinos: Juan Taborda e Isabel Pérez. 
Firma: Facundo Ramírez Herrera

María Magdalena, hija legítima de Antonio de Avila y de doña Ana de Rodas, su mujer Padrinos: Juan Burgueño del Castillo y 
Ana de Luna, su mujer. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera

Catalina, negra esclava de Juan de _____ Padrinos: Juan de _____ y Antonia 
Gutiérrez. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

Antonio, hijo de Luisa Martín Padrinos: Jacinto Rodríguez y María de 
Salas. Firma: Facundo Ramírez Herrera

Pedro, hijo de Sebastián y Francisca su mujer, indios de Manuel López Padrinos: Pedro de Rodas y María de la 
Oliva. Firma: Facundo Ramírez Herrera

Pascuala, hija de Lucía, india de la encomienda de Juan Taborda Padrinos: Diego Rengifo y Ana Martín, 
su mujer

Catalina, hija legítima de Juan de Goyás y de Luisa Gutiérrez Padrino: Domingo de Lorza
Marcelino, hijo de María _____, india Padrinos: Bartolomé Sánchez y Elvira 

Torreblanca
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294 jun 22/1622

jun 26/1622

295 176

ago 2/1622

296 ago 10/1622

ago 15/1622

ago 15/1622

ago 18/1622

297 177 ago 21/1622

ago 8/1622

175v Diego, mulato, hijo de Inés, negra esclava del capitán Juan García Padrinos: Alvaro Jaramillo y Juana 
Rodríguez. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

Pedro, negro esclavo del regidor Cristóbal Sánchez Firma: Facundo Ramírez Herrera
jul 10/1622 Pedro, esclavo, hijo de Clara, esclava del servicio del alcalde Juan Gómez de Salazar Padrinos: Alonso moreno e Isabel su 

mujer. Firma: Andrés Fernández Crespo

jul 24/1622 Domingo, hijo de María, esclava del servicio del alcalde Guan Gómez Padrinos: Catalina _____. Firma: 
Facundo Ramírez Herrera

jul 14/1622 Antonio, hijo de Luisa, del servicio de Gaspar de Rodas Padrinos: Blas, esclavo del servicio de 
Vivancos e Isabel, esclava del servicio 
de Antonia Gutiérrez. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera

jul 28/1622 Juan, hijo de Domingo, esclavo del regidor Cristóbal Sánchez Cortés, y de Polonia su mujer Padrinos: Manuel Silvestre y Antonia de 
Torres. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

jul 31/1622 Juan, hijo de María, negra esclava del capitán Juan García Padrinos: Blas, moreno y Lucrecia, de 
Domingo _____. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera

Juana, hija de Bartolomé Sánchez Torreblanca y María de Vargas Padrinos: Bartolomé Sánchez y 
Francisca de Vargas. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera

176v María, hija de Antonia de Vargas Padrino: García de Herrera. Firma: 
Facundo Ramírez Herrera

Juan, hijo de Francisca, india de la encomienda del capitán Manuel López Padrinos: Juan de Piedrahíta y María 
Pérez, su mujer. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera

Juana, hija de Juan, esclavo  de Martín de Alvis Padrinos: Juan de Piedrahíta y su 
mujer. Firma: Facundo Ramírez Herrera

Isabel, hija de Juan de Agudelo y de Paula de Góez su mujer Padrinos: Juan Gómez de Salazar y 
doña Leonor Centeno. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera

Isabel, hija de Catalina y de _____, indio forastero, su marido Padrinos: Sebastián de Góez y Catalina 
de Acevedo. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

sep 5/1622 Bernarda, hija de Baltazar de Miranda y Luisa de Zabala su mujer Padrinos: _____ de Agudelo y María de 
Luna. Firma: Rodrigo de Santander

sep 7/1622 Bernardo, hijo de Isabel Gómez Padrinos: Diego Ruiz de la Cámara y 
Juana de la Cámara, su hija. Firma: 
Rodrigo de Santander

Eugenia, hija de Yumar Martín Padrinos: Andrés de Flórez y Ana de 
Espinosa. Firma: Rodrigo de Santandr
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sep 8/1622 Antonia, hija de Diego de Agudelo y de doña Juana Centeno Parías Padrinos: Martín Delgado y Ana de 
_____. Firma: Rodrigo de Santander

177v sep 9/1622 Juan, hijo de Antonio Machado y Costanza Caballero su mujer Padrinos: Francisco de Ocaña y Elvira 
Cortés. Firma: Rodrigo de Santander

sep 10/1622 Cristóbal, esclavo de Catalina Taborda, hijo de Clara, su esclava Padrino: Gonzalo Sánchez. Firma: 
Rodrigo de Santander

sep 18/1622 Isabel, hija de Andrés Vélez y Teresa, de la encomienda de Antonio Machado Padrinos: Lorenzo y Ana, su mujer, de 
la encomienda de Antonio Machado. 
Firma: el beneficiado don Fernando de 
Oruña Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

sep/1622 Mateo, hijo de Luisa, india Padrinos: el regidor Juan Jaramillo y 
doña Margarita _____. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

sep/1622 Antonio, hijo de Juan _____ y su mujer, de la encomienda de _____ Madrina: Juana Galeano. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

sep 27/1622 Francisco, hijo del depositario Francisco de Guzmán y de doña Luisa de Lezcano su mujer Padrinos: Pedro de Silva y doña María 
Centeno, su hermana. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

sep 27/1622 Jacinta, esclava de doña Ana María de Benalcázar Padrinos: Alvaro Jaramillo y Juana de la 
Cruz. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

sep 30/1622 Catalina, hija de Hernando de Guzmán y Mayor de Castro su mujer Padrinos: Rodrigo de Carvajal y doña 
Juana, su hija. Firma: Facundo Ramírez 
Herrera

178v oct 5/1622 Costanza, hija de Juana Benítez Padrino: Hernando Banjo de las Alas. 
Firma: el beneficiado don Fernando de 
Oruña Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

oct 7/1622 Maximiana, hija de Francisco, esclavo del alguacil mayor Domingo Gómez Padrino: Diego de Céspedes. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán
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oct 9/1622 Miguel Jerónimo, hijo de Juan de Quiroz y de Francisca Gutiérrez Padrinos: el beneficiado Facundo 
Ramírez de Herrera y Juana Gutiérrez. 
Firma: el beneficiado don Fernando de 
Oruña Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

oct 10/1622 Mateo, hijo de María, esclava de Francisco Viruez Padrinos: Juan de Luna y Paula de 
Luna. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

oct 11/1622 Juana, hija de Francisco de Cartagena y de Isabel Núñez su mujer Padrinos: Cristóbal Rodríguez de 
Cardeña y doña Marta de Luna, su 
mujer. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

oct 16/1622 Andrea, hija del alcalde Martín Vásquez Guadramiros  y de Jerónima de Espinosa Cortés, su 
mujer

Padrinos: el alguacil mayor Domingo 
Gómez y Ana de Poblete, su mujer. 
Firma: Rodrigo de Santander

oct 17/1622 Miguel, esclavo de Francisco de Guzmán, hijo de Dominga, esclava del dicho Padrinos: Jerónimo de Torres y doña 
Catalina de Liscano. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

oct 18/1622 Francisca, hija de María de la Oliva Padrinos: Juan Quiceno y su hermana 
Juana Martín. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

oct 24/1622 Margarita, hija de Francisco y de María, india del servicio del comisario Andrés Fernández Crespo; y a 
Dionisio, hijo de Catalina

Padrinos: el alférez Juan García y 
Catalina de Agudelo. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

179v oct 24/1622 Andrés, hijo de Yumar, morena horra de casa del capitán Juan de Espinosa Padrinos: Juan Quiceno y Ana de 
Espinosa. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

nov 20/1622 Inés, hija de Yumar de Silva Padrino: el alférez Juan García. Firma: 
el beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

nov 20/1622 Simón, hijo de Andrea Marín Padrinos: Martín Vásquez y Jerónima 
de _____ su mujer. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán
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mar 2/1623

mar 2/1623

dic 11/1622 Francisco, hijo de Fabián, indio, y de María su mujer Padrinos: Juan Gómez de Salazar y 
doña Leonor Centeno. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

dic 18/1622 Juan, esclavo del capitán Juan García de Ordás; y a Margarita, india totucuna (?), del beneficiado 
Miguel de la Chica

Padrinos: Rodrigo Muriel y Francisca, 
mulata  esclava de Juan Rodríguez 
Angulo. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

dic 18/1622 María, hija de Alonso, indio del servicio de Isabel Martín y de Lucía, india, su mujer, de la encomienda 
de Melchor Márquez

Padrino: Juan de Piedrahíta. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

ene 3/1623 Tomasa, esclava del capitán Juan García, y de Margarita, esclava del dicho Padrino: Bartolomé Jorge. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

ene 9/1623 Feliciano, hijo de Juana Gómez Padrinos: el alcalde Cristóbal Ruiz de 
Aldana y doña Elvira, su hija. Firma: 
Facundo Ramírez Herrera

180v ene 17/1623 Melchora, hija de Alonso de Acosta y María Lorenza, su mujer Padrinos: Diego Hernández e Isabel 
Martín, su mujer. Firma: el beneficiado 
don Fernando de Oruña Berrío, tesorero 
de la catedral de Popayán

feb 8/1623 Juana, hija de Diego (?) y de Beatriz su mujer, de la encomienda de Antonio de Luna Padrino: Antonio López. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera

feb 9/1623 Isabel, hija de Antón López de Idárraga y de María Crespo su mujer Padrinos: el depositario Francisco de 
Guzmán y doña Luisa, su mujer. Firma: 
Rodrigo de Santander

feb 16/1623 María, hija de Clara y Francisco, esclavos de doña María Centeno Madrina: Leonor, esclava de Juan de 
Ibarra. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

feb 28/1623 María, hija de Catalina, mestiza Padrinos: Juan de Agudelo y doña 
Elvira de Mendoza. Firma: el comisario 
Andrés Fernández

Laureana, hija de Ana, india de Valdivia Padrinos: el capitán Juan García y doña 
María, su hija. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

Pedro, hijo de Agustina, esclava del tesorero Juan Burgueño Padrinos: don Pedro Calderón y 
Mariana de Jurado (?)



P. 81

306 mar 4/1623
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mar 21/1623

307 182 mar 30/1623
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181v Domingo, hijo de Francisco Pérez y de Catalina de la Rúa, su mujer Padrinos: Francisco de Viruez y Jacinta 
de Olivares. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

Ana, hija de _____, esclavo y Catalina, esclava del capitán _____ Padrinos: Manuel, esclavo del capitán, y 
su hija Lucrecia, esclava del dicho. 
Firma: el beneficiado don Fernando de 
Oruña Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

María, hija de Bárbula, mestiza del servicio de Andrés Flórez Padrinos: Juan de Agudelo e Isabel 
Rodríguez, viuda. Firma: el beneficiado 
don Fernando de Oruña Berrío, tesorero 
de la catedral de Popayán

Diego, hijo de Diego de Céspedes y de María de Prado, su mujer Padrinos: Martín Vásquez y Jerónima 
de Espinosa. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

abr 2/1623 Gabriela, hija de Francisco de Viruez y de Jacinta de Olivares su mujer Padrinos: el capitán Juan de Caycedo, 
capitán teniente del gobernador de esta 
ciudad de Antioquia, y Juana de 
Cardeña, hija de Cristóbal de Cardeña. 
Firma: el beneficiado don Fernando de 
Oruña Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

abr 3/1623 María, hija de Pedro de Cuéllar y de Isabel de Cuéllar, su mujer Padrinos: Juan Rubio y María Crespo, 
mujer de Antón López. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

182v abr 5/1623 Francisca Matías, hija de Juan Gómez de Salazar y de doña Leonor Parías de Centeno, su mujer Padrinos: el capitán Juan de Caycedo, 
teniente de gobernador de la ciudad de 
Antioquia. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

abr 7/1623 Juana, hija de Pedro de Zuluaga y de su mujer María de Ibarra o Ribera Padrinos: Francisco de Ibarra y Yumar 
Martín. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

abr 10/1623 Francisco, de Francisca _____ Padrinos: Francisco _____, mulato y 
_____, su mujer. Firma: el beneficiado 
don Fernando de Oruña Berrío, tesorero 
de la catedral de Popayán



P. 82

309 183

310 may 4/1623

may 4/1623

may 4/1623

311 184 may 8/1623

may 10/1623

may 12/1623

may 29/1623

abr 17/1623 Ambrosio, hijo de Juan Banjo de las Alas y de su mujer Juana Mejía Padrinos: Cristóbal Ruiz de Aldana y 
Marta de Luna, su mujer. Firma: Juan 
García Durán

abr 18/1623 Susana, india de la encomienda de Manuel López Madrina: Beatriz de Rodas. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

abr 29/1623 Toribio, hijo de Ana María de Benalcázar Padrinos: el señor comisario e Isabel de 
Angulo. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

183v Felipe, hijo de Micaela, india de la encomienda de Alonso de Rodas Carvajal Padrino: el capitán Francisco de 
Guzmán. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

Diego, hijo de Micaela, india de la encomienda de Alonso de Rodas Padrino: Juan Taborda, alcalde de la 
Santa Hermandad. Firma: el beneficiado 
don Fernando de Oruña Berrío, tesorero 
de la catedral de Popayán

Francisca, no supieron el nombre de su madre, por ser hija de una india _____ Padrino: _____ de Acevedo. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

Pedro, hijo de Juana, esclava del servicio de Juana Pérez (?) Padrino: Martín de Tabares. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

Pedro, hijo de Juana, mulata _____ Padrinos: Andrés de Flórez e Isabel 
_____. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

Jerónimo, hijo de Pedro y de Micaela su mujer, del servicio del capitán Juan García y doña Jacinta Firma: el beneficiado don Fernando de 
Oruña Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

Miguel, hijo de Isabel de Pulgarín Padrinos: el beneficiado Rodrigo de 
Santander y doña Ursula. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán
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313 185

ago 16/1623

ago 24/1623

ago 24/1623

314 ago 3/1623

_____

315 186

/1623 _____

184v Ana, hija de Lucía Taborda Padrinos: el tesorero Juan Burgueño e 
Isabel de Tabares. Firma: el beneficiado 
don Fernando de Oruña Berrío, tesorero 
de la catedral de Popayán

Andrés y a Juana Murga, del servicio del capitán Rodrigo de Foronda Padrinos: Juan Banjo y María, india de 
la encomienda de Melchor Márquez. 
Firma: el beneficiado don Fernando de 
Oruña Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

Antonio, hijo de Francisca, esclava de Catalina Vásquez Padrinos: Martín de Tabares y Paula 
Gómez. Firma: el beneficiado Juan 
García Durán

jul 8/1623 Catalina, hija de Pedro Jaramillo y de Isabel su mujer Padrinos: Juan Banjo y su mujer Juana 
Mejía

jul 11/1623 Esperanza, india, hija de don Pedro _____ Padrinos: Antonio Muriel y Catalina , 
india de la encomienda de Mnelchor 
Márquez. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña Berrío, tesorero de 
la catedral de Popayán

jul 23/1623 Ana, hija de Antonio, forastero, y de Juana su mujer, hija de Martín Cajamarca Padrinos: Lorenzo, esclavo de Antonio 
Machado y Catalina, esclava de Juan de 
Piedrahíta. Firma: el beneficiado 
Facundo Ramírez de Herrera

Bernardo, hijo de María de Silva Padrinos: Juan de Guzmán y Ana de 
Guzmán, su hermana. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña 
Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

Mariana, hija del alcalde Juan Mejía de Tobar y de Elvira Ramírez, su mujer Padrinos: Alonso Esteban Gordón y Ana 
Ramírez

Francisco, hijo de Francisco de Ocaña y de Elvira Cortés, su mujer Padrinos: Martín Vásquez y Jerónima 
Cortés, su mujer

185v José, esclavo _____
sep 6/1623 Luisa, hija de Alonso de Agudelo y María Malaber de la Reina Padrinos: Alonso _____

sep 10/1623 Bernardo, hijo de Juan Martín y de Ana Martín, su mujer Padrinos: Antonio Hernández y Catalina 
Pérez

sep/1623
sep/1623 Jacinta, _____

sep 27/1623 Antonio, hijo de Domingo de Lorza y de Juana de Urnieta Lezcano, su mujer Padrinos: Juan Taborda y Catalina, su 
hermana
Padrinos: Sebastián de Espinosa y 
María Hernández Salazar
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/1623

316

317 187

318

_____

319 188

oct 2/1823 Alonso, hijo de Juan Redondo, forastero, y de Catalina, su mujer, de la encomienda de Melchor Márquez

oct 5/1623 Pedro, hijo de Antonio Rodríguez y de María Rodríguez, su mujer Padrinos: Gonzalo Sánchez Barranca e 
Isabel Toscano

Jerónimo, _____, del servicio de Isabel Martín Padrinos: Alonso de Zárate y Juana 
Martín

186v oct 18/1623 Mateo, hijo de Francisco de Guevara y de Catalina Vásquez Padrinos: Martín Vásquez y Jerónima 
de Espinosa

oct/1623 María, _____
oct 22/1623 Dionisia, hija de Diego de Salas y de Agustina de los Arcos o Ponce, su mujer Padrinos: Alonso de _____ y _____

oct 321/1623 Bartolomé, hijo de María Torres Padrinos: el regidor _____ y Catalina de 
Agudelo

nov 13/1623 María, esclava de Rodrigo Hernández (?) Padrinos: Pedro de la Barrera y Luisa, 
esclava

nov 16/1623 Juana, hija  de Gonzalo Martín Castaño y de María de Rodas, su mujer
nov/1623 Antonio, indio ______ de Juan de Guzmán Padrinos: el dicho depositario _____. 

Firma: el beneficiado don Fernando de 
Oruña

nov 21/1623 Juana, hija de _____ esclava de Leonor de la Feria Padrinos: el capitán Fernando Docio y 
Melchora de los Reyes. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña

nov 23/1623 Jerónima, hija de Martín Vásquez Guadramiros y Jerónima de Espinosa Cortés Padrinos: el capitán Juan de y María 
Cortés. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña

dic 2/1623 Ana, hija de Cristóbal Rodríguez de Cardeño y de Marta de Luna Padrinos: Antonio Hernández y Ana 
Márquez. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña

187v dic 10/1623 María, hija de Marcos de Barrera y de María de Esquivel Padrinos: Gonzalo Sánchez Barrancos 
e Inés Sánchez

dic 25/1623 Luisa, hija de Juana Galeano Padrinos: Matías Sánchez y María de 
Vargas

dic/1623
dic 20/1623 Andrea, hija de Gonzalo de Sepúlveda y de Isabel Márquez, su mujer Padrinos: Francisco Pulgarín y María 

Jaramillo. Firma: Rodrigo de Santander
ene 3/1624 María, hija de Alonso, moreno y de Isabel, morena, su mujer Firma: el beneficiado don Fernando de 

Oruña
ene 7/1624 Angelina, Margarita y María, indias caralitas (?) del servicio del regidor Juan Jaramillo Padrinos: Rodrigo Muriel y Mauricia. 

Firma: el beneficiado don Fernando de 
Oruña

ene 15/1624 Cristalina, hija de Diego de Agudelo y doña Juana Centeno Parías, su mujer Padrinos: el alguacil mayor Domingo 
Gómez y doña Juana Lobato. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña
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/1624 _____

320

may 26/1624

jun 3/1624

jun 16/1624

jun 16/1624

321 189 jun 16/1624

jun 25/1624

jun 29/1624

322

ago 4/1624

feb 21/1624 Magdalena, hija de Inés, mulata horra Padrinos: Gonzalo de Sepúlveda y 
Mauricia

abr 8/1624 Magdalena, hija de Francisco Moreno y Luisa Hernández Padrinos: Juan de Rodas y María de 
Silva, su hermana

188v abr 8/1624 María Magdalena, hija de Leonarda de Guzmán Padrinos: Diego Ruiz de la Cámara y 
doña _____ de la Cámara. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña

Juan Bautista, hijo de Juan Cortés y Juana de Avila, su mujer Firma: el licenciado Juan de Espinosa 
Cortés

Bernardina, hija de Petrona, india de la encomienda de Alonso de Rodas Padrinos: José de Ibarra y Ana López, 
su prima. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña

Bernarda, esclava del comisario Andrés Fernández Crespo Padrinos: Juan de la Feria y María Bran, 
esclava de doña Francisca Tamayo

María y Antonia, indias, la una carauta y la otra Chocó, del servicio de Juan Gómez de Salazar Padrinos: Francisco Moreno y María 
_____. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña

Cristóbal, hijo de Ana Daza Padrinos: Juan Mejía y Elvira Suárez. 
Firma: el beneficiado Juan de Espinosa 
Cortés

Isabel, hija de María, esclava de Francisco Viruez Padrinos: Rodrigo Muriel y Antonia 
Gutiérrez. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña

Antonio, hijo de Juan Ramírez de Coy y Juana de Benalcázar, su mujer Padrinos: Antonio Hernández y Ana de 
Poblete

jul 4/1624 Juana, esclava de Juan de Piedrahíta, hija de Ana, su esclava Padrinos: Andrés de Santander y Ana 
Gutiérrez su mujer. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña

jul 23/1624 Daniel, hijo de la buena ventura Firma: el beneficiado don Fernando de 
Oruña Berrío, tesorero de la catedral de 
Popayán

189v jul 29/1624 _____, hijo de María, esclava de doña _____ Padrinos: Juan Taborda y doña María 
de Quiroz. Firma: el beneficiado don 
Fernando de Oruña

jul 29/1624 Juana, hija de Inés, esclava de doña Ana de Santander Padrinos: el dicho Juan Taborda y doña 
Antonia de Santander. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña

Ana, hija del regidor Martín Delgado Jurado y de doña Juana Lobato su mujer Padrinos: el capitán Juan de Espinosa y 
doña María de Ordás. Firma: Facundo 
Ramírez Herrera
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ago 5/1624

323 190

324 /1624
/1624
/1624

325 191

mar 1/1625

326 /1625
/1625 _____

192

Gregorio, hijo de Juan Gómez de Salazar y de doña Leonor Parías de Centeno, su mujer Padrinos: el alguacil mayor Domingo 
Gómez y Ana de Poblete. Firma: el 
beneficiado don Fernando de Oruña

sep/1624 Isabel, hija de Juan y de Inés, esclava de Antonio Rodríguez Firma: Rodrigo de Santander
sep 14/1624 Gregorio, hijo de Yumar Martín Padrinos: Antonio Hernández e Isabel 

de Agudelo. Firma: Rodrigo de 
Santander

sep 15/1624 Francisco, hijo de Pedro _____ Firma: Rodrigo de Santander
sep/1624 Antonio, hijo de Francisco Pérez y Luisa de Saavedra, su mujer Padrinos: Diego Hernández de Montilva 

e Isabel Martín, su mujer. Firma: 
Rodrigo de Santander

sep/1624 Luisa, hija de Beatriz Arias; y a Cristóbal, hijo de Lucía Martín Padrinos: Juan de Agudelo y Paula de 
Góez, su mujer. Firma: Rodrigo de 
Santander

sep 26/1624 Antonia, hija de María Taborda Padrinos: Mateo Duarte e Isabel 
Toscano, su hermana. Firma: Rodrigo 
de Santander

190v Alonso _____ Padrino: Juan Antonio Morillo
Juana, hija de Luis _____
Victoria, esclava de Alonso López Paladines

nov 3/1624 Pascual y María _____ Firma: Andrés Fernández Crespo
nov 12/1624 Juan, hijo de Diego de Céspedes y de María de Prado Madrina: María Saldundique, viuda
feb 7/1625 Gregoria, hija de Juan José (?) Morillo e Inés Sánchez su mujer Padrinos: el beneficiado Juan de 

Espinosa Cortés y Juana de la Cámara
feb 9/1625 Vicente, hijo de Diego de Agudelo y de Juana Centeno Parías Ordóñez, su mujer Padrinos: Simón de Morga y doña María 

Centeno. Firma: e;l beneficiado Juan de 
Espinosa

feb/1625 Dorotea, hija de _____ Padrinos: Francisco Mejía y _____. 
Firma: Rodrigo de Santander

feb 17/1625 _____, hijo de Juan y de Catalina, india de la encomienda de _____ Firma: Rodrigo de Santander
Antonia, hija de Gonzalo Martín y María de Rodas, su mujer Padrinos: el beneficiado Rodrigo de 

Santander y Antonia, su hermana
191v Leonarda _____

Padrinos: Fabián Taborda y Catalina 
Taborda

ene 3/1625 María, hija de Juan de Quiroz y de Francisca Gutiérrez, su mujer Padrinos: el beneficiado Facundo 
Ramírez de Herrera y Juana Gutiérrez

ene 6/1625 Francisco y Lucía, esclavos de Antonio _____ Padrinos: Juan Antonio Mejía y _____, 
esclava de Juana Pérez. Firma: el 
comisario Andrés Fernández Crespo

FALTA
192v FALTA
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327 193 /1625

/1625

Pedro _____

328

may 9/1625

may 11/1625
may 19/1625

329 194 jun 16/1625

1625

/1625 _____
/1625 _____
/1625

330 /1625

/1625 _____
/1625 Felipe _____

ago 21/1625

Gaspar, hijo de _____ Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo

Antonio, esclavo de doña Leonor Centeno Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo

abr/1625 Padrinos: el alguacil mayor Antonio 
Gómez y Catalina de Lezcano

abr 20/1625 Gertrudis, hija de Alonso de Agudelo y de María Malaber de la Reina, su mujer Padrinos: Juan de Luna y Ana de Luna. 
Firma: el comisario Andrés Fernández 
Crespo

193v abr 27/1625 Alvaro, hijo de Gabriel, indio de la encomienda de Francisco Méndez Padrinos: Francisco de _____ y Ana, del 
servicio de _____. Firma ____ Garcái 
Durán

Catalina, hija de Luisa india del servicio de Ana Hernández Padrinos: Hernando Banjo y Francisca 
de las Alas, su hermana. Firma: Andrés 
Fernández Crespo

Luisa, hija de Pascual, zapatero y de Magdalena _____ Padrinos: Pedro de _____ y _____
Teodora, hija de Andrés de Flórez e Isabel de Agudelo
Margarita, hija de Antonia de Vargas Padrinos: Antonio Hernández y 

Magdalena López Mellado
______ de Antonia de Vargas _____ Padrinos: Antonio Hernández _____. 

Firma: Andrés Fernández Crespo

Francisca, hija de Francisco de Viruez y de Jacinta de Olivares Firma: _____ de Santander
194v Gonzalo y Manuel, esclavos de doña Leonor Centeno Padrinos: _____- y doña Catalina de 

Lizcano

Padrino: Antonio _____
Margarita, hija de María, india de la Sabanalarga Madrina: Mariana de Prado. Firma: el 

beneficiado Juan García Durán


